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Attenzione

Per motivi di sicurezza, accertarsi di installare
questo apparecchio sul cruscotto dell’auto
perché la parte posteriore dell’apparecchio si
scalda durante I'utilizzo.

Per ulteriori informazioni, consultare
“Collegamenti e installazione” (pagina 10).

Fabbricato in Thailandia

La targhetta indicante la tensione operativa e
informazioni simili € situata nella parte inferiore del
rivestimento.

La marcatura CE é valida esclusivamente nei paesi
in cui e prevista per legge, principalmente nei paesi
inclusi nello Spazio economico europeo (EEA,
European Economic Area) e Svizzera.

ATTENZIONE

Per evitare il rischio di incendi o scosse
elettriche, non esporre I'apparecchio alla
pioggia o all’'umidita.

Per evitare scosse elettriche, non aprire il
rivestimento. Per le riparazioni, rivolgersi
esclusivamente a personale qualificato.

Avviso per i clienti: le seguenti informazioni
riguardano esclusivamente gli apparecchi
venduti in paesi in cui sono applicate le
direttive UE

Questo prodotto & stato fabbricato da o per conto
di Sony Corporation.

Importatore UE: Sony Europe B.V.

Richieste all'importatore UE o relative alla
conformita di prodotto in Europa devono essere
indirizzate al rappresentante autorizzato del
costruttore, Sony Belgium, bijkantoor van Sony
Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1 1930 Zaventem, in
Belgio.

C€

Con la presente, Sony Corporation dichiara che
questo apparecchio & conforme alla Direttiva
2014/53/UE.

Il testo completo della dichiarazione di conformita
UE e disponibile al seguente indirizzo Internet:
https://compliance.sony.eu
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Smaltimento delle batterie (pile e
accumulatori) esauste e delle
apparecchiature elettriche ed
elettroniche a fine vita (applicabile
in tutti i Paesi dell’'Unione Europea
e negli altri Paesi con sistema di
raccolta differenziata)
Questo simbolo sul prodotto, batteria o imballo
indica che il prodotto non deve essere considerato
come un normale rifiuto domestico. Su talune
batterie questo simbolo puo essere utilizzato in
combinazione con un simbolo chimico. Il simbolo
chimico del piombo (Pb) & aggiunto se la batteria
contiene piu dello 0,004% di piombo.
Assicurandovi che questi prodotti e le batterie siano
smaltiti correttamente, contribuirete a prevenire
potenziali conseguenze negative per I'ambiente e
per la salute che potrebbero essere causate dal
trattamento inappropriato dei medesimi prodotti o
batterie. Il riciclo dei materiali aiutera a preservare
le risorse naturali. Nel caso di prodotti che per
ragioni di sicurezza, prestazioni o integrita dei dati
richiedano una connessione permanente con una
batteria in essi incorporata, la stessa dovra essere
sostituita esclusivamente da personale qualificato.
Per assicurarsi che la batteria sia trattata
correttamente, si prega di consegnare i prodotti a
fine vita in un centro di raccolta idoneo per il riciclo
di apparecchiature elettriche ed elettroniche. Per
tutte le altre batterie, si prega di consultare la
sezione relativa alla rimozione sicura della batteria
dal prodotto. Si prega di consegnare le batterie in
un centro di raccolta idoneo per il riciclo delle
batterie esauste. Per informazioni piu dettagliate
sul riciclo di questi prodotti o batterie, si prega di
contattare il vostro Comune, il servizio di
smaltimento rifiuti ovvero il punto vendita presso il
quale é stato acquistato il prodotto o la batteria. In
caso di smaltimento abusivo di batterie o di
apparecchiature elettriche ed elettroniche
potrebbero essere applicate le sanzioni previste
dalla normativa vigente (valido solo per I'ltalia).

Avvertenza relativa all'installazione su
un’auto sprovvista della posizione ACC
(accessoria) sul blocchetto di accensione
Non installare I'apparecchio in un’auto sprovvista
di posizione ACC. Il display non si spegne
nemmeno dopo aver spento I'auto e cio causa
I'esaurimento della batteria.

Dichiarazione di non responsabilita relativa
a servizi offerti da terze parti

| servizi offerti da terze parti possono essere
cambiati, sospesi o interrotti senza preavviso. Sony
declina ogni responsabilita in questo genere di
situazioni.



AWiso i tant Per eventuali domande o problemi riguardanti
VVISO Importante I"apparecchio non trattati nel presente manuale,

) rivolgersi al piu vicino rivenditore Sony.
Attenzione

IN NESSUN CASO SONY SI ASSUMERA ALCUNA
RESPONSABILITA PER EVENTUALI DANNI
INCIDENTALI, INDIRETTI O CONSEQUENZIALI O
DANNI DI ALTRO TIPO, COMPRESI MA NON LIMITATI
A PERDITA DI PROFITTO, PERDITA DI RICAVI,
PERDITA DI DATI, PERDITA DELL'USO DEL
PRODOTTO O DI QUALSIASI APPARECCHIATURA
ASSOCIATA, TEMPI DI FERMO E TEMPO
DELL'ACQUIRENTE IN RELAZIONE A O CAUSATI
DALL'USO DEL PRESENTE PRODOTTO O DEI SUOI
COMPONENTI HARDWARE E/O SOFTWARE.

Gentile cliente, il presente prodotto comprende un
trasmettitore radio.

In conformita alla norma UNECE n. 10, i produttori di
veicoli possono imporre specifiche condizioni per
I'installazione di trasmettitori radio sui veicoli.
Prima di installare questo prodotto sul veicolo,
consultare il manuale diistruzioni del veicolo in uso
o contattare il produttore o il concessionario del
veicolo.

Chiamate di emergenza

Questo impianto vivavoce BLUETOOTH per
automobile e il dispositivo elettronico connesso
all'impianto vivavoce funzionano utilizzando
segnali radio, la rete cellulare e la rete di telefonia
fissa, nonché funzioni programmate dall’utente,
che non possono garantire la connessione in tutte
le condizioni.

Siinvita pertanto a non affidarsi esclusivamente a
un dispositivo elettronico per le comunicazioni
essenziali (per esempio emergenze di carattere
medico).

Informazioni sulle comunicazioni

BLUETOOTH

® | e microonde emesse dai dispositivi BLUETOOTH

possono influire sul funzionamento di dispositivi

medici elettronici. Spegnere questo apparecchio

e gli altri dispositivi BLUETOOTH nei seguenti

luoghi per prevenire il rischio di incidenti.

— In presenza di gas infiammabili, in ospedale, su
treni e aeroplani, nelle stazioni di servizio

— Nelle vicinanze di porte automatiche o di
allarmi antincendio

Questo apparecchio supporta le funzioni di

sicurezza conformi allo standard BLUETOOTH per

fornire una connessione sicura durante I'utilizzo

della tecnologia wireless BLUETOOTH, ma a

seconda degli ambienti tale sicurezza potrebbe

rivelarsi non sufficiente. Prestare attenzione

durante le comunicazioni tramite la tecnologia

wireless BLUETOOTH.

® Non ci assumeremo alcuna responsabilita per
I'eventuale divulgazione accidentale di
informazioni durante le comunicazioni tramite
BLUETOOTH.
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Guida alle parti e ai comandi

Unita principale

Il tasto VOL (volume) + e dotato di un punto tattile.
[1] Display/pannello a sfioramento

[2] HOME
Per visualizzare la schermata HOME (pagina 5).
= STANDBY
Tenere premuto per impostare I'apparecchio in
modalita standby (la ricarica USB & ancora
disponibile). Per riprendere, premere qualsiasi
tasto.

VOL (volume) +/-

[4] ATT (attenuazione audio)
Per attenuare I'audio.
Per annullare, premere nuovamente o premere
VOL +.

= \IONITOR OFF

Tenere premuto per spegnere il monitor.

Per attivare di nuovo, toccare un punto qualsiasi
del display.

[5] Ricettore del telecomando

4ir

[6] OPTION
Per visualizzare la schermata OPTION (pagina 5).

<4<« /»P1 (precedente/successivo)

Funziona in modo diverso a seconda della

sorgente selezionata:

- [Sintonizzat.]/[DAB+]: per selezionare una
stazione preselezionata.

- [USB]/[Bluetooth]: per passare al file
precedente/successivo.

Tenere premuto per:

- [Sintonizzat.]: sintonizzare una stazione in
modo automatico (SEEK+/SEEK-).

- [DAB+]: per selezionare una stazione (quando
[Seek per] e impostato su [A-Z])/per cercare
una stazione (quando [Seek per] & impostato
su [Gr stazioni]).

- [USB]/[Bluetooth]: avanzare/tornare indietro
rapidamente.

[8] VOICE
Per attivare la funzione comando vocale per
Apple CarPlay e Android Auto™.

[9] Terminale HDMI (ingresso)



Indicazioni a schermo

Schermata riproduzione:

2
[

3]

Schermata HOME:

n H

{

—l_-‘?:}j

6!

Schermata OPTION:

EEX/IT?é 4;’: N

EHE D

Elindicazioni di stato

AT

Siillumina quando I'audio € basso.

Siillumina quando sono disponibili le AF
(frequenze alternative).

Siillumina quando le informazioni
correnti relative al traffico (TA: notiziario
sul traffico) sono disponibili.

L Siillumina quando e disponibile un
annuncio DAB.

pABal Indica l'intensita del segnale della radio
DAB.

3] Siillumina quando il segnale Bluetooth®
€ acceso. Lampeggia quando € in corso
la connessione.

» Siillumina quando ¢ possibile riprodurre
il dispositivo audio tramite I'attivazione
di A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile).

o Siillumina quando sono disponibili le
chiamate in vivavoce tramite I'attivazione
di HFP (Handsfree Profile).

Yall  Indica l'intensita del segnale del telefono
cellulare connesso.

Indica lo stato di batteria residua del

telefono cellulare connesso.

«ss (Opzione sorgente)
Per aprire il menu opzione sorgente. Le voci
disponibili variano in base alla sorgente.

Area specifica applicazione
Per visualizzare i comandi/le indicazioni di
riproduzione o lo stato dell’apparecchio. Le voci
visualizzate variano in base alla sorgente.

Orologio
Per visualizzare quanto impostato in Data/Ora.

O, (ritorno alla schermata di riproduzione)
Per passare dalla schermata HOME alla
schermata di riproduzione.

Sir



A Pulsanti di selezione della sorgente e delle
impostazioni
Per cambiare la sorgente o effettuare varie
impostazioni.
Far scorrere per selezionare l'icona di
impostazione e altre icone.
Toccare I'icona della sorgente che si desidera
selezionare.

@ Android Apple

Auto CarPlay & Sintonizzat.

(©)

DAB+ J1 Bluetooth | ¢° Telefono

sEm USB @ Weblink | = HDMI
Videoc. o X

post. &= Impostazioni

Pulsanti di selezione dell’audio
Per cambiare I'audio.

E] 578 (EXTRA BASS)
Per modificare I'impostazione EXTRA BASS.

El |1} (EQ10/Subwoofer)

Per modificare I'impostazione EQ10/Subwoofer.

LN (spegnimento monitor)
Per spegnere il monitor. Quando il monitor &
spento, per attivarlo nuovamente toccare un
punto qualsiasi del display.
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Utilizzo di base

Associazione con un dispositivo
BLUETOOTH

Quando si esegue la connessione a un dispositivo
BLUETOOTH per la prima volta é richiesta una
registrazione reciproca (denominata
“associazione”). L'associazione consente
all’apparecchio e agli altri dispositivi di riconoscersi

avicenda.

1 Premere HOME, quindi toccare
[Impostazioni] 2 [Bluetooth] ® [Connessione
Bluetooth] @ [ON] @ [Associazione].
lampeggia quando I'apparecchio € in
modalita attesa di associazione.

2 Eseguire I'associazione sul dispositivo
BLUETOOTH affinché rilevi I'apparecchio.

3 Selezionare il nome del modello in uso
visualizzato sul display del dispositivo
BLUETOOTH?*.

Una volta completata I'associazione, il simbolo
rimane illuminato.

* Se e richiesto I'inserimento di un codice di protezione
sul dispositivo BLUETOOTH, digitare [0000].

Collegamento dellavideocamera
posteriore

Collegando la videocamera posteriore opzionale al
terminale CAMERA IN, & possibile visualizzare
I'immagine della videocamera. Per ulteriori
informazioni, consultare “Collegamenti e
installazione” (pagina 10).

Per visualizzare I'immagine proveniente dalla
videocamera posteriore
Premere HOME, quindi toccare [Videoc. post.].



Disattivazione del modo
dimostrazione

1 Premere HOME, quindi toccare
[Impostazioni].

2 Toccare [Generale], quindi toccare
[Dimostrazione] per impostare su [OFF].

3 Per uscire dal menu di impostazione,
toccare due volte 9 (indietro).

Aggiornamento del firmware

Per aggiornare il firmware, visitare il sito di
assistenza clienti e seguire le istruzioni online.
URL: https://www.sony.eu/support

Nota

Durante I'aggiornamento, non rimuovere il dispositivo USB.

Informazioni aggiuntive

Precauzioni

eL'antenna elettrica si estende automaticamente.

¢ Prima di vendere o rottamare I'auto su cui e
installato I'apparecchio, si raccomanda di
inizializzare tutte le impostazioni, ripristinandole
alle impostazioni di fabbrica tramite il ripristino
delle impostazioni predefinite.

*Non bagnare I'apparecchio.

Note sulla sicurezza

e Rispettare i regolamenti, le norme e le leggi sul
traffico in vigore nel proprio paese.

e Durante la guida

- Non guardare né utilizzare I'apparecchio per
evitare di distrarsi e causare incidenti.
Parcheggiare I'auto in un luogo sicuro prima di
guardare o utilizzare I'apparecchio.

- Non utilizzare la funzione di impostazione né
altre funzioni che possano causare distrazione
durante la guida.

- Durante la guida in retromarcia, per una
maggiore sicurezza voltarsi e guardare in tale
direzione e osservare |'area circostante anche se
la videocamera posteriore é collegata. Non
affidarsi esclusivamente alla videocamera
posteriore.

e Durante l'uso

- Non inserire mani, dita o corpi estranei
all'interno dell’apparecchio per evitare di ferirsi o
di danneggiare I'apparecchio stesso.

- Tenere gli oggetti di piccole dimensioni fuori
dalla portata dei bambini.

- Accertarsi di allacciare le cinture di sicurezza per
evitare lesioni in caso di un movimento brusco
dell’auto.

Per evitare incidenti

Le immagini vengono visualizzate soltanto dopo
che I'auto é stata parcheggiata e che il freno a
mano é stato azionato.

Se l'auto inizia a muoversi durante la
riproduzione video, viene visualizzato il seguente
awviso e non e possibile vedere il video.

[Video bloccato per sicurezza.]

Non utilizzare I'apparecchio o il monitor durante
la guida.

I



Note sul pannello LCD

*Non bagnare il pannello LCD
né esporlo a liquidi. Cio
potrebbe causare problemi
di funzionamento.

¢ Non esercitare pressione sul
pannello LCD per evitare
distorsioni dell'immagine o
problemi di funzionamento
(per esempio, I'immagine
potrebbe risultare non nitida oppure il pannello
LCD potrebbe danneggiarsi).

e Toccare il pannello LCD solo con le dita per evitare
di danneggiarlo o romperlo.

e Pulire il pannello LCD con un panno asciutto
morbido. Non utilizzare solventi quale benzene,
trielina o detergenti disponibili in commercio o
spray antistatici.

¢ Non utilizzare I'apparecchio a temperature non
comprese tra 0 °C e 40 °C.

¢Se I'auto viene parcheggiata in luoghi freddi o
caldi, 'immagine potrebbe risultare non nitida.
Tuttavia, cio non indica che il monitor sia
danneggiato; I'immagine torna ad essere nitida
non appena la temperatura all'interno dell’auto
raggiunge valori normali.

¢ Sul monitor potrebbero apparire alcuni punti fissi
blu, rossi o verdi. Tali punti sono detti “punti
luminosi” ed e possibile trovarli su qualsiasi
schermo LCD. Il pannello LCD & un prodotto di
elevata precisione, con oltre il 99,99% di segmenti
operativi. Tuttavia, e possibile che una piccola
percentuale (solitamente lo 0,01%) dei segmenti
non si illumini correttamente. Ad ogni modo, tale
fenomeno non influenza la visualizzazione.

Note sul pannello a sfioramento

¢ Questo apparecchio utilizza un pannello a
sfioramento resistivo. Toccare il pannello
direttamente con le dita.

¢ 'apparecchio non supporta il funzionamento
multi-touch.

*Non toccare il pannello con oggetti appuntiti
come aghi, biro o unghie. L'apparecchio non
supporta I'utilizzo con lo stilo.

e Evitare il contatto di qualsiasi oggetto con il
pannello a sfioramento. Se il pannello viene
toccato da un oggetto diverso dalle dita,
I"apparecchio potrebbe non reagire
correttamente.

¢ Poiché il pannello e realizzato in vetro, evitare che
I"apparecchio subisca forti urti. Se il pannello
appare crepato o danneggiato, non toccare le
parti danneggiate per evitare di ferirsi.

e Tenere lontani dal pannello a sfioramento altri
dispositivi elettrici. Potrebbero provocare
problemi di funzionamento del pannello a
sfioramento.

8IT

Informazioni sull'iPhone

*Modelli di iPhone compatibili:
iPhone SE (seconda generazione),
iPhone 11 Pro Max, iPhone 11 Pro, iPhone 11,
iPhone XS Max, iPhone XS, iPhone XR, iPhone X,
iPhone 8 Plus, iPhone 8, iPhone 7 Plus, iPhone 7,
iPhone SE, iPhone 6s Plus, iPhone 6s,
iPhone 6 Plus, iPhone 6, iPhone 5s

¢L'uso dell’adesivo Made for Apple indica che un
accessorio e stato progettato per essere collegato
specificatamente al prodotto Apple indicato ed e
stato certificato dallo sviluppatore per soddisfare
gli standard di prestazioni di Apple. Apple non si
assume alcuna responsabilita in merito al
funzionamento del dispositivo o alla conformita
con gli standard normativi e di sicurezza.
Nota: I'uso dell’accessorio con un prodotto Apple
puo influire sulle prestazioni wireless.

Nota sulla licenza

Il presente prodotto contiene software che Sony
utilizza conformemente all’accordo di licenza
stipulato con il proprietario del relativo copyright.
Siamo tenuti a comunicare i contenuti dell’accordo
ai clienti su richiesta del proprietario del copyright
per il software.

Per informazioni sulle licenze del software,
selezionare [Impostazioni] @ [Generale] @ [Licenze
open source].

Per eventuali domande o problemi riguardanti
I"apparecchio non trattati nelle presenti Istruzioni
per I'uso, rivolgersi al piu vicino rivenditore Sony.



Caratteristiche tecniche

Monitor

Tipo di display: monitor LCD a colori con formato
Wide

Dimensioni: 22,7 cm/ 8,95 pollici

Sistema: TFT a matrice attiva

Numero di pixel:
1.152.000 pixel (800 x 3 (RGB) x 480)

Sistema di colore:
Selezione automatica PAL/NTSC per terminale

CAMERA IN

Radio

DAB/DAB+
Gamma di sintonia: 174,928 MHz - 239,200 MHz
Terminale dell’antenna:

Connettore dell’'antenna esterna
FM
Gamma di sintonia: 87,5 MHz - 108,0 MHz
Sensibilita utilizzabile: 7 dBf
Rapporto segnale-rumore: 70 dB (mono)
Separazione a 1 kHz: 45 dB

AM
Gamma di sintonia: 531 kHz - 1.602 kHz
Sensibilita: 32 pv

Lettore USB
Interfaccia:

Porta USB: USB (Hi-speed)
Corrente massima: 1,5 A

Sezione HDMI*
Formato di ingresso: 480p, 576p, 720p

* L'uscita HDMI non é disponibile.

Comunicazione wireless
Sistema di comunicazione:

Standard BLUETOOTH versione 3.0
Uscita:

Standard BLUETOOTH classe di potenza 2

(max. condotto +1 dBm)

Portata massima di comunicazione*1:

Circa 10 m senza ostacoli alla vista
Banda di frequenza:

Banda da 2,4 GHz (2,4000 GHz - 2,4835 GHz)
Metodo di modulazione: FHSS

Profili BLUETOOTH compatibili*2:
A2DP (Advanced Audio Distribution Profile) 1.3
AVRCP (Audio Video Remote Control Profile) 1.3
HFP (Handsfree Profile) 1.6
PBAP (Phone Book Access Profile) 1.1
Codec corrispondenti: SBC, AAC
*1 La portata effettiva varia in base a fattori quali ostacoli tra
i dispositivi, campi magnetici in prossimita di un forno a
microonde, elettricita statica, sensibilita di ricezione,
prestazioni dell’antenna, sistema operativo, applicazioni
software e cosi via.
*2 | profili standard BLUETOOTH indicano lo scopo della
comunicazione BLUETOOTH tra dispositivi.

Amplificatore di potenza

Uscite: uscite diffusori
Impedenza diffusori: 4 Q -8 Q
Potenza di uscita massima: 55 W x4 (a 4 Q)

Generali

Requisiti di alimentazione: batteria auto da 12 V CC
(massa negativa)
Consumo di corrente nominale: 10 A
Dimensioni (massime):
Circa 229 mm x 136 mm x 253 mm (I/a/p)
Dimensioni di montaggio:
Circa 182 mm x 53 mm x 160 mm (I/a/p)
Peso: circa 2,4 kg
Contenuto della confezione:
Unita principale (1)
Elementi per l'installazione e i collegamenti (1 set)

Per ulteriori informazioni, rivolgersi al rivenditore.

Il design e le caratteristiche tecniche sono soggetti
a modifiche senza preavviso.
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Informazioni su copyright

Il marchio e ilogo Bluetooth® sono marchi registrati
di proprieta di Bluetooth SIG, Inc. e il loro utilizzo &
concesso in licenza a Sony Corporation. Tutti gli altri
marchi di fabbrica o marchi di fabbrica registrati
sono di proprieta delle rispettive aziende.

Windows Media & un marchio di fabbrica registrato
o marchio di fabbrica di Microsoft Corporation negli
Stati Uniti e/o in altri paesi.

Questo prodotto é tutelato da specifici diritti di
proprieta intellettuale di Microsoft Corporation.
L'uso o la distribuzione della tecnologia in
questione al di fuori del presente prodotto sono
vietati senza apposita licenza concessa da
Microsoft o da una filiale Microsoft autorizzata.

Apple e iPhone sono marchi di fabbrica di Apple
Inc., registrati negli Stati Uniti e in altri paesi.

Apple CarPlay € un marchio di fabbrica di Apple Inc.

Android Auto & un marchio di Google LLC.

WebLink € un marchio registrato di Abalta
Technologies, Inc. negli Stati Uniti e un marchio in
altri Paesi.

| termini HDMI e HDMI High-Definition Multimedia
Interface e il logo HDMI sono marchi o marchi
registrati di HDMI Licensing Administrator, Inc. negli
Stati Uniti e in altri paesi.

Tutti gli altri marchi sono marchi dei rispettivi
proprietari.
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Collegamenti e installazione

Attenzione

*Non installare I'apparecchio in un’auto sprovvista
di posizione ACC. Il display non si spegne
nemmeno dopo aver spento I'auto e cid causa
I'esaurimento della batteria.

* Portare tutti i cavi di messa a terra a un punto di
massa comune.

e Evitare che i cavi imangano bloccati da una vite o
incastrati nelle parti mobili (ad esempio nelle
guide scorrevoli dei sedili).

*Prima di effettuare i collegamenti, spegnere il
motore dell’automobile onde evitare di causare
cortocircuiti.

e Collegare i cavi di alimentazione (O
all'apparecchio e ai diffusori prima di collegarli al
connettore di alimentazione ausiliaria.

¢ Per motivi di sicurezza, accertarsi di isolare
qualsiasi cavo non collegato utilizzando del nastro
adesivo.

*Scegliere con attenzione la posizione per
I'installazione in modo che I'apparecchio non
interferisca con le operazioni di guida del
conducente.

¢ Evitare di installare I'apparecchio dove sia
soggetto ad alte temperature, come alla luce
solare diretta o al getto di aria calda dell'impianto
di riscaldamento, o dove possa essere soggetto a
polvere, sporco e vibrazioni eccessive.

e Usare solo il materiale di montaggio in dotazione
per un’installazione stabile e sicura.

¢ Assicurarsi di utilizzare le prolunghe USB in
dotazione.

e L'apparecchio potrebbe non essere installato
correttamente a seconda del tipo di auto. Per
informazioni dettagliate sullo spazio di
montaggio, consultare “Scelta della posizione di
montaggio dell’apparecchio” (pagina 11).

« Per evitare lesioni, prestare attenzione a non far
cadere il display durante I'installazione.

e Durante I'installazione, prestare attenzione a non
tagliarsi le dita con le parti metalliche delle staffe
e della base di montaggio.

* Prestare attenzione affinché le dita non vengano
pizzicate durante il fissaggio del display
all'apparecchio.

*Non installare I'apparecchio in un punto in cui pud
interferire con le operazioni di guida del
conducente (per esempio in un punto in cuila leva
del cambio tocca I'apparecchio o in cui rende
impossibile premere il pulsante frecce di
emergenza).

*Quando si utilizza I'apparecchio per un periodo di
tempo prolungato, € possibile che le viti che
fissano il display si allentino. Serrare regolarmente
queste viti.



*Non apportare all'apparecchio modifiche diverse
da quelle descritte nel presente manuale.

Nota sul cavo di alimentazione (giallo)

Se questo apparecchio viene collegato in combinazione con
altri componenti stereo, la potenza nominale dei circuiti
dell’automobile deve essere superiore a quella prodotta
dalla somma dei fusibili di ciascun componente.

Nota sull’installazione in automobili dotate di
sistema start-stop

L'apparecchio potrebbe riavviarsi quando si avvia il motore
dalla posizione stop. In questo caso, disattivare il sistema
start-stop della vettura.

Nota sull’installazione in automobili dotate di freno
di stazionamento elettrico

Nelle auto dotate di freno di stazionamento elettrico, &
possibile che alcune funzioni correlate (per esempio la
funzione di blocco video) non funzionino correttamente.

Regolazione dell’angolo di montaggio
Regolare I'angolo di montaggio in modo che sia
inferiore a 30°.

Scelta della posizione di montaggio
dell’apparecchio

Prima di installare I'apparecchio, consultare
I'installatore per ricevere informazioni
sull’installazione dell’apparecchio e del display.

¢ Accertarsi che la distanza tra la superficie

anteriore (superficie di riferimento)
dell’apparecchio installato e la superficie della
plancia centrale dell’auto non sia superiore a 22
mm. In caso contrario, non sara possibile installare
I"apparecchio correttamente.

Superficie anteriore dell’apparecchio

(superficie di riferimento)

7@(

o —= W‘?J Plancia centrale dell’auto
(5]
& ,
Posizioni dei fori delle viti
(per il fissaggio del display e dell'apparecchio)
@ 22mm @ Da5Tmma7lmm

e Per motivi di sicurezza, scegliere la posizione di
installazione in modo che I'apparecchio non
interferisca con le operazioni di guida del
conducente, per esempio con il funzionamento
dei pulsanti (interruttori) o della leva del cambio.

Area nascosta anche quando il
display scorre in alto o in basso

Posizione dell’apparecchio (posizione di riferimento)
© 60 mm @ 76 mm @ 60 mm

e



Elenco dei componenti per
I'installazione

@ Cavi di alimentazione (1) @ Vite di montaggio

(5 x max. 9 mm) (4)

&

(@ Base di montaggio piatta (1)

&

® Prolunga USB (lunga) (1)

(® Nastro biadesivo (1)

v

@ Prolunga USB (corta) (1)

Nastro adesivo (1)

<>

Chiavi di rilascio (2)

@ Copertura del pannello
posteriore (sinistra/destra)
@

@ Copertura della giunzione (1) Vite di fissaggio
(per la copertura della
giunzione)
(3x8mm)(1)

&
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@ Vite di fissaggio
(per la parte di giunzione)
(4x6 mm) (4)

P

¢ Questo elenco dei componenti non comprende
tutto il contenuto della confezione.

|l manicotto di montaggio (@ viene fissato
all'apparecchio in fabbrica. Prima di installare
I"apparecchio, utilizzare le chiavi di rilascio (9 per
rimuovere il manicotto di montaggio (®
dall’apparecchio. Per ulteriori informazioni,
consultare “@ Rimozione dell’anello di
rivestimento e del manicotto di montaggio”
(pagina 16).

¢ Conservare le chiavi di rilascio @9 per un uso futuro
in quanto sono necessarie per rimuovere
I"apparecchio dall'auto.



Connessioni

* Per evitare cortocircuiti, isolare i cavi con un coperchio o nastro adesivo.
¢ Nota: I'unita potrebbe danneggiarsi se non viene collegata correttamente o a causa di cortocircuiti

sui cavi.

Subwoofer*1

SUB AUDIO OUT *3

dotazione)*4

Smartphone, dispositivo
m)> | USB (per riproduzione
audio/video)*1

)
Baclor

°—®
*2
()]
@@' @l - 9 Per ulteriori informazioni,
L L. i consultare “Collegamenti”
Per ulteriori informazioni, c Itare “Diag (pagina 14).
dei coll i di ali ione” (pagina 15). i
Verde chiaro PARKING BRAKE
A strisce viola/bianco REVERSE IN
=»> O

13



*1 Non in dotazione

*2 Impedenza diffusori: 4 Q -8 Q x4

*3 Cavo a piedini RCA (non in dotazione)

*4 A seconda del tipo di auto, utilizzare un adattatore per il
telecomando cablato (non in dotazione).

Per ulteriori informazioni sull’'uso del telecomando
cablato, consultare “Uso del telecomando cablato”
(pagina 15).

A seconda del tipo di auto, utilizzare un adattatore (non
in dotazione) se il connettore dell'antenna non pud
essere inserito.

Indipendentemente dal fatto che venga utilizzato o
meno, sistemare il cavo di ingresso del microfono in
modo che non interferisca con la guida. Fissare il cavo
con una fascetta o simili se & installato in prossimita dei
piedi del guidatore.

Per informazioni dettagliate sull'installazione del
microfono, fare riferimento a “Installazione del
microfono” (pagina 15).

*

v

*

o

*

J

*

O

Impostare [Alimentazione antenna] su [ON]
(impostazione predefinita) o su [OFF] a seconda del tipo
di antenna DAB in uso (non in dotazione).
Alimentazione massima fornita: 0,1 A

Collegamenti

Quando si collega I'apparecchio con i cavi di
alimentazione (D si potrebbe danneggiare

I"antenna elettrica, se questa non dispone di scatola

arele.
@ Al connettore del diffusore dell’auto
13 57

o

——t—
2 4 6 8
1 ) @ |Viola
—— Diffusore " -
2 | posteriore (destro)| @ |A Strisce viola/
nero
3 @ |Grigio
— Diffusore g- —
4 |anteriore (destro) | © Astrisce grigio/
nero
5 | @ |Bianco
— Diffusore " -
6 |anteriore (sinistro) | © A strisce bianco/
nero
7 | Diffusore @ |Verde
@ posteriore e A strisce verde/
(sinistro) nero
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@ Al connettore di alimentazione dell’auto
13 15

12 14 16

12 |alimentazione continua | Giallo

antenna elettrica/
controllo A strisce blu/
dell’amplificatore di bianco

potenza (REM OUT)

13

alimentazione
14 |[commutata
dell'illuminazione

A strisce
arancione/bianco

alimentazione
15 Rosso
commutata

16 |[terra Nero

© Al cavo di commutazione del freno a mano
La posizione di installazione del cavo di
commutazione del freno a mano dipende dal
veicolo in uso.
Accertarsi di collegare il cavo del freno a mano
(verde chiaro) dei cavi di alimentazione (D al
cavo di commutazione del freno a mano.

Tipo freno a mano

Tipo freno a pedale

O Al terminale di alimentazione da +12 V del
cavo spia della retromarcia dell’auto (solo se
viene collegata la videocamera posteriore)

Collegamento per la conservazione della
memoria

Quando il cavo di alimentazione giallo & collegato,
viene sempre fornita alimentazione al circuito di
memoria anche quando l'interruttore di accensione
€ spento.

Collegamento dei diffusori

*Prima di collegare i diffusori spegnere
I"apparecchio.

e Usare diffusori di impedenza compresatrad Qe
8 Q e con capacita di potenza adeguata, altrimenti
i diffusori potrebbero essere danneggiati.



Diagramma dei collegamenti di
alimentazione
Controllare il connettore di alimentazione ausiliaria

dell’automobile e far corrispondere correttamente i
collegamenti dei cavi a seconda dell’automobile.

Connettore di alimentazione ausiliaria

16 14 12 10

Collegamento normale

Rosso Rosso

Giallo Giallo

12 |alimentazione continua |Giallo

alimentazione
15 Rosso
commutata

Se le posizioni dei cavi rosso e giallo sono
invertite

Rosso Rosso
( [
Giallo Giallo
alimentazione .
12 Giallo
commutata

15 [alimentazione continua |Rosso

Se I'auto é sprovvista della posizione ACC
(accessoria)

Rosso Rosso

( [
Giallo Giallo

Dopo aver fatto corrispondere i collegamenti e aver
commutato i cavi di alimentazione, collegare
I"apparecchio all'alimentazione dell’automobile. Per
eventuali domande o problemi riguardanti
I"'apparecchio non trattati nel presente manuale,
rivolgersi all’autoconcessionario.

Installazione del microfono

Per catturare la voce durante le chiamate in
vivavoce, & necessario installare il microfono ®.

Attenzione

* Puo essere estremamente pericoloso se il cavo si
avvolge attorno al piantone dello sterzo o alla leva
del cambio. Accertarsi che il cavo e gli altri
componenti non interferiscano con le operazioni
di guida.

¢ Se nell'auto sono presenti air-bag o altri dispositivi
di assorbimento degli urti, prima dell’installazione
contattare il negozio in cui & stato acquistato
I"apparecchio o I'autoconcessionario.

Note

* In caso di montaggio sul cruscotto, rimuovere con
attenzione il gancio dell’aletta parasole dal microfono @),
quindi fissare la base di montaggio piatta @ al microfono

« Prima di applicare il nastro biadesivo ®, pulire la
superficie del cruscotto con un panno asciutto.

Uso del telecomando cablato

1 Per abilitare il telecomando cablato,
impostare [Comando sterzo] in [Generale]
su [Preselezione].

Utilizzo della videocamera posteriore

Prima dell'uso, e richiesta l'installazione della

videocamera posteriore (non in dotazione).

L'immagine della videocamera posteriore collegata

al terminale CAMERA IN viene visualizzata quando:

- la spia della retromarcia dell’auto si illumina
(oppure quando la leva del cambio viene portata
in posizione R (retromarcia)).

- si preme HOME, quindi si tocca [Videoc. post.].

15ir



Installazione

Per installare I'apparecchio e il display in modo

saldo e sicuro, accertarsi di seguire i passi da @ a

@ nell’'ordine indicato.

@ Rimozione dell’anello di rivestimento e del
manicotto di montaggio (pagina 16)

@ Prima del montaggio dell’apparecchio
(pagina 16)

© Montaggio dell’apparecchio nel cruscotto
(pagina 17)

@ Fissaggio della copertura della giunzione
(pagina 17)

© Impostazione del display (pagina 17)

@ Fissare le posizioni di montaggio del display
(pagina 19)

@ Sistemazione del cavo USB (pagina 19)

@ Fissaggio del display all'apparecchio (pagina 20)

Per la propria sicurezza

Dopo aver montato il display sull’apparecchio,
assicurarsi che il display non interferisca con le
normali operazioni di guida, per esempio perché
ostacola la visuale del conducente o perché i cavi si
aggrovigliano.

@ Rimozione dell'anello di
rivestimento e del manicotto di
montaggio
Prima di installare I'apparecchio, rimuovere I'anello

di rivestimento @ e il manicotto di montaggio (®
dall'apparecchio.

1 Afferrare entrambe le estremita dell’anello
di rivestimento @), quindi estrarlo.

16ir

2 Inserire entrambe le chiavi di rilascio
finché scattano in posizione, quindi
abbassare il manicotto di montaggio (®);
infine sollevare I'apparecchio per estrarlo.

Con il gancio
rivolto verso
I'interno.

@ Prima del montaggio
dell'apparecchio

Prima di montare I'apparecchio nel cruscotto,
sistemare le prolunghe USB.

Diagramma dei collegamenti del cavo USB

Smartphone, dispositivo
USB (non in dotazione)

1 Rimuovere il coperchio del cavo, alloggiare
la prolunga USB (corta) @) nella scanalatura
dell’apparecchio, quindi fissare il coperchio
del cavo.

Posizionare il cavo USB in modo tale che il suo
connettore (maschio) arrivi al lato anteriore
dell’apparecchio.

cvo

Rilasciare il blocco del
coperchio del cavo per
rimuoverlo.

* Connettore USB (maschio)



2 Disporre la prolunga USB (lunga) ® nel
cruscotto, quindi collegare la prolunga USB
(corta) @ dall’apparecchio.

Posizionare il cavo USB in modo tale che il suo
connettore (maschio) esca dal pannello dei
comandi centrale.

* Connettore USB (maschio)

©® Montaggio dell'apparecchio nel
cruscotto

Utilizzo delle staffe di montaggio in
dotazione con I'auto

Potrebbe risultare impossibile installare questo
apparecchio su alcuni tipi di vetture giapponesi. In
tal caso, rivolgersi al proprio rivenditore Sony di
fiducia.

Esempio

Parti in dotazione con
I'auto

Nota
Per prevenire problemi di funzionamento, per l'installazione
utilizzare soltanto le viti di montaggio @.

O Fissaggio della copertura della
giunzione

1 Fissare la copertura della giunzione @ alla
base di montaggio dell’apparecchio, quindi
inserirla temporaneamente
nell’apparecchio.

© Impostazione del display

E possibile regolare le posizioni di montaggio del
display.

4 H T

Profondita Altezza Angolazione
(massimo 20 mm, (massimo 60 mm, (da-10° a +10°,in
in 3 posizioni) in 7 posizioni) 3 posizioni)

Regolazione della profondita della
posizione del display

1 Allentare le 3 viti pre-installate per regolare
la profondita (sopra e su entrambi i lati).

Viti pre-installate

Allentare leggermente le viti fino a riuscire a
inserire la staffa del connettore. Non rimuovere
le viti dalla staffa. In caso contrario, le parti
potrebbero essere danneggiate.

1



2 Inserire la staffa del connettore per decidere
la profondita appropriata.
Profondita regolabile: massimo 20 mm (@), in
3 posizioni, passo da 10 mm (@).

Posizioni da 1 a 3 della staffa per il display:
1: posizione di uscita

2: posizione intermedia

3: posizione d’entrata

3 Una volta raggiunta la posizione desiderata,

serrare saldamente le 3 viti per fissare la
staffa del connettore.

Serrare saldamente le viti.

Quando viene serrata una vite, fare attenzione a
non esercitare un’eccessiva forza in quanto la
vite stessa potrebbe venire danneggiata (il
valore della coppia di serraggio deve essere da
1,2 Nem a 1,5 Nem).

Regolazione dell’altezza della posizione
del display

1 Rimuovere le 4 viti pre-installate per
regolare I'altezza (su entrambi i lati).

187

2 Far scorrere la staffa del connettore verso

I'alto o il basso per decidere I'altezza
appropriata.

Altezza regolabile: massimo 60 mm (@), in
7 posizioni, passo da 10 mm (@).

Una volta raggiunta la posizione desiderata,
serrare saldamente le 4 viti per fissare la
staffa del connettore.

| e
Tl

Serrare saldamente le viti.

Quando viene serrata una vite, fare attenzione a
non esercitare un’eccessiva forza in quanto la
vite stessa potrebbe venire danneggiata (il
valore della coppia di serraggio deve essere da
1,2 Nem a 1,5 Nem).

Regolazione dell’angolazione del
display (inclinazione)

1 Rimuovere le 2 viti pre-installate per

regolare I'angolazione (su entrambi i lati).

Viti pre-installate



2 Regolare I'angolazione del display per
decidere I'angolazione appropriata.
Angolazione regolabile: da -10° a +10°, in
3 posizioni

Fori delle viti da utilizzare:
0°(1-A) -10°(3-B)

1|\ C-A
ZT C-B
3=

3 Una volta ottenuta I'angolazione
desiderata, serrare le 2 viti nei fori relativi
(superiore e inferiore), adeguandole
all’'angolazione del display.

Serrare saldamente le viti.

Quando viene serrata una vite, fare attenzione a
non esercitare un’eccessiva forza in quanto la
vite stessa potrebbe venire danneggiata (il
valore della coppia di serraggio deve essere da
1,2 Nem a 1,5 Nem).

O Fissare le posizioni di montaggio del
display
Prestare attenzione a non pizzicarsi le dita e a non

graffiare la plancia centrale dell’auto durante il
fissaggio del display all’apparecchio.

1 Fissare il display all'apparecchio
temporaneamente.

2 Verificare che il display non ostacoli la
visuale del conducente e che non
interferisca nelle normali operazioni di
guida.

Qualora fossero necessarie ulteriori regolazioni
della posizione di montaggio (profondita,
altezza, angolazione), rimuovere il display
dall’apparecchio ed eseguire le regolazioni
secondo necessita.

@ Sistemazione del cavo USB
1 Collegare la prolunga USB (corta) (@ alla

porta USB del display, quindi disporre il
cavo nella scanalatura.

Per evitare che la prolunga possa uscire,
accertarsi di posizionare il cavo USB nella
scanalatura e di farlo passare attraverso i fermi
presenti all'interno.
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© Fissaggio del display all'apparecchio

Prestare attenzione a non pizzicarsi le dita e a non
graffiare la plancia centrale dell’auto durante il
fissaggio del display all’apparecchio.

1 Fissare il display all’apparecchio.

Accertarsi che le staffe del connettore del
display siano completamente inserite
nell’apparecchio.

2 Serrare le 4 viti @ (in alto) per fissare la
staffa del connettore all’apparecchio.

Serrare saldamente le viti.

Quando viene serrata una vite, fare attenzione a
non esercitare un’eccessiva forza in quanto la
vite stessa potrebbe venire danneggiata (il
valore della coppia di serraggio deve essere da
1,2 Nem a 1,5 Nem).

3 Far uscire la copertura della giunzione @
per proteggere la base di montaggio del
display, quindi serrare la vite di fissaggio
per fissare la copertura.

Serrare saldamente la vite.

Quando viene serrata una vite, fare attenzione a
non esercitare un’eccessiva forza in quanto la
vite stessa potrebbe venire danneggiata (il
valore della coppia di serraggio deve essere da
1,2 Nem a 1,5 Nem).
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4 Fissare le coperture del pannello posteriore
(S, D) @ lungo le guide come protezione.

Far uscire il cavo USB dalla
fessura del pannello.

Sostituzione del fusibile

Per la sostituzione del fusibile, Fusibile (10 A)
assicurarsi di utilizzare un fusibile
dello stesso amperaggio di quello %l
indicato sull’originale. €
Se il fusibile si brucia, controllare i -
collegamenti dell’alimentazione e
sostituire il fusibile.
Se dopo la sostituzione il fusibile si brucia di nuovo,
€ possibile che si tratti di un problema interno. In tal
caso, rivolgersi al pili vicino rivenditore Sony.







Aviso

Por razdes de seguranca, certifique-se de que
instala esta unidade no tablier do automével
uma vez que o lado traseiro da unidade fica
quente durante a utilizacdo.

Para mais informacdes, consulte “Ligacao/
Instalacdo” (pagina 11).

Fabricado na Tailandia

A placa de caracteristicas que indica a tensdo de
funcionamento, etc. esta situada na parte inferior
do chassis.

A validade da marcacdo CE estd limitada apenas
aos paises onde é legalmente aplicada,
principalmente nos paises do EEE (Espaco
Economico Europeu) e Suica.

AVISO

Para evitar o risco de incéndio ou choque
elétrico, nao exponha a unidade a chuva ou a
humidade.

Para evitar choques elétricos, nao abra o
compartimento. As repara¢des apenas devem
ser efetuadas por profissionais qualificados.

Aviso para clientes: as informagdes seguintes
s6 se aplicam a equipamentos vendidos em
paises sujeitos as diretivas da UE

Este produto foi fabricado por ou em nome da Sony
Corporation.

Importador na UE: Sony Europe B.V.

Questdes ao importador na UE ou relacionadas
com a conformidade do produto na Europa devem
ser enviadas ao representante autorizado do
fabricante, Sony Belgium, bijkantoor van Sony
Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem,
Bélgica.

C

O(a) abaixo assinado(a) Sony Corporation declara
que o presente equipamento estd em
conformidade com a Diretiva 2014/53/UE.

O texto integral da declaragao de conformidade
esta disponivel no seguinte endereco de Internet:
https://compliance.sony.eu

2rT

Tratamento de pilhas, baterias e
equipamentos elétricos e
eletrdnicos no final da sua vida util
(aplicavel na Unido Europeia e em
paises com sistemas de recolha
seletiva de residuos)
Este simbolo, colocado no produto, na pilha ou
bateria ou na embalagem, indica que o produto e a
pilha ou bateria ndo devem ser tratados como
residuos urbanos indiferenciados. Em
determinadas pilhas e baterias, este simbolo pode
ser utilizado em combina¢do com um simbolo
quimico. O simbolo quimico para chumbo (Pb) é
adicionado se a pilha ou bateria contiver mais de
0,004% de chumbo. Ao garantir uma eliminacao
adequada destes produtos e destas pilhas ou
baterias, ird ajudar a evitar potenciais
consequéncias negativas para o meio ambiente e
para a saude publica que poderiam ser provocadas
por um tratamento incorreto destes residuos. A
reciclagem dos materiais contribuira para a
conservagao dos recursos naturais. Se, por motivos
de seguranca, desempenho ou protecao de dados,
os produtos necessitarem de uma ligacao
permanente a uma pilha ou bateria integrada, esta
sé deve ser substituida por profissionais
qualificados. Acabado o periodo de vida util dos
produtos, coloque-os num ponto de recolha de
produtos elétricos/eletrénicos, de forma a garantir
o tratamento adequado dos produtos e da pilha ou
bateria integrada. Para todas as outras pilhas ou
baterias, consulte as instru¢des do produto sobre a
remog¢do da mesma. Deposite a pilha ou bateria
num ponto de recolha destinado a reciclagem de
residuos de pilhas e baterias. Para informacdes
mais detalhadas sobre a reciclagem deste produto
ou desta pilha ou bateria, contacte o municipio
onde reside, os servicos de recolha de residuos da
sua area ou a loja onde adquiriu o produto ou a
pilha ou bateria.

Aviso se a ignicao do automével nao tiver
posicao ACC

Néo instale esta unidade num automaével que
ndo tenha posicao ACC. O ecrd da unidade ndo
se desliga mesmo apos aignicdo ser desligada, o
que provoca o desgaste da bateria.

Termo de responsabilidade relativo aos
servicos prestados por terceiros

Os servicos prestados por terceiros podem ser
alterados, suspensos ou terminados sem aviso
prévio. A Sony ndo é responsavel por este tipo de
situacgdes.




Aviso importante

Precaucao

A SONY NAO SERA, DE MODO ALGUM,
RESPONSAVEL POR QUAISQUER DANOS
INCIDENTAIS, INDIRETOS OU CONSEQUENTES OU
OUTROS DANOS, INCLUINDO MAS NAO LIMITADO A,
PERDA DE LUCROS, PERDA DE RENDIMENTOS,
PERDA DE DADOS, PERDA DE UTILIZACAO DO
PRODUTO OU QUALQUER EQUIPAMENTO
ASSOCIADO, TEMPO DE INATIVIDADE E TEMPO DO
COMPRADOR OU RESULTANTE DA UTILIZACAO
DESTE PRODUTO, RESPETIVO HARDWARE E/OQU
SOFTWARE.

Estimado(a) cliente, este produto inclui um
transmissor de radio.

De acordo com o regulamento n.° 10 da UNECE, um
fabricante de automoveis podera impor condicdes
especificas para a instalacdo de transmissores de
radio nos veiculos.

Consulte o manual de utilizacdo do seu veiculo ou
contacte o fabricante do veiculo ou o distribuidor
do veiculo, antes de instalar este produto no seu
veiculo.

Chamadas de emergéncia

Este dispositivo mdos-livres para automovel
BLUETOOTH e o dispositivo eletrénico ligado ao
dispositivo maos-livres funcionam através de sinais
de radio, redes moveis e fixas assim como funcdo
programada pelo utilizador, pelo que ndo pode
garantir ligacdo em todas as condicdes.

Por isso, ndo dependa apenas de um dispositivo
eletrénico para comunicag¢des essenciais (tais como
emergéncias médicas).

Sobre a comunicacao BLUETOOTH

® As microondas emitidas de um dispositivo
BLUETOOTH poderao afetar o funcionamento de
dispositivos médicos eletronicos. Desligue esta
unidade e outros dispositivos BLUETOOTH nas
localizacdes seguintes, uma vez que podera
causar um acidente.
— quando estd presente gas inflamavel, num

hospital, comboio, avido ou estacdo de servico
— préximo de portas automaticas ou um alarme
de incéndio

® Esta unidade suporta capacidades de seguranca
em conformidade com a norma BLUETOOTH para
proporcionar uma ligagdo segura quando a
tecnologia sem fios BLUETOOTH é utilizada, mas a
seguranca podera ndo ser suficiente,
dependendo da definicdo. Tenha cuidado ao
comunicar utilizando tecnologia sem fios
BLUETOOTH.

® N&o somos responsaveis pela divulgagdo de

informagdes durante a comunicacao BLUETOOTH.

Se tiver duvidas ou problemas com a unidade que
ndo sdo abrangidos neste manual, consulte o seu
distribuidor Sony mais préximo.
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Guia de partes e comandos

Unidade principal

§ Gy Gg = Coap )

O botdo VOL (volume) + tem um ponto tatil.
[1] Visor/ecra tatil
[2] HOME

Apresenta o ecrd HOME (pagina 5).

= STANDBY

Prima continuamente para colocar a unidade no
modo de espera (o carregamento por USB
continua disponivel). Para retomar, prima
qualquer botao.

VOL (volume) +/-

[4] ATT (atenuar)
Atenua o som.
Para cancelar, volte a premir ou prima VOL +.
= IONITOR OFF
Prima continuamente para desligar o monitor.
Para voltar a liga-lo, toque em qualquer parte do
ecra.

[5] Recetor para o controlo remoto

4pr

7] [8]

[6] OPTION
Apresenta o ecrd OPTION (pagina 5).

<<« /»P (anterior/seguinte)

Funciona de forma diferente consoante a fonte

selecionada:

- [Sintonizador]/[DAB+]: selecionar uma
estagao predefinida.

- [USB]/[Bluetooth]: mudar para o ficheiro
anterior/seguinte.

Prima continuamente para:

- [Sintonizador]: sintonizar automaticamente
uma estacdo (SEEK+/SEEK-).

- [DAB+]: selecione uma estacdo (quando [Seek
por] esta definido para [A-Z])/pesquise uma
estacdo (quando [Seek por] esté definido para
[Estacdo Gp]).

- [USB]/[Bluetooth]: recuo rapido/avango
rapido.

[8] VOICE
Ativa a funcao de comando por voz para Apple
CarPlay e Android Auto™.

[9] Terminal HDMI (entrada)



Ecras

Ecra de reproducéao:

i8>

Ecra HOME:

n H

—l_-‘?:}j

6!

Ecra OPTION:

EXTRA I:I
B 4;’: }

EHE D

Indicacéo de estado

AT Acende quando o som é atenuado.

Acende quando AF (Frequéncias
Alternativas) esta disponivel.

Acende quando estdo disponiveis
informagdes de transito atualizadas (TA:
Informagdes de Transito).

LM Acende quando esta disponivel um
anuncio DAB.

pAB.l Indica o estado de forca do sinal do
sintonizador DAB.

3] Acende quando o sinal Bluetooth® esté
ligado. Pisca quando a ligagdo esta a ser
estabelecida.

» Acende quando o dispositivo de dudio
pode ser reproduzido através da
ativagdo do A2DP (perfil avancado de
distribuicdo de dudio).

oy Acende quando a chamada maos-livres
esta disponivel através da ativagdo do
HFP (perfil mdos-livres).

Yall  Indica o estado de forca do sinal do

telemével ligado.

Indica o estado de bateria restante do
telemovel ligado.

«s (0pgdo de fonte)
Abre o menu de opc¢ao de fonte. Os itens
disponiveis diferem consoante a fonte.

Area especifica da aplicacdo
Apresenta indicacdes/controlos de reproducdo
ou mostra o estado da unidade. Os itens
apresentados diferem consoante a fonte.
Reldgio
Apresenta a hora estabelecida na definicao
Data/Hora.

By (regressar ao ecra de reproducio)
Muda do ecrd HOME para o ecra de reproducdo.

Ser



A Teclas de selecdo de fontes e defini¢des
Altera a fonte ou efetua varias defini¢des.
Toque para selecionar o icone de defini¢do e
outros icones.

Toque no icone de fonte que pretende
selecionar.

Android > Apple . .
(A Auto B ey & Sintonizador
DAB+ J1 Bluetooth | ¢° Telefone
smm USB @ Weblink | (= HOMI
Camera O A
Tras. s Ajustes

Teclas de selecdo de som
Altera o som.

X188 (EXTRA BASS)
Altera a definicdo EXTRA BASS.

El |1t (EQ10/Subwoofer)
Altera a definicdo EQ10/Subwoofer.

L\ (desligar o monitor)
Desliga o monitor. Quando o monitor estiver
desligado, toque em qualquer parte do ecra
para voltar a liga-lo.

Operagoes basicas

Emparelhar com um dispositivo
BLUETOOTH

Ao ligar um dispositivo BLUETOOTH pela primeira
vez, é necessario um registo mutuo (denominado
“emparelhamento”). Emparelhar permite que esta
unidade e outros dispositivos se detetem.

1 Prima HOME e, de seguida, toque em
[Ajustes] @ [Bluetooth] @ [Conexdo
Bluetooth] < [LIGADO] < [Emparelh.].

@ pisca enquanto a unidade estd no modo de
espera de emparelhamento.

2 Efetue o emparelhamento no dispositivo
BLUETOOTH para que detete esta unidade.

3 Selecione o nome do modelo mostrado no
ecra do dispositivo BLUETOOTH*.
Quando o emparelhamento é efetuado, 3]
permanece aceso.

* Se for necessdria a introducdo de um cédigo no
dispositivo BLUETOOTH, insira [0000].

Ligar a camara de visao traseira

Ao ligar a cdmara de visdo traseira opcional ao
terminal CAMERA IN, pode apresentar aimagem da
camara de visdo traseira. Para mais informacgdes,
consulte “Ligacdo/Instalacdo” (pagina 11).

Para apresentar aimagem da camara de visao
traseira

Prima HOME e, de seguida, toque em [Camera
Tras.].

Cancelar o modo de
demonstracao

1 Prima HOME e, de seguida, toque em
[Ajustes].

2 Toque em [Geral] e, de seguida, toque em
[Demonstra¢do] para definir para
[DESLIGADO].

3 Para sair do menu de configuragao, toque
em B (voltar) duas vezes.



Atualizar o firmware

Para atualizar o firmware, visite o website de

assisténcia, de seguida, siga as instru¢des online.

URL: https://www.sony.eu/support

Nota
Durante a atualiza¢do, ndo remova o dispositivo USB.

Informagoes adicionais

Precaucoes

¢ A antena abre automaticamente.

« Se transferir a propriedade ou alienar o automével
com a unidade instalada, efetue a reposicdo de
fabrica para ativar todas as predefini¢des.

*N3o salpique liquido para a unidade.

Notas sobre seguranca

¢ Respeite os regulamentos, leis e cédigos
rodoviarios locais.

e Durante a conducdo

- Ndo observe nem utilize a unidade, uma vez que
isto pode causar distracdo e provocar um
acidente. Estacione o automdével num local
seguro para observar ou utilizar a unidade.

- Nao utilize a funcionalidade de configuragdo ou
qualquer outra fun¢do que possa desviar a sua
atenc¢do da estrada.

- Ao fazer marcha-atras com o automovel, por
motivos de seguranga, olhe para tras e tenha em
atencdo a area circundante, mesmo se a camara
de visdo traseira estiver ligada. Ndo dependa
exclusivamente da camara de visdo traseira.

¢ Durante o funcionamento

- Nao insira as maos, os dedos ou objetos na
unidade, uma vez que isto pode causar
ferimentos ou danificar a unidade.

- Mantenha os artigos pequenos fora do alcance
das criancas.

- Aperte 0s cintos de seguranca para evitar
ferimentos em caso de movimento subito do
automovel.

Prevenir um acidente

As imagens apenas sdo apresentadas apos
estacionar o automovel e acionar o travao de
estacionamento.

Se o automovel se mover durante a reproducdo
de video, é apresentado o seguinte aviso e ndo
podera ver o video.

[Video bloqueado para sua seguranca.]

Ndo utilize a unidade nem observe o monitor
durante a conducao.

Ter



Notas sobre o painel LCD

¢N3o molhe nem exponha o
painel LCD a liquidos. Isto
pode provocar uma avaria.

*Ndo prima o painel LCD com
forca, uma vez que isto pode
distorcer a imagem ou
provocar uma avaria (isto é, a
imagem pode perder nitidez
ou o painel LCD pode ficar
danificado).

*Nao toque no painel com objetos, apenas com o
dedo, uma vez que isto pode danificar ou quebrar
o painel LCD.

e Limpe o painel LCD com um pano seco e macio.
Nao utilize solventes como benzina, diluente,
agentes de limpeza disponiveis comercialmente
ou spray antiestatico.

*N3o utilize a unidade a temperaturas que
ultrapassem o intervalo de 0 °C a 40 °C.

*Se 0 automovel estiver estacionado num local frio
ou quente, a imagem podera ser pouco nitida. No
entanto, o monitor ndo esta danificado e a
imagem voltard a ser nitida quando a temperatura
do automovel regressar ao normal.

*Podem surgir alguns pontos estaticos azuis,
vermelhos ou verdes no monitor. Estes pontos sao
denominados “pontos luminosos” e podem surgir
em qualquer LCD. O painel LCD é fabricado com
precisdo com mais de 99,99% dos segmentos
funcionais. No entanto, é possivel que uma
pequena percentagem dos segmentos
(normalmente, 0,01%) ndo acenda corretamente.
Contudo, isto ndo interfere com a visualizacao.

Notas sobre o ecra tatil

e Esta unidade utiliza um ecra tatil resistivo. Toque
diretamente no ecrd com a ponta do dedo.

¢ O funcionamento multitatil ndo esta disponivel
nesta unidade.

*N3o toque no ecrd com objetos afiados como
agulhas, canetas ou unhas. A utilizacdo de um
stylus ndo esta disponivel nesta unidade.

*Nao permita o contacto entre objetos e o ecra
tatil. Se um objeto que ndo a ponta do dedo entrar
em contacto com o ecrd, a unidade pode ndo
reagir corretamente.

*Uma vez que o ecrd contém materiais de vidro,
ndo sujeite a unidade a impactos fortes. Se o ecra
tiver quebras ou fendas, ndo toque na parte
danificada, uma vez que isto pode causar
ferimentos.

e Mantenha outros dispositivos elétricos longe do
ecra tatil. Podem provocar avarias no ecra tatil.

Acerca do iPhone

*Modelos de iPhone compativeis:
iPhone SE (2.2 geragdo), iPhone 11 Pro Max,
iPhone 11 Pro, iPhone 11, iPhone XS Max,
iPhone XS, iPhone XR, iPhone X, iPhone 8 Plus,
iPhone 8, iPhone 7 Plus, iPhone 7, iPhone SE,
iPhone 6s Plus, iPhone 6s, iPhone 6 Plus,
iPhone 6, iPhone 5s

A utilizacdo do simbolo Made for Apple significa
que um acessorio foi criado para ligar
especificamente ao(s) produto(s) Apple
identificado(s) no simbolo e foi certificado pelo
programador para cumprir as normas de
desempenho da Apple. A Apple ndo é
responsavel pela utilizagdo deste dispositivo ou
pela conformidade com as normas de seguranca e
regulamentares.
Atente que a utilizacdo deste acessério com um
produto Apple podera afetar o desempenho sem
fios.

Aviso sobre a licenca

Este produto contém software que a Sony utiliza ao
abrigo de um acordo de licenciamento com o
proprietario dos respetivos direitos de autor. E-nos
exigido que anunciemos os contetddos do acordo
aos clientes, conforme requerido pelo proprietario
dos direitos de autor do software.

Para mais informacdes sobre as licengas de
software, selecione [Ajustes] 2 [Geral] @ [Licenc.
Cddigo Fonte Aberto].

Se tiver duvidas ou problemas com a unidade que
ndo sdo abrangidos nestas Instru¢des de
Funcionamento, consulte o seu distribuidor Sony
mais proximo.



Perfis BLUETOOTH compativeis*2:

Espe(ifi(agaes A2DP (perfil avancado de distribui¢do de audio)
1.3
= . AVRCP (perfil de controlo remoto de audio/video)
Seccao do monitor 13

Tipo de ecra: monitor LCD amplo a cores
Dimensdes: 22,7 cm/ 8,95 pol.
Sistema: matriz ativa TFT
Numero de pixeis:

1.152.000 pixeis (800 x 3 (RGB) x 480)
Sistema de cores:

HFP (perfil m&os-livres) 1.6

PBAP (perfil de acesso ao livro de enderecos) 1.1
Codec correspondente: SBC, AAC
*1 O intervalo real vai variar dependendo de factores, tais

como obstéculos entre dispositivos, campos magnéticos
em torno de um forno microondas, eletricidade estatica,

Sele¢do automatica PAL/NTSC para o terminal
CAMERA IN

Seccao de radio
DAB/DAB+
Intervalo de sintonizagdo:
174,928 MHz - 239,200 MHz
Terminal de antena:
Conector de antena externa
FM
Intervalo de sintoniza¢do: 87,5 MHz - 108,0 MHz
Sensibilidade utilizavel: 7 dBf
Relacdo sinal-ruido: 70 dB (mono)
Separacao a 1 kHz: 45 dB
AM
Intervalo de sintoniza¢do: 531 kHz - 1.602 kHz
Sensibilidade: 32 pv

Seccao de leitor USB
Interface:

Porta USB: USB (alta velocidade)
Corrente maxima: 1,5 A

Seccao HDMI*
Formato de entrada: 480p, 576p, 720p

* A saida HDMI ndo esta disponivel.

Comunicacao sem fios
Sistema de comunicacdo:
Versao da norma BLUETOOTH 3.0
Saida:
Classe de poténcia 2 da norma BLUETOOTH
(max. conduzida +1 dBm)
Intervalo maximo de comunica¢ao*:
Linha de visdo aprox.10 m
Banda de frequéncia:
Banda 2,4 GHz (2,4000 GHz - 2,4835 GHz)
Método de modulacdo: FHSS

sensibilidade de rececdo, desempenho da antena,
sistema operativo, aplicagdo de software, etc.

*2 Os perfis da norma BLUETOOTH indicam o objetivo da
comunica¢do BLUETOOTH entre dispositivos.

Seccdo do amplificador de poténcia

Saidas: saidas dos altifalantes
Impedancia dos altifalantes: 4 Q -8 Q
Poténcia maxima: 55 W x 4 (a 4 Q)

Geral

Requisitos de alimentacdo: bateria de automovel
CC 12V (massa negativa)
Consumo de corrente nominal: 10 A
Dimensdes (maximas):
Aprox. 229 mm x 136 mm x 253 mm (I/a/p)
Dimensdes de montagem:
Aprox. 182 mm x 53 mm x 160 mm (I/a/p)
Massa: aprox. 2,4 kg
Conteudos da embalagem:
Unidade principal (1)
Pecas para instalagdo e liga¢des (1 conjunto)

Solicite informacdes detalhadas ao distribuidor.

O design e as especifica¢des estdo sujeitos a
altera¢Bes sem aviso prévio.
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Direitos de autor

A marca nominativa e logotipos Bluetooth® sdo
marcas comerciais registadas de propriedade da
Bluetooth SIG, Inc. e qualquer uso dessas marcas
pela Sony Corporation esta sob licenca. As outras
marcas comerciais e designagdes comerciais
pertencem aos respetivos proprietarios.

Windows Media é uma marca comercial registada
ou marca comercial da Microsoft Corporation nos
Estados Unidos e/ou noutros paises.

Este produto esta protegido por certos direitos de
propriedade intelectual da Microsoft Corporation. E
proibida a utilizagdo ou distribui¢do dessa
tecnologia fora deste produto sem uma licenga da
Microsoft ou uma subsidiaria autorizada da
Microsoft.

Apple e iPhone sdo marcas comerciais da Apple
Inc., registadas nos Estados Unidos e noutros
paises.

Apple CarPlay é uma marca comercial da Apple Inc.

Android Auto € uma marca comercial da Google
LLC.

WebLink é uma marca comercial registada de
Abalta Technologies, Inc. nos EUA e uma marca
comercial em outros paises.

Os termos HDMI e High-Definition Multimedia
Interface e o logotipo HDMI sdo marcas ou marcas
registradas da HDMI Licensing Administrator, Inc.
nos Estados Unidos e em outros paises.

Todas as outras marcas comerciais pertencem aos
respetivos proprietarios.
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Ligacao/Instalacao

Precaucoes

*Ndo instale esta unidade num automével que ndo
tenha posicao ACC. O ecra da unidade ndo se
desliga mesmo apds a ignicdo ser desligada, o
que provoca o desgaste da bateria.

¢ Passe todas as fichas de massa para um ponto
de massa comum.

*Nao deixe as fichas presas sob um parafuso ou em
pecas moveis (por exemplo, calhas do banco).

¢ Antes de efetuar liga¢des, desligue a igni¢do do
automovel para evitar curtos-circuitos.

e Ligue as fichas da fonte de alimentacdo @ a
unidade e altifalantes antes de ligar ao conector
da fonte auxiliar.

* Certifique-se de que isola quaisquer fichas nao
ligadas soltas com fita elétrica para seguranca.

s Escolha cuidadosamente o local de instalagcdo
para que a unidade ndo interfira com as
opera¢des normais de condugdo.

e Evite instalar a unidade em dreas sujeitas a po,
sujidade, vibragdo excessiva ou alta temperatura,
tais como sob luz solar direta ou proximo de
condutas de aquecimento.

o Utilize apenas o hardware de montagem
fornecido para uma instalagdo segura.

o Utilize os cabos de extensao USB fornecidos.

e Esta unidade podera ndo ser instalada
corretamente, consoante o tipo de automovel.
Para mais informacgdes sobre a area de
montagem, consulte “Assegurar a posicao de
montagem da unidade” (pagina 11).

¢ Para evitar ferimentos, tome as precaucdes
necessarias para ndo deixar cair o ecra durante a
instalacdo.

e Durante a instalacdo, tenha cuidado para nao
cortar os dedos com as partes metalicas dos
suportes e da base de montagem.

*Ndo entale os dedos ao colocar o ecrd na unidade.

*N3do instale a unidade numa posi¢do que permita
que a unidade interfira com as operacdes de
conducédo (por exemplo, posi¢cdes em que a
alavanca de mudancas atinja a unidade ou que
impecam a utilizacao do botdo de sinalizacdo de
perigo).

« Ao utilizar a unidade durante periodos de tempo
prolongados, os parafusos que fixam o ecra
podem soltar-se. Aperte periodicamente estes
parafusos.

*Nao altere nem modifique a unidade de formas
ndo descritas neste manual.

Nota sobre a ficha da fonte de alimentacdo (amarela)
Ao ligar esta unidade em combinacdo com outros
componentes estéreo, a classificacdo de amperagem do
circuito do automével, ao qual a unidade esta ligada, tem
de ser superior a soma da classificagdo de amperagem do
fusivel de cada componente.

Nota sobre a instalacdo em automéveis com um
sistema start-stop

A unidade pode reiniciar ao ligar o motor com start-stop.
Neste caso, desligue o sistema start-stop do seu automovel.

Nota sobre a instalacdo em automdveis com um
sistema de travdo de estacionamento elétrico

Em automoveis com travdes de estacionamento elétricos,
algumas funcdes relacionadas (como a funcéo de blogueio
de video) poderdo nao funcionar corretamente.

Ajuste do angulo de montagem
Ajuste o angulo de montagem para menos de 30°.

Assegurar a posi¢ao de montagem da
unidade

Antes de instalar a unidade, consulte o instalador
para mais informacdes sobre a instalagdo da
unidade e do ecra.

o Certifique-se de que a distancia entre a superficie
frontal (superficie de referéncia) da unidade
instalada e a superficie do painel de instrumentos
central do automoével ndo ultrapassa os 22 mm. Se
ultrapassar, ndo sera possivel instalar a unidade
corretamente.

Superficie frontal da unidade
(superficie de referéncia)

7\L=Ll%;,/
Painel de instrumentos

o

() central do automovel

pa

( )

)

Posicoes dos orificios para parafusos
(para fixar o ecra e a unidade)

O2mm@5Tmma7imm

¢ Para sua seguranca, ajuste o local de montagem
da unidade de forma a que ndo interfira com as
operacdes de condugdo, como a utilizacdo de
botdes ou alavanca de mudancas.

Area oculta mesmo quando deslizar o
ecra para cima ou para baixo

Posicdo da unidade (posicdo de referéncia)

© 60mm @ 76 mm @G 60 mm

Ter



Lista de pecas para instalacao

(@ Fichas da fonte de
alimentacgo (1)

(® Fita de dupla face (1)

v

@ Cabo de extenséo USB (curto)

(® Manga de montagem (1)

@ Cobertura de ligagéo (1)

12pr

@ Parafuso de montagem
(5 max. 9 mm) (4)

&

(@ Base plana (1)

&

(® Cabo de extensdo USB
(longo) (1)

Pelicula adesiva (1)

<>

Chaves de libertagdo (2)

@ Tampa do painel posterior
(esquerda/direita) (2)

'

Parafuso de fixa¢do
(para a cobertura de liga¢éo)
(3x8mm)(1)

g

(@ Parafuso de fixacdo
(para a pela de ligacdo)
(4= 6 mm)(4)

P

¢ Esta lista de pegas ndo inclui todos os contetidos
da embalagem.

« A manga de montagem (9 é instalada na unidade
antes do envio. Antes de montar a unidade, utilize
as chaves de libertacdo @9 para remover a manga
de montagem (® da unidade. Para mais
informacgdes, consulte “@ Remover o anel
aparador e a manga de montagem” (pagina 16).

¢ Guarde as chaves de libertagdo (9 para utilizacdo
futura, uma vez que também sdo necessarias se
remover a unidade do automaével.



Ligacao

¢ Para evitar curto-circuitos, isole os fios com uma tampa ou fita.
¢ Note que a unidade pode ficar danificada se for ligada incorretamente ou se ocorrer algum curto-

circuito nos fios.

Subwoofer*1

SUB AUDIO OUT *3

Camara de
visdo traseira*1

cabo (ndo fornecido)*4

Smartphone, dispositivo
mp | USB (para reprodugdo de
dudio/video)*1

OO
selel

L A :
F OV ©c¢
o—@®
*2
(W]
'@@' @l - 9 Para mais informacoes,
i L i . consulte “Efetuar ligagoes”
Consulte “Diagrama da ligagéo de al ¢do” (pagina 14).
(pagina 15) para mais informagdes. i
Verde-claro PARKING BRAKE » e
Roxo/branco as riscas REVERSE IN - o

a partir de uma antena de
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*1 Né&o fornecido

*2 Impedancia dos altifalantes: 4 Qa8 Q x4

*3 Cabo do pino RCA (ndo fornecido)

*4 Consoante o tipo de automovel, utilize um adaptador
para um controlo remoto por cabo (ndo fornecido).

Para mais informacdes sobre a utilizacdo do controlo
remoto por cabo, consulte “Utilizar o controlo remoto por
cabo” (pagina 15).

Consoante o tipo de automdvel, utilize um adaptador
(ndo fornecido) se o conector da antena n&o for
adequado.

Independentemente de estar a ser utilizado, passe o
cabo de entrada do microfone de tal forma que ndo
interfira com as operacdes de conducdo. Fixe o cabo com
uma bragadeira, etc. se for instalado em torno dos seus
pés.

Para mais informacdes sobre a instalacdo do microfone,
consulte “Instalar o microfone” (pagina 15).

*

v

*

o

*

J

*9 Defina [Alimentac¢do da antena] para [LIGADO]
(predefini¢do) ou [DESLIGADO] consoante o tipo de
antena DAB (ndo fornecida).

Corrente de alimentacdo max. 0,1 A

Efetuar ligacoes

Se tiver uma antena de alimenta¢do sem uma caixa
de relé, ligar esta unidade com as fichas da fonte
de alimentacdo (O podera danificar a antena.

@ Para o conector dos altifalantes do automoével
13 57

24 68
1 ) ) @ |Roxo
— Altifalante traseiro N
> |(direito) o Roxo/preto as
riscas
3 ) @ |Cinzento
— Altifalante - -
4 |dianteiro (direito) | o |Cinzento/pretoas
riscas
5 |Altifalante @ |Branco
G dianteiro o Branco/preto as
(esquerdo) riscas
7 ) . @ |Verde
— Altifalante traseiro -
8 |(esquerdo) o \(erde/preto as
riscas
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@ Para o conector de alimentacdo do automével
13 15

12 14 16

fonte de alimentacao

12 ;
continua

Amarelo

antena de alimentacdo/
controlo do Azul/branco as
amplificador de riscas

poténcia (REM OUT)

fonte de alimentag¢do da | Cor-de-laranja/
iluminacdo comutada | branco as riscas

fonte de alimentacao
comutada

13

14

15 Vermelho

16 [massa Preto

© Para a ficha de comutador do travéao de
estacionamento
A posicdo de montagem da ficha de comutador
do travdo de estacionamento depende do
automovel.
Certifique-se de que liga a ficha do travao de
estacionamento (verde-claro) das fichas da
fonte de alimentacdo (@ a ficha de comutador
do travdo de estacionamento.

Ficha de comutador do

2 AN

Tipo de travdo de pé

Tipo de travdo de mao

@ Para o terminal de alimentacdo de +12 V da
ficha de lampada traseira do automaével
(apenas ao ligar a cdmara de visdo traseira)

Ligacdo de retencdo de memoria

Quando a ficha da fonte de alimenta¢do amarela
estd ligada, a alimentagdo sera sempre fornecida
para o circuito de memaoria mesmo quando o
interruptor da igni¢do é desligado.

Ligacdo dos altifalantes

¢ Antes de ligar os altifalantes, desligue a unidade.

« Utilize os altifalantes com uma impedancia de 4 Q
a 8 Q e com capacidades de manuseamento de
alimentacdo para danos.



Diagrama da ligacdo de alimentacao

Verifique o conector de alimentag¢do auxiliar do
automovel e corresponda corretamente as ligagdes
das fichas consoante o automovel.

Conector de alimentacdo auxiliar

16 14 12 10

Ligacdo comum

Vermelho Vermelho
I AL B ]
/ V=
( [
Amarelo Amarelo
2 fontg de alimentacao Amarelo
continua
15 fonte de alimentacao Vermelho
comutada

Quando as posic¢oes das fichas vermelha e
amarela sao invertidas

Vermelho Vermelho
( [
Amarelo Amarelo
2 fonte de alimentacao Amarelo
comutada
15 fontg de alimentacao Vermelho
continua

Quando o automével ndo tem posicao ACC

Vermelho Vermelho

Amarelo Amarelo

Apos corresponder as ligacdes e comutar
corretamente as fichas da fonte de alimentagao,
ligue a unidade a fonte de alimentacdo do
automoével. Se tiver duvidas e problemas na ligacdo
da sua unidade que ndo sdo abrangidos neste
manual, consulte o seu distribuidor automovel.

Instalar o microfone

Para captar a sua voz durante a chamada maos-
livres, necessita de instalar o microfone ).

Precaucées

« E extremamente perigoso se o cabo se enrolar &
volta da coluna de dire¢do ou alavanca de
velocidades. Certifique-se de que evita que o
cabo e outras partes interfiram com as suas
operag¢des de conducdo.

¢ Se os airbags ou qualquer outro equipamento de
absor¢do de choques existirem no seu automével,
contacte a loja onde comprou esta unidade ou
distribuidor automovel antes da instalagdo.

Notas

* Ao instalar no tablier, remova cuidadosamente o clip do
visor do microfone @) e, de seguida, ligue a base plana @
ao microfone ®.

 Antes de instalar a fita de dupla face ®), limpe a superficie
do tablier com um pano seco.

Utilizar o controlo remoto por cabo

1 Para ativar o controlo remoto por cabo,
defina [Controle direcdo] em [Geral] para
[Predefinir].

Utilizar a camara de visao traseira

E necessario instalar a camara de vis3o traseira (ndo

fornecida) antes da utilizagdo.

Aimagem de uma camara de visdo traseira ligada

ao terminal CAMERA IN é apresentada quando:

- alampada traseira do automovel se acender (ou a
alavanca de mudancas for colocada na posi¢do R
(marcha-atras)).

- prime HOME e, de seguida, toca em [Camera
Tras.].
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Instalacao

Para instalar a unidade e o ecrd com seguranga,

siga os passos @ a @ pela ordem indicada.

@ Remover o anel aparador e a manga de
montagem (pagina 16)

@ Antes de montar a unidade (pagina 16)

@© Montar a unidade no tablier (pagina 17)

@ Colocar a cobertura de ligacdo (pagina 17)

@ Configurar o ecrd (pagina 17)

@ Assegurar as posi¢des de montagem do ecrd
(pagina 19)

@ Organizar o cabo USB (pagina 19)

@ Colocar o ecréd na unidade (pagina 19)

Para sua seguranca

Ap0s instalar o ecrd na unidade, certifique-se de
que o ecra ndo interfere com as operacdes de
condugdo normais, por exemplo, ao obstruir a visdo
do condutor ou através do cruzamento dos cabos.

@ Remover o anel aparador e a manga
de montagem
Antes de instalar a unidade, remova o anel

aparador @ e a manga de montagem (® da
unidade.

1 Aperte ambas as extremidades do anel
aparador @ e puxe-o.

2 Insira ambas as chaves de libertacio @ até
encaixarem e puxe a manga de montagem
(® para baixo, de seguida, puxe a unidade
para cima para separar.

Vire o gancho
para dentro.
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@ Antes de montar a unidade

Antes de montar a unidade no tablier, organize os
cabos de extensao USB.

Diagrama da ligacao dos cabos USB

Smartphone, dispositivo
USB (n&o fornecido)

1 Remova a cobertura do cabo, coloque o
cabo de extensao USB (curto) @ na ranhura
da unidade e coloque a cobertura do cabo.
Posicione o cabo USB de forma a que o conector
(macho) chegue a parte frontal da unidade.

(?ﬁ |

Cobertura do —4%
cabo y

Liberte o bloqueio da
cobertura do cabo
quando o remover.

* Conector USB (macho)

2 Passe o cabo de extensdo USB (longo) ®

pelo interior do tablier e, de seguida, ligue o
cabo de extensao (curto) @) da unidade.
Posicione o cabo USB de forma a que o respetivo
conector (macho) saia do painel de consola
central.

* Conector USB (macho)



© Montar a unidade no tablier

Utilizar os suportes de montagem
fornecidos com o automével

Poderdo ndo conseguir instalar esta unidade em
algumas marcas de automoveis japoneses. Nesse
caso, consulte o seu distribuidor Sony.

Exemplo

Pecas existentes
fornecidas com o seu
automoével

Nota
Para evitar avarias, instale apenas com os parafusos de
montagem @.

© Colocar a cobertura de ligacao

1 Coloque a cobertura de ligacdo @ na base
de montagem da unidade e, de seguida,
faca-a deslizar temporariamente para o
interior da unidade.

© Configurar o ecra

As posi¢des de montagem do ecrd podem ser
ajustadas.

4 H

Profundidade Altura Angulo
(até 20 mm, (até 60 mm, (-10°a +10°,
em 3 passos) em 7 passos) em 3 passos)

Ajustar a profundidade da posicdo do
ecrd

1 Solte os 3 parafusos pré-instalados para
ajustar a profundidade (na parte superior e
nas partes laterais).

Parafusos pré-instalados

Solte ligeiramente os parafusos até conseguir
deslizar o suporte do conector. Ndo remova os
parafusos do suporte. Fazé-lo pode danificar as
pegas.

2 Deslize o suporte do conector para
determinar a profundidade adequada.

Profundidade ajustavel: até 20 mm (@), em
3 passos, a uma distancia de 10 mm (@).

Posi¢des do suporte 1a 3 para o visor:
1: Posicao de deslizamento para fora

2: Posicdo intermédia

3: Posicdo de deslizamento para dentro
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3 Na posicao pretendida, aperte firmemente Aperte firmemente os parafusos.
os 3 parafusos para fixar o suporte do Ao apertar um parafuso, certifique-se de que
conector. ndo aplica demasiada torcao, uma vez que isto
pode danificar o parafuso (o valor da tor¢do
deve serde 1,2 Nem a 1,5 Nem).

Ajustar o angulo do ecra (inclinacao)

1 Remova os 2 parafusos pré-instalados para
ajustar o angulo (em ambos os lados).

Aperte firmemente os parafusos.

Ao apertar um parafuso, certifique-se de que
ndo aplica demasiada tor¢do, uma vez que isto
pode danificar o parafuso (o valor da tor¢cdo
deve ser de 1,2 Nem a 1,5 Nem).

Parafusos pré-instalados

Ajustar a altura da posicao do ecra

1 Remova os 4 parafusos pré-instalados para
ajustar a altura (em ambos os lados).

2 Ajuste o angulo do ecra para determinar o
angulo adequado.
Angulo ajustavel: -10° a +10°, em 3 passos

Parafusos pré-instalados

2 Deslize o suporte do conector para cima ou

para baixo para determinar a altura Orificios para parafusos a utilizar:

adequada. 0°(1-A) -10°(3-B)
Altura ajustavel: até 60 mm (@), em 7 passos, a
uma distancia de 10 mm (@).

1|\ C-A
ZT C-B
3/
3 Na posicdo pretendida, aperte firmemente
os 4 parafusos para fixar o suporte do
conector. 3 No angulo pretendido, aperte os
2 parafusos através dos orificios para
N |‘i® parafusos (superiores ou inferiores) que
|‘® correspondam ao angulo do ecra.
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Aperte firmemente os parafusos.

Ao apertar um parafuso, certifique-se de que
ndo aplica demasiada torcao, uma vez que isto
pode danificar o parafuso (o valor da tor¢do
deve ser de 1,2 Nem a 1,5 Nem).

@ Assegurar as posi¢oes de montagem
do ecra
Tenha cuidado para ndo entalar os dedos ou riscar

o painel de instrumentos central do automovel ao
colocar o ecrd na unidade.

1 Coloque temporariamente o ecré na
unidade.

2 Confirme que o ecrd ndo obstrui a visdo do
condutor nem interfere com as operacdes
de conducdo normais.

Se for necessario reajustar a posicao de
montagem (profundidade, altura, angulo),
remova o ecrd da unidade e volte a ajusta-lo.

@ Organizar o cabo USB

1 Ligue o cabo de extensio USB (curto) @ a
porta USB do ecra e passe o cabo pela
ranhura.

I
i

ol

Para evitar que o cabo de extensao se solte,
passe o cabo USB pela ranhura através dos
encaixes no interior.

© Colocar o ecrd na unidade

Tenha cuidado para ndo entalar os dedos ou riscar
o painel de instrumentos central do automoével ao
colocar o ecra na unidade.

1 Coloque o ecré na unidade.

Certifique-se de que os suportes do conector do
ecra estdo totalmente inseridos na unidade.

2 Aperte 4 parafusos @ (na parte superior)
para fixar o suporte do conector a unidade.

Aperte firmemente os parafusos.

Ao apertar um parafuso, certifique-se de que
ndo aplica demasiada torcdo, uma vez que isto
pode danificar o parafuso (o valor da tor¢do
deve ser de 1,2 Nem a 1,5 Nem).

3 Deslize a cobertura de ligacdo @ para fora

para proteger a base de montagem do ecra
e, de seguida, aperte o parafuso de fixacdo
para fixar a cobertura.

Aperte firmemente o parafuso.

Ao apertar um parafuso, certifique-se de que
ndo aplica demasiada torcdo, uma vez que isto
pode danificar o parafuso (o valor da tor¢do
deve ser de 1,2 Nem a 1,5 Nem).
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4 Coloque as coberturas do painel traseiro (E,
D) @@ ao longo das guias protetoras.

Liberte o cabo USB da
ranhura do painel.

Substituicao de fusiveis

Ao substituir o fusivel, certifique-se Fusivel (10 A)
de que utiliza um fusivel com a
classificacdo de amperagem
declarada no fusivel original.

Se o fusivel fundir, verifique a
ligacdo de alimentacao e substitua
o fusivel.

Se o fusivel voltar a fundir apds a substituicdo,
podera haver uma avaria interna. Nesse caso,
consulte o seu distribuidor Sony mais proximo.
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Advarsel

Af sikkerhedsmaessige arsager skal denne enhed
monteres i bilens instrumentbraet, da enhedens
bagside bliver varm under anvendelse.

For detaljer henvises til "Tilslutning/installation”
(side 10).

Fremstillet i Thailand

Navneskiltet, der oplyser driftsspaendingen osv., er
placeret i bunden af chassiset.

CE-maerkningens gyldighed er kun begraenset til de
lande, hvor den handhaves legalt, hovedsageligt i
E@S-landene (Det Europaeiske @konomiske
Samarbejdsomrade) og Schweiz.

ADVARSEL

Enheden ma ikke udsaettes for regn eller fugt
af hensyn til risiko for brand eller elektrisk
stad.

For at undga elektrisk chok ma kabinettet
ikke abnes. Overlad servicering til
autoriserede teknikere.

Bemaerkning til kunder: Folgende
oplysninger gaelder kun for alt udstyr, som
saelges i lande, der anvender EU-direktiver
Dette produkt er fremstillet af eller pa vegne af
Sony Corporation.

EU Importer: Sony Europe B.V.

Forespgrgsler til EU Importeren eller vedrgrende
overholdelse af produktgarantii Europa skal sendes
til fabrikantens repraesentant, Sony Belgium,
bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1,
1930 Zaventem, Belgien.

C€

Herved erklaerer Sony Corporation, at dette udstyr
er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU.
Den fulde ordlyd af EU-
overensstemmelseserklaeringen er tilgaengelig pa
folgende internetadresse:
https://compliance.sony.eu

Bortskaffelse af udtjente batterier
samt elektriske og elektroniske
produkter (gaelder for den
Europaiske Union og andre lande
med separate
indsamlingssystemer)
Dette symbol pa produktet, batteriet eller
emballagen betyder, at produktet og batteriet ikke
ma bortskaffes som husholdningsaffald. Pa visse
batterier kan dette symbol anvendes i kombination
med et kemisk symbol. Det kemiske symbol for bly
(Pb) er anfert, hvis batteriet indeholder mere end
0,004% bly. Ved at sikre at disse produkter og
batterier bortskaffes korrekt, forebygges de mulige
negative konsekvenser for miljg og sundhed, som
en ukorrekt affaldshandtering kan forarsage.
Genanvendelse af materialer bidrager til at bevare
naturlige ressourcer. Hvis et produkt kreever
vedvarende elektricitetsforsyning af hensyn til
sikkerhed, ydeevne eller dataintegritet, ma
batteriet kun fiernes af dertil uddannet personale.
For at sikre en korrekt handtering af batteriet og det
elektriske og elektroniske udstyr skal de udtjente
produkter afleveres pa en genbrugsplads specielt
indrettet til genanvendelse af elektriske og
elektroniske produkter. Med hensyn til gvrige
batterier, se venligst afsnittet der omhandler sikker
fiernelse af batterier. Batteriet skal afleveres pa et
indsamlingssted beregnet til affaldshandtering og
genanvendelse af batterier. Yderligere information
om genanvendelse af dette produkt eller batteri
kan fas ved at kontakte den kommunale
genbrugsstation eller den butik, hvor produktet
eller batteriet blev kgbt.

Advarsel, hvis bilens taending ikke har
nogen ACC-position

Installer ikke produktet i en bil uden ACC-
position. Enhedens display slukker ikke, heller
ikke selvom taendingen slukkes, og det aflader
batteriet.

Ansvarsfralaeggelse vedrgrende
tjenesteydelser, som tredjeparter tilbyder
Tjenesteydelser, som tredjeparter tilbyder, kan
a&ndres, afbrydes eller afsluttes uden forudgaende
varsel. Sony kan ikke holdes ansvarlig i denne type
situationer.



Vigtig bemaerkning

Forsigtigt

SONY KAN UNDER INGEN OMSTANDIGHEDER BLIVE
HOLDT ANSVARLIG FOR NOGEN SOM HELST
TILFALDIGE ELLER INDIREKTE SKADER ELLER
FOLGESKADER ELLER ANDRE SKADER INKLUSIVE,
UDEN BEGRANSNING, TAB AF FORTJENESTE, TAB AF
INDTAGTER, TAB AF DATA, TAB AF ANVENDELSE AF
PRODUKTET ELLER ETHVERT ASSOCIERET UDSTYR,
NEDETID OG K@BERS TID VEDR@RENDE
ANVENDELSE AF DETTE PRODUKT, DETS HARDWARE
OG/ELLER DETS SOFTWARE.

Kaere kunde, dette produkt omfatter en
radiotransmitter.

Ifolge UNECE-regulativ nr. 10 kan en
karetgjsproducent gennemtvinge specifikke
betingelser for installation af radiotransmittere i
karetgjer.

Se karetgjets betjeningsvejledning, eller kontakt
keretgjets producent eller forhandler, for du
installerer dette produkt i dit keretgj.

Nodopkald

Denne handfri BLUETOOTH-enhed til keretgjer og
den elektroniske enhed forbundet til den handfri
enhed fungerer ved hjzelp af radiosignaler, mobil-
og fastnetnetveerk samt en brugerprogrammeret
funktion, som ikke kan garantere forbindelse under
alle betingelser.

Stol derfor ikke kun pa en elektronisk enhed ved
vigtig kommunikation (sasom livsvigtige
ngdopkald).

Om BLUETOOTH-kommunikation

® Mikrobglger, som udsendes fra en BLUETOOTH-
enhed, kan pavirke betjeningen af elektroniske
medicinalenheder. Sluk denne enhed og andre
BLUETOOTH-enheder fglgende steder, da det kan
medfare ulykker.
— Hvor der er breendbar gas, i et hospital, tog, fly

eller pa en tankstation
— I nerheden af automatiske dgre eller en
brandalarm

® Denne enhed understatter
sikkerhedsegenskaber, som stemmer overens
med BLUETOOTH-standarden for at give en sikker
forbindelse, nar den tradlgse BLUETOOTH-
teknologi bruges, men sikkerheden er muligvis
ikke tilstraekkelig afhaengigt af indstillingen. Vaer
forsigtig, nar du kommunikerer ved hjzelp af den
tradlgse BLUETOOTH-teknologi.

® \/i patager os ikke noget ansvar for oplysninger,
som slipper ud under BLUETOOTH-
kommunikation.

Hvis du har spergsmal eller problemer med denne
enhed, som ikke er indeholdt i denne vejledning,
kan du kontakte den narmeste Sony-forhandler.
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Vejledning om dele og knapper

Hovedenhed

§ Gy Gg = Coap )

Knappen VOL (lydstyrke) + er en
blindfingermarkeringsknap.

[1] Display/bergringsskaermen
[2] HOME
Viser skaermen HOME (side 5).

= STANDBY
Hold trykket for at bringe enheden i
standbytilstand (USB-opladning er stadig mulig).
Tryk pa en vilkarlig knap for at genoptage.

VOL (lydstyrke) +/-

[4] ATT (daempe)
Daemper lyden.
Tryk igen, eller tryk pa VOL + for at annullere.

= MONITOR OFF
Hold trykket for at slukke skaermen.
Tryk et sted pa displayet for at teende igen.

[5] Modtager for fjernbetjening

7] [8]

[6] OPTION
Viser skaermen OPTION (side 5).

I<<«/»P1 (forrige/naeste)

Funktioner afhaenger af den valgte kilde:

- [Radio]/[DAB+]: Veelg en forudindstillet
station.

- [USB)/[Bluetooth]: Ga til forrige/naeste fil.

Tryk og hold for at:

- [Radio]: Indstil automatisk pa en station
(SEEK+/SEEK-).

- [DAB+]: veelg en station (nar [Seek By] er
indstillet til [A-Z])/sag efter en station (nar
[Seek By] er indstillet til [Station Gp]).

- [USB)/[Bluetooth]: hurtigt tilbage/hurtigt
frem.

[8] VOICE
Aktiverer stemmekommandofunktionen for
Apple CarPlay og Android Auto™.

[9] HDMI-stik (indgang)



Skaermvisninger

Afspilningsskaerm:

i8>

3]

Skarmen HOME:

n

H

—l_-‘?:}j

i

6!

Skaermen OPTION:

EBX/IT?é 4;’: N

Statusindikation

AT Lyser, nar lyden daempes.

Lyser, nar AF (alternative frekvenser) er
tilgaengelig.

Lyser, nar aktuelle trafikoplysninger (TA:
trafikmeddelelse) er tilgaengelige.

Lyser, ndr en DAB-meddelelse er
tilgaengelig.

pAB,.Il Angiver DAB-radioens signalstyrke.

Lyser, nér Bluetooth®-signalet er taendt.
Blinker, nar forbindelsen er i gang.

o Lyser, nér lydenheden kan afspilles ved
at aktivere A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile).

oy Lyser, nar handfrit opkald er tilgeengeligt
ved at aktivere HFP (Handsfree Profile).

Yanl Angiver signalstyrken for den tilsluttede
mobiltelefon.

Angiver den resterende batterikapacitet
for den tilsluttede mobiltelefon.

«so (kildefunktion)
Abner menuen for kildefunktion. De
tilgaengelige punkter afhaenger af kilden.

Programspecifikt omrade
Viser afspilningsknapper/indikationer eller
enhedens status. De viste punkter athaenger af
kilden.

Ur
Viser klokkeslaettet, som er indstillet i dato-/
tidsindstillingen.

B (vend tilbage til afspilningsskaermen)
Skifter fra skaermen HOME til
afspilningsskaermen.



A Knapper til valg af kilder og indstillinger

Skifter kilde eller udfgrer forskellige indstillinger.

Svirp for at veelge indstillingsikonet og andre
ikoner.
Tryk pa det kildeikon, som du vil valge.

Android N Apple .
@ Auto € CarPlay 6 Radio
DAB+ J1 Bluetooth | ¢° Phone
sEm USB @y Weblink | = HDMI
Rear o .
Camera = Settings

Lydvalgstaster
Andrer lyden.
H % (EXTRA BASS)
Andrer indstillingen EXTRA BASS.
El it4 (EQ10/Subwoofer)
Andrer indstillingen EQ10/Subwoofer.
LN (skaerm fra)

Slukker skaermen. Nar skaermen slukkes, trykkes
et sted pa displayet for at teende den igen.

Grundleggende betjening

Parring med en BLUETOOTH-

enhed

N&r en BLUETOOTH-enhed tilsluttes ferste gang,
kraeves gensidig registrering (kaldet "parring").
Parring sikrer, at denne enhed og andre enheder
kan genkende hinanden.

1 Tryk pa HOME, tryk derefter pa [Settings] 2
[Bluetooth] @ [Bluetooth Connection] < [ON]
= [Pairing].

@ blinker, ndr enheden parres i standbytilstand.

2 Udfer parring pa BLUETOOTH-enheden, s&
den registrerer denne enhed.

3 Valg navnet pa din model, som vises i
displayet pa BLUETOOTH-enheden*.
forbliver taendt, nar parring er udfert.

* Hvis der kraeves en adgangsnggle pa BLUETOOTH-
enheden, indtastes [0000].

Tilslutning af bakkamera

Ved at tilslutte det valgfrie bakkamera til terminalen
CAMERA IN kan billedet fra bakkameraet blive vist.
Se "Tilslutning/installation” (side 10) for flere
oplysninger.

Visning af billedet fra bakkameraet
Tryk pa HOME, og tryk derefter pa [Rear Cameral.

Annullering af
demonstrationstilstand

1 Tryk pa HOME, og tryk derefter pa
[Settings].

2 Tryk pa [General], og tryk derefter pa
[Demo] for at indstille til [OFF].

3 Tryk to gange pa ® (tilbage) for at afslutte
opsatningsmenuen.

Opdatering af firmware

Se supportsiden, og felg instruktionerne online for
at opdatere firmwaren.
URL: https://www.sony.eu/support

Bemaerk
USB-enheden m4 ikke fiernes under opdatering.



Yderligere informationer

Sikkerhedsforanstaltninger

¢ Stremantenne kgres ud automatisk.

¢ Hvis du afhaender eller saelger bilen med enheden
installeret, skal du initialisere alle indstillinger til
fabriksindstilling ved at nulstille enheden.

¢ Sprajt ikke vaeske pé enheden.

Bemeaerkninger om sikkerhed

¢ Overhold de lokale feerdselsregler, love og
bestemmelser.

e Under korsel

- Du ma ikke kigge pa eller betjene enheden, da
det kan aflede din opmaerksomhed og medfare
ulykker. Parkér bilen et sikkert sted for at kigge
pa eller betjene enheden.

- Brug ikke opsaetningsfunktionen eller andre
funktioner, som kan aflede din opmaerksomhed
fra vejen.

- Serg for at se dig tilbage, og hold ngje gje med
omgivelserne, nar du skal bakke, ogsa selvom
bakkameraet er tilsluttet. Du ma ikke kun stole
pa bakkameraet.

e Under drift

- Stik ikke haender, fingre eller fremmedlegemer
ind i enheden, da det kan medfare skader eller
kan beskadige enheden.

- Opbevar sma dele uden for barns raekkevidde.

- Serg for at spaende sikkerhedsselen, sa du ikke
kommer til skade, hvis bilen pludselig bevaeger

sig.

Forebyggelse af ulykke

Billeder vises farst, nar du har parkeret bilen og
har trukket handbremsen.

Hvis bilen saettes i gang under videoafspilning,
vises fglgende advarsel, og du kan ikke se
videoen.

[Video blocked for your safety.]

Du ma ikke kigge pa eller betjene enheden under
karsel.

Bemaerkninger om LCD-panel

¢ LCD-panelet ma ikke blive
vadt eller udsaettes for
vaesker. Dette kan medfere
fejl.

* Tryk ikke hardt ned pa LCD-
panelet, da det kan
forvraenge billedet eller
medfgre fejlfunktion (dvs.
billedet kan blive utydeligt,
eller LCD-panelet kan blive beskadiget).

¢ Bergr ikke panelet med andre genstande end dine
fingre, da LCD-panelet ellers kan blive beskadiget
eller ga i stykker.

¢ Rengor LCD-panelet med en tor klud. Brug ikke
oplasningsmidler, f.eks. rensebenzin, fortynder,
rensemidler eller antistatisk spray.

¢ Brug kun enheden ved temperaturer fra 0 °C til
40 °C.

¢ Hvis bilen er parkeret et koldt eller varmt sted, er
billedet muligvis ikke tydeligt. Skeermen er dog
ikke gdelagt, og billedet bliver tydeligt, nar
temperaturen i bilen bliver normal.

*Nogle stationaere bl3, rede eller grenne prikker
kan forekomme pa skarmen. De kaldes
"lyspunkter" og kan forekomme pa alle LCD-
skeerme. LCD-panelet er fremstillet med en
praecision med mere end 99,99 % af segmenterne
funktionsdygtige. Det kan dog ske, at en lille
procentdel (typisk 0,01 %) af segmenterne ikke
lyser op korrekt. Det pavirker dog ikke visningen.

Bemaerkninger om bergringsskaermen

¢ Denne enhed har en resistiv bergringsskaerm.
Bergr skaeermen direkte med fingerspidsen.

» Multi-touch-betjening understattes ikke pa denne
enhed.

¢ Bergr ikke skaermen med skarpe genstande som
f.eks. en nal, kuglepen eller fingernegl. Betjening
med en stylus-pen understgttes ikke pa denne
enhed.

e Lad ingen genstande komme i kontakt med
bergringsskaermen. Hvis skaermen bergres med
en anden genstand end en fingerspids, reagerer
enheden muligvis ikke korrekt.

e Da skaermen er lavet af glasmateriale, ma
enheden ikke udsaettes for kraftige
stedpavirkninger. Hvis skaermen revner eller gar i
stykker, ma du ikke bergre den gdelagte del, da du
kan komme til skade.

e Hold andre elektriske enheder vaek fra
bergringsskaermen. De kan medfere, at
bergringsskaermen svigter.
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Om iPhone

¢ Kompatible iPhone-modeller:
iPhone SE (2. generation), iPhone 11 Pro Max,
iPhone 11 Pro, iPhone 11, iPhone XS Max,
iPhone XS, iPhone XR, iPhone X, iPhone 8 Plus,
iPhone 8, iPhone 7 Plus, iPhone 7, iPhone SE,
iPhone 6s Plus, iPhone 6s, iPhone 6 Plus,
iPhone 6, iPhone 5s

¢ Brug af skiltet Made for Apple betyder, at
tilbehgret er designet specielt til brug med
specifikke Apple-produkter identificeret pa skiltet
og er certificeret af udvikleren til at overholde de
af Apple definerede standarder for ydelse. Apple
er ikke ansvarlig for betjeningen af denne enhed
eller enhedens overholdelse af
sikkerhedsmaessige eller lovmaessige standarder.
Bemaerk, at anvendelsen af dette tilbehgr med et
Apple-produkt kan pavirke den tradlgse ydelse.

Bemaerkning om licens

Dette produkt indeholder software, som Sony
bruger under en licensaftale med ejeren af
ophavsretten. Vi er af ejeren af softwarens
ophavsret forpligtet til at meddele indholdet af
aftalen til kunder.

Du kan finde oplysninger om softwarelicenser ved
at veelge [Settings] ® [General] @ [Open Source
Licenses].

Hvis du har spgrgsmal eller problemer med denne
enhed, som ikke er indeholdt i denne
betjeningsvejledning, kan du kontakte den
nermeste Sony-forhandler.

Specifikationer

Skaerm
Displaytype: Bred LCD-farveskaerm
Mal: 22,7 cm/ 8,95 tommer
System: TFT aktiv matrix
Antal pixel:
1.152.000 pixel (800 x 3 (RGB) x 480)
Farvesystem:
PAL/NTSC automatisk valgt for CAMERA IN-
terminal

Radio

DAB/DAB+
Modtageomrade: 174,928 MHz - 239,200 MHz
Antenneterminal:

Eksternt antennestik
FM
Modtageomrade: 87,5 MHz - 108,0 MHz
Brugbar felsomhed: 7 dBf
Signal til stejfaktor: 70 dB (mono)
Adskillelse ved 1 kHz: 45 dB
AM
Modtageomrade: 531 kHz - 1.602 kHz
Fglsomhed: 32 pv

USB-afspiller
Graenseflade:

USB-port: USB (Hi-speed)
Maksimum spaending: 1,5 A

HDMI-afsnit*
Indgangformat: 480p, 576p, 720p
* HDMI-udgang er ikke tilgeengelig.

Tradles kommunikation
Kommunikationssystem:
BLUETOOTH standardversion 3.0
Udgang:
BLUETOOTH standardeffektklasse 2
(maks. +1 dBm)
Maksimal kommunikations- raekkevidde*1:
Sigtelinje ca.10 m
Frekvensband:
2,4 GHz band (2,4000 GHz - 2,4835 GHz)
Modulationsmetode: FHSS



Kompatible BLUETOOTH profiler*2:
A2DP (Advanced Audio Distribution Profile) 1.3
AVRCP (Audio Video Remote Control Profile) 1.3
HFP (Handsfree Profile) 1.6
PBAP (Phone Book Access Profile) 1.1
Tilsvarende codec: SBC, AAC
*1 Den egentlige raekkevidde varierer afhaengigt af faktorer
som f.eks. forhindringer mellem enheder, magnetiske
felter omkring mikrobglgeovne, statisk elektricitet,
modtagefalsomhed, antenneydelse, styresystem,
softwareprogram osv.
*2 BLUETOOTH standardprofiler indikerer formalet med
BLUETOOTH-kommunikation mellem enheder.

Effektforstaerker

Udgange: Hgjttalerudgange
Hgijttalerimpedans: 4 Q -8 Q

Maksimal udgangseffekt: 55 W x 4 (ved 4 Q)

Generelt
Stremkrav: 12 V DC bilbatteri
(negativ jord)
Anslaet stramforbrug: 10 A
Mal (maksimalt):
Ca. 229 mm x 136 mm x 253 mm (b/h/d)
Mal for montering:
Ca.182 mm x 53 mm x 160 mm (b/h/d)
Veegt: Ca. 2,4 kg
Kassens indhold:
Hovedenhed (1)
Dele til installation og tilslutninger (1 saet)

Sperg forhandleren for detaljerede oplysninger.

Design og specifikationer kan aendres uden varsel.

Ophavsret

Bluetooth®-ordmaerket og -logoerne er registrerede
varemaerker tilhgrende Bluetooth SIG, Inc., og Sony
Corporation bruger alle maerker under licens. Andre
varemaerker og handelsnavne tilhgrer deres
respektive ejere.

Windows Media er enten et registreret varemaerke
eller et varemaerke tilhgrende Microsoft Corporation
i USA og/eller andre lande.

Dette produkt er beskyttet af visse intellektuelle
ejendomsrettigheder tilhgrende Microsoft
Corporation. Brug eller distribution af sadan
teknologi uden for dette produkt er forbudt uden
en licens fra Microsoft eller et autoriseret
datterselskab hos Microsoft.

Apple og iPhone er varemaerker tilhgrende Apple
Inc., registreret i USA og andre lande.

Apple CarPlay er et varemaerke tilhgrende Apple
Inc.

Android Auto er et varemaerke tilhgrende Google
LLC.

WeblLink er et registreret varemaerke tilhgrende
Abalta Technologies, Inc. i USA og et varemaerke i
de gvrige lande.

Ordene HDMI og HDMI High-Definition Multimedia
Interface og HDMI-logoet er varemaerker eller
registrerede varemaerker tilhgrende HDMI Licensing
Administrator, Inc. i USA og andre lande.

Alle andre varemaerker tilhgrer de respektive ejere.



Tilslutning/installation

Advarsler

e Installer ikke produktet i en bil uden ACC-position.
Enhedens display slukker ikke, heller ikke selvom
taendingen slukkes, og det aflader batteriet.

*For alle jordledere til et faelles jordpunkt.

e Lederne ma ikke komme i klemme under en skrue
eller i bevaegelige dele (f.eks. seedeskinne).

o For tilslutningerne udfgres, slukkes bilens tanding
for at undga kortslutning.

o Tilslut stramforsyningsledningen (@ til enheden
og hgijttalerne, for de tilsluttes til det supplerende
stromstik.

¢ Sorg for at afisolere alle lgse, ikke-tilsluttede
ledninger med elektrikertape for sikkerhed.

*Vzlg omhyggeligt installationsstedet, sa enheden
ikke forstyrrer under karsel.

+Undga at installere enheden pa steder, som
udseettes for stav, snavs, voldsomme vibrationer
eller hgj temperatur, f.eks. i direkte sol eller naer
varmekilder.

¢ Brug kun det medfelgende monteringstilbeher for
at sikre korrekt installation.

*Sgrg for at bruge de medfelgende USB-
forleengerkabler.

*Denne enhed installeres muligvis ikke korrekt
afhaengigt af biltype. Se "Sikring af enhedens
monteringsposition” (side 10) for oplysninger om
monteringsplads.

«Pas pa ikke at tabe displayet under installationen,
sa skader undgas.

« Pas pa under installationen ikke at klippe fingrene
af med metaldelene pa beslagene og
monteringsbasen.

« Pas pa ikke at klemme fingrene, nar displayet skal
fastgeres til enheden.

e Installér ikke enheden i en position, hvor enheden
forstyrrer under karsel (f.eks. pa steder, hvor
gearstangen rammer enheden, eller hvor det ikke
er muligt at trykke pa fareknappen).

«Nar enheden bruges i en laengere periode, er det
muligt, at skruerne, som sikrer displayet, kan
lgsne sig. Spaend regelmaessigt disse skruer.

« Udfar ikke andre a&ndringer pa enheden end dem,
som er beskrevet i denne vejledning.

Bemaerkning om stremforsyningsledning (gul)

N&r enheden tilsluttes sammen med andre
stereokomponenter, skal amperetallet for bilens kredslab,
som enheden skal tilsluttes til, veere hgjere end summen af
hver komponents amperetal for sikringen.

Bemaerkning om installation i biler med et start/
stopsystem

Enheden kan genstarte, nar motoren startes fra start/stop. |
dette tilfeldes slas bilens start/stopsystem fra.
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Bemaerkning om installation i biler med elektrisk
handbremsesystem

For biler med elektrisk handbremse fungerer nogle
relaterede funktioner (f.eks. videoblokeringsfunktion)
muligvis ikke korrekt.

Justering af monteringsvinkel
Juster monteringsvinklen til mindre end 30°.

Sikring af enhedens
monteringsposition

Se installationsvejledningen for detaljer om
installation af enheden og displayet, for enheden
installeres.

*Sgrg for, at afstanden fra frontoverfladen
(referenceoverflade) pa den monterede enhed til
overfladen pa bilens midterpanel er inden for 22
mm. Hvis dette overskrides, kan enheden ikke
installeres korrekt.

Enhedens frontoverflade
(referenceoverflade)
e
0! = S 1
Bilens instrumentpanel i
s} > N midten
& ,

Positioner for skruehuller
(til sikring af display og enhed)

O 22 mm @ 51 mm til 71 mm

* Justér enhedens monteringsposition af
sikkerhedsmaessige arsager, sa den ikke forstyrrer
under kearsel, f.eks. ved betjening af knapper eller
gearstang.

Skjult omrade, selv nar displayet
skubbes op eller ned

Enhedens position (referenceposition)

© 60 mm @ 76 mm @ 60 mm



Liste over dele for installation

@ Stremforsyningsledning (1)

(® Dobbeltsidet tape (1)

v

@ USB-forleengerledning (kort)

@ Kantring (1)

@ Samlingsafdaekning (1)

(@ Monteringsskrue
(5 x maks. 9 mm) (4)

&

(@ Holder (1)

<&

(® USB-forlengerledning
(langt) (1)

Klebeband (1)

<

Udlgsernggler (2)

@ Afdekning bagpanel
(venstre/hgjre) (2)

'

Fikseringsskrue
(til samlingsafdakning)
(3x8mm)(1)

)2

(@ Fikseringsskrue
(til samlingsdelen)
(4= 6 mm)(4)

P

e Denne liste over dele omfatter ikke alt indhold i
pakken.

* Monteringsmanchetten (@ er monteret pa
enheden for forsendelse. Fgr montering af
enheden bruges udlgserngglerne (9 til at fierne
monteringsmanchetten (9 fra enheden. Se "@
Fjernelse af kantring og monteringsmanchet”
(side 15) for flere oplysninger.

¢ Gem udlgserngglerne @9 til fremtidig anvendelse,
da de ogsa kraeves, hvis du vil fierne enheden fra
din bil.
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Tilslutning

¢ Isoler ledninger med et daeksel eller tape for at forhindre kortslutninger.
* Bemaerk, at enheden kan blive beskadiget, hvis den tilsluttes forkert, eller ved kortslutning af
ledningerne.

Subwoofer*1
SUB AUDIO OUT *3
B P T T P T TP E PP PR T Trey e &> »

REAR AUDIO OUT

FRONT AUDIO OUT

(medfelger ikke)*4

Smartphone, USB-device

mp | (forlyd/

videoafspilning)*1

: ] - ©

[N}
— (@' @ - 9 Se "Sadan laves
tilslutningerne” (side 13) for

Du kan finde flere oplysninger i flere oplysninger.
"Tilslutningsdiagram" (side 14).

Lyser gront PARKING BRAKE e
Lilla/hvidstribet REVERSE IN
= O

................................................................................................................... Fra bilens antenne*5
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*1 Medfelger ikke

*2 Hpjttalerimpedans: 4 Q til 8 Q x4

*3 RCA-ledning med ben (medfalger ikke)

*4 Afhaengigt af biltype bruges en adapter til en
kabeltilsluttet fiernbetjening (medfelger ikke).

For detaljer om brug af den kabeltilsluttede
fiernbetjening henvises til "Anvendelse af kabeltilsluttet
fiernbetjening” (side 14).

*5 Afhaengigt af biltype bruges en adapter (medfelger ikke),
hvis antennestikket ikke passer.

*6 Uanset om mikrofonen bruges eller ej, skal mikrofonens
indgangskabel fores, sa det ikke forstyrrer under karsel.
Fastger kablet med en klemme osv., hvis det monteres
omkring dine fedder.

*7 For detaljer om installation af mikrofonen henvises til
"Installation af mikrofon" (side 14).

*9 Indstil [Antenna Power] til [ON] (standard) eller [OFF]
afhaengigt af typen af DAB-antenne (medfalger ikke).
Maks. stremforsyning 0,1 A

Sadan laves tilslutningerne

Hvis du har en stramantenne uden relaeboks, kan
tilslutning af denne enhed med den medfglgende
strgmforsyningsledning (D edelaegge antennen.

© Til bilens hgjttalerstik

@ Til bilens stremstik

13 15
12 14 16
12 Konstant _ Gul
stremforsyning
Stremantenne/
13 |effektforstaerker (REM  |Bla/hvidstribet
ouT)
Opkoblet
. Orange/
14 belysn_mgsstmm— hvidstribet
forsyning
15 Opkoblet _ Rad
stremforsyning
16 |[Jord Sort

@ Til ledning til kontakt til parkeringsbremse
Monteringspositionen for ledningen til kontakt
til parkeringsbremsen afhaenger af bilen.

Serg for at tilslutte ledningen til
parkeringsbremsen (lysegran) for
stremforsyningsledningen @ til ledningen til
kontakt til parkeringsbremse.

Ledning til kontakt til parkeringsbremse ﬁ

i S m—y

13 57 3
_ 3
/ .
10101 . =
24 68 > P
ype Fodbremsetype
1 |Baghgittaler @ |Lilla
2 |(hajre) © |Lilla/sortstribet O Til stramterminalen +12 V for ledning til bilens
3 | Fronthgjttaler @ |Gra baglygte (kun ved tilslutning af bakkamera)
4 |(hejre) © |Gra/sortstribet . .
. . Opretholdelse af forbindelse til
5 |Frontheijttaler @ |[Hvid
6 |(venstre) © |Hvid/sortstribet hukommelse
7 |Baghgijttaler @ |Gren Nar den gule stramforsyningsledning er tilsluttet,
"8 |(venstre) © |Gron/sortstribet forsynfzs hukolmmelseskredslrabet altid med strem,
selv nar teendingen slukkes.

Hejttalertilslutning

o Sluk for enheden for tilslutning af hgjttalerne.

*Brug hgjttalere med en impedans pa 4 Qtil 8 Q og
med tilstreekkelig kapacitet til at handtere
effekten, sa skader undgas.
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Tilslutningsdiagram

Kontroller bilens supplerende stremstik, og tilpas
tilslutningen af ledningerne korrekt afthaengigt af
bilen.

Supplerende stromstik

151311 9

16 14 12 10

Almindelig tilslutning

Red Red
] ]

Gul Gul

12 Konstant ) Gul
stremforsyning

Opkoblet
stremforsyning

15 Rad

Nar den rede og gule ledning byttes om
Rod Rod

E——

Gul Gul

Opkoblet

12 stremforsyning

Gul

15 Konstant ) Rad
stremforsyning

Hvis bilen ikke har ACC-position

Red Red
Ll =D
: ety
{ [
Gul Gul

Nar tilslutningerne er tilpasset og
stremforsyningsledningerne er tilsluttet korrekt,
tilsluttes enheden til bilens streamforsyning. Hvis du
har spgrgsmal eller problemer med at tilslutte
enheden, som ikke er indeholdt i denne vejledning,
kan du kontakte bilforhandleren.
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Installation af mikrofon

Mikrofonen ® skal installeres, sa din stemme kan
opfanges under handfrit opkald.

o=
|}
o

| N

Advarsler

¢ Det er ekstremt farligt, hvis ledningen vikles
omkring ratstammen eller gearstangen. Serg for,
at den og andre dele ikke forstyrrer under karsel.

e Hvis der er airbags eller andet stedabsorberende
udstyr i bilen, kontaktes butikken, hvor du har
kabt enheden, eller bilforhandleren for
installation.

Bemaerkninger

« Ved montering pa instrumentbraettet fjernes skaermen
forsigtigt fra mikrofonen @), derefter fastgeres holderen @
til mikrofonen ®.

* Renger overfladen pa instrumentbraettet med en tar klud
for montering af den dobbeltsidede tape ®.

Anvendelse af kabeltilsluttet
fijernbetjening

1 Indstil [Steering Control] i [General] til
[Preset] for at aktivere den kabeltilsluttede
fijernbetjening.

Brug af bakkamera

Installation af bakkamera (medfglger ikke) kraeves

for brug.

Billedet fra bakkameraet tilsluttet til terminalen

CAMERA IN vises, nar:

- bilens baklys lyser (eller gearstangen sattes i R-
position (bakgear)).

- du trykker pd HOME og derefter trykker pa [Rear
Cameral.



Installation

Serg for at felge trinnene @ til @ i raekkefolge for at

installere enheden og displayet sikkert.

© Fjernelse af kantring og monteringsmanchet
(side 15)

@ For montering af enheden (side 15)

©® Montering af enheden i instrumentbraettet
(side 16)

O Montering af samlingsafdaekning (side 16)

© Opsaetning af display (side 16)

@ Displayets monteringspositioner (side 18)

@ Organisering af USB-kabel (side 18)

@ Montering af displayet til enheden (side 18)

Om sikkerhed

Efter montering af displayet til enheden skal du
serge for, at displayet ikke forstyrrer under kersel,
sasom blokerer fgrerens udsyn, eller at denne vikles
ind i kablerne.

@ Fjernelse af kantring og
monteringsmanchet
Far installation af enheden fjernes kantringen @ og
monteringsmanchetten (@ fra enheden.

1 Tag fat om kantringen @), og traek den ud.

2 For begge udlgsernggler @ ind, indtil de
klikker, og treek monteringsmanchetten ®
ned, og trek derefter enheden op for at
adskille dem.

Krogen skal
vende indad.

@ For montering af enheden

Anbring USB-forleengerledningerne, far enheden
monteres pa instrumentbraettet.

Diagram for tilslutning af USB-kabler

Smartphone, USB-enhed
(medfalger ikke)

T @

1 Fjern kabelafdaekningen, opbevar USB-
forlaengerledningen (kort) @ i rillen pa
enheden, og montér derefter afdaekningen
igen.

Anbring USB-kablet, sa stikket (han) kommer ud
af enhedens forside.

Frigiv
kabelafdakningens las,
nar den skal fjernes.

* USB-stik (han)

2 For USB-forlengerledningen (lang) ® inden
i instrumentbraettet, og tilslut derefter USB-
forlaengerledningen (kort) @ fra enheden.
Anbring USB-kablet, sa stikket (han) kommer ud
af midterkonsollen.

* USB-stik (han)
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© Montering af enheden i
instrumentbraettet

Brug af monteringsbeslagene, som
felger med bilen

Denne enhed kan muligvis ikke installeres i nogle
japanske bilmaerker. Hvis det er tilfaeldet, skal du
kontakte en Sony-forhandler.

Eksempel

Til instrumentbraet/midterkonsol

Eksisterende dele, som
folger med bilen

Bemaerk
Montér kun med monteringsskruerne (2, sa fejlfunktion
undgas.

O Montering af samlingsafdaekning

1 Montér samlingsafdaekningen @ til
enhedens monteringsbase, og skub den
derefter midlertidigt ind i enheden.
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© Opsatning af display

Displayets monteringspositioner kan justeres.

4 H

Dybde Hojde Vinkel
(inden for 20 mm, (inden for 60 mm, (-10° til +10°, i 3 trin)
i3 trin) i7trin)

Justering af dybden pa displayets

position

1 Losn de 3 formonterede skruer for
dybdejustering (gverst og i begge sider).

Formonterede skruer
Lasn skruerne lidt, indtil du kan flytte beslaget.

Fjern ikke skruerne fra beslaget. Hvis du ger det,
kan delene blive gdelagt.

2 Flyt beslaget til den passende
dybdeposition.
Justerbar dybde: inden for 20 mm (@), i 3 trin, i
10 mm intervaller (@).

Positioner 1 til 3 for displayets beslag:
1: Skubbet ud

2: Mellem

3: Skubbet ind



3 Spaend de 3 skruer i den gnskede position
for at sikre beslaget.

Spaend skruerne ordentligt.

Serg for ikke at spaende skruen med for meget
moment, da det kan beskadige skruen
(tilspaendingsmomentet ber vaere fra 1,2 Nem til
1,5 Nem).

Justering af hgjden pa displayets
position

1 Fjern de 4 formonterede skruer for
hgjdejustering (i begge sider).

2 Flyt beslaget op eller ned til den passende
hgjdeposition.
Justerbar hgjde: inden for 60 mm (@), i 7 trin, i
10 mm intervaller (@).

3 Spaend de 4 skruer i den gnskede position
for at sikre beslaget.

|1

1 Tlle

Spaend skruerne ordentligt.

Serg for ikke at spaende skruen med for meget
moment, da det kan beskadige skruen
(tilspaendingsmomentet ber vaere fra 1,2 Nem til
1,5 Nem).

Justering af displayets vinkel (vip)

Fjern de 2 formonterede skruer for
vinkeljustering (i begge sider).

Formonterede skruer

Justér displayets vinkel til den passende
vinkel.
Justerbar vinkel: -10° til +10°,i 3 trin

Brug felgende skruehuller:
0°(1-A) -10°(3-B) +10°(2-B)

Spaend de 2 skruer igennem skruehullerne
(evre eller nedre), som passer til den
onskede vinkel for displayet.

Spaend skruerne ordentligt.

Serg for ikke at spaende skruen med for meget
moment, da det kan beskadige skruen
(tilspeendingsmomentet bear vaere fra 1,2 Nem til
1,5 Nem).
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@ Displayets monteringspositioner

Pas pa, at du ikke klemmer dine fingre eller ridser
bilens instrumentpanel i midten, nar displayet
fastgeres til enheden.

1 Fastger displayet midlertidigt til enheden.

© Montering af displayet til enheden

Pas pa, at du ikke klemmer dine fingre eller ridser
bilens instrumentpanel i midten, nar displayet
fastgeres til enheden.

1 Fastger displayet til enheden.

2 Bekraeft, at displayet ikke blokerer fgrerens
udsyn eller forstyrrer denne under korsel.
Hvis yderligere justering af
monteringspositionen (dybde, hgjde, vinkel) er
ngdvendig, fijernes displayet fra enheden, og
derefter justeres igen efter behov.

@ Organisering af USB-kabel

1 Tilslut USB-forlaengerledningen (kort) @ til
displayets USB-port, og far derefter kablet i
rillen.

Serg for at fare USB-kablet i rillen igennem
lasene indvendigt, sa forlengerledningen ikke
falder af.
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Serg for, at displayets beslag er fort helt ind i
enheden.

2 Spaend de 4 skruer @) (gverst) for at fastgare
beslaget til enheden.

Spaend skruerne ordentligt.

Serg for ikke at spaende skruen med for meget
moment, da det kan beskadige skruen
(tilspaendingsmomentet bar vaere fra 1,2 Nem til
1,5 Nem).

3 Skub samlingsafdaekningen @ ud for at
beskytte displayets monteringsbase, og
spaend derefter fikseringsskruen () for at
fastholde afdaekningen.

¥ )
(Y
Spaend skruen ordentligt.

Serg for ikke at spaende skruen med for meget
moment, da det kan beskadige skruen
(tilspaendingsmomentet bar vaere fra 1,2 Nem til
1,5 Nem).



4 Fastgor afdsekningerne bagpanelet (V, H) @
langs feringerne som beskyttelse.

Traek USB-kablet ud af
spalteni panelet.

Udskiftning af sikringer

Ved udskiftning af en sikring skal Sikring (10 A)
du serge for at bruge en med
samme amperetal, som anfgrt pa
den originale sikring.

Hvis sikringen springer, kontrolleres
stromforbindelsen, og sikringen
udskiftes.

Hvis sikringen springer igen efter udskiftning, kan
der veere en intern fejlfunktion. Hvis det er tilfeeldet,
skal du kontakte en Sony-forhandler.
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Varoitus

Turvallisuuden vuoksi asenna tama laite auton
kojelautaan, koska laitteen takaosa kuumenee
kaytdssa.

Katso lisatietoja kohdasta "Liitdannat/asennus”
(sivu 1).

Valmistettu Thaimaassa.

Nimikilpi, joka osoittaa kayttéjannitteen ja muuta,
sijaitsee kotelon pohjassa.

CE-merkinnan patevyys rajoittuu maihin, joissa sita
valvotaan lailla, padosin EEA-alueella (Euroopan
talousalue) ja Sveitsissa.

VAROITUS

Al4 altista laitetta sateelle tai kosteudelle
tulipalon ja sahkdiskuvaaran estamiseksi.

Ala avaa kaappia - sdhkoiskuvaara. Jata
huoltotoimenpiteet pitevdn ammattilaisen
tehtavaksi.

Huomautus asiakkaille: seuraavat tiedot
koskevat ainoastaan laitteita, joita myydaan
EU-direktiiveja noudattavissa maissa

Tama tuote on valmistettu Sony Corporation
toimesta tai puolesta.

EU-maahantuoja: Sony Europe B.V.
EU-maahantuojalle osoitetut tiedustelut tai
tuotteen Euroopan vaatimustenmukaisuuteen
liittyvat tiedustelut tulee osoittaa valmistajan
valtuutetulle edustajalle: Sony Belgium, bijkantoor
van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930
Zaventem, Belgia.

C€

Sony Corporation vakuuttaa, etta tama laite on
direktiivin 2014/53/EU mukainen.
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen
taysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa
internetosoitteessa:
https://compliance.sony.eu
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Kdytosta poistettujen paristojen/
akkujen ja sahko- ja
elektroniikkalaitteiden
havittaminen (koskee Euroopan
unionia seka muita maita, joissa
on kdytossa jatteiden
lajittelujarjestelma)
Tama laitteeseen, paristoon/akkuun tai
pakkaukseen merkitty symboli tarkoittaa, etta
laitetta ja paristoa/akkua ei saa kasitella
kotitalousjatteena. Tietyissa paristoissa/akuissa
tata symbolia voidaan kayttaa yhdessa kemikaalia
ilmaisevan symbolin kanssa. Lyijyn (Pb)
kemikaalinen symboli on lisatty, jos paristo/akku
sisaltda enemman kuin 0,004 % lyijya.
Varmistamalla ndiden laitteiden ja paristojen/
akkujen asianmukaisen havittamisen voit auttaa
estdmaan luonnolle ja ihmisten terveydelle
aiheutuvia negatiivisia vaikutuksia, joita ndiden
tuotteiden epaasianmukainen havittaminen
saattaa aiheuttaa. Materiaalien kierratys auttaa
saastamaan luonnonvaroja. Mikali tuotteen
turvallisuus, suorituskyky tai tietojen eheys vaatii,
etta paristo/akku on kiintedsti kytketty laitteeseen,
valtuutetun huollon on vaihdettava paristo/akku.
Kaytosta poistetun pariston/akun ja sahké- ja
elektroniikkalaitteen asianmukaisen kasittelyn
varmistamiseksi nama tuotteet on vietava kaytosta
poistettujen sahko- ja elektroniikkalaitteiden
kierratyksesta huolehtivaan vastaanottopisteeseen.
Muiden paristojen/akkujen kohdalla tarkista
kayttéohjeesta, miten paristo/akku poistetaan
tuotteesta turvallisesti. Toimita kaytodsta poistettu
paristo/akku niiden kierratyksesta huolehtivaan
vastaanottopisteeseen. Lisatietoja tuotteiden ja
paristojen/akkujen kierratyksesta saa paikallisilta
viranomaisilta, jateyhtidista tai liikkeesta, josta
tuote tai paristo/akku on ostettu.

Varoitus, jos autosi kdaynnistyksessa ei ole
ACC-asentoa

Al3 asenna taté laitetta autoon, jossa ei ole ACC-
asentoa. Laitteen ndyttd ei sammu, vaikka
sytytysvirta olisi kytketty pois, mika aiheuttaa
akun tyhjenemisen.

Vastuuvapauslauseke kolmannen
osapuolen palveluihin liittyen

Kolmansien osapuolten tarjoamat palvelut voivat
muuttua, keskeytya tai paattya ilman erillista
huomautusta. Sony ei ole missdaan vastuussa
tallaisessa tilanteessa.




Tarkea huomautus

Huomio

MISSAAN TAPAUKSESSA SONY EI OLE VASTUUSSA
MISTAAN SUORISTA, EPASUORISTA, VALILLISISTA TAI
MUISTA VAHINGOISTA, MUKAAN LUKIEN
RAJOITUKSETTA VOITTOJEN TAI TULOJEN
MENETYKSET, TIETOJEN MENETYS, TUOTTEEN TAI
SIIHEN LIITTYVIEN LAITTEIDEN
KAYTTOMAHDOLLISUUKSIEN MENETYS,
HAIRIOAJASTA JA OSTAJAN AIKAAN LIITTYVISTA
ASIOISTA TUOTTEEN, SEN LAITTEISTON TAI
OHJELMISTON KAYTOSSA.

Hyva asiakas, tdma tuote sisaltaa radiolahettimen.
UNECE-saannoksen 10 mukaisesti ajoneuvon
valmistaja saattaa maarata tiettyja ehtoja
radiolahettimien asentamiselle ajoneuvoon.

Katso tiedot ajoneuvon kayttdoppaasta tai ota
yhteytta ajoneuvon valmistajaan tai jalleenmyyjaan
ennen kuin asennat tdman tuotteen ajoneuvoosi.

Hatapuhelut

Tama BLUETOOTH-auto-handsfree ja siihen liitetty
elektroniikkalaite toimivat radiosignaalien,
matkapuhelin- ja maaverkkojen avulla seka
kayttajan ohjelmoimilla toiminnoilla, eikd toimintaa
voida taata kaikissa olosuhteissa.

Ala sen vuoksi luota pelkdstaan mihinkaan
sahkolaitteeseen oleellista kommunikaatiota varten
(kuten hatatapauksia varten).

BLUETOOTH-tiedonsiirrosta

® BLUETOOTH-laitteiden l1dhettamat mikroaallot
voivat vaikuttaa ladketieteellisten sahkdlaitteiden
toimintaan. Sammuta tdma laite ja muut
BLUETOOTH-laitteet seuraavissa sijainneissa, jotta
ne eivat aiheuta onnettomuutta.
— paikat, joissa on syttyvia kaasuja, sairaalat,

junat, lentokoneet ja huoltoasemat

— automaattiovien tai palohalyttimien lahella

® Tama laite tukee BLUETOOTH-standardin
mukaisia turvatoimia yhteyden suojaamiseen,
kun langatonta BLUETOOTH-teknologiaa
kaytetaan, mutta turvallisuus ei valttamatta riita
asetuksista riippuen. Ole varovainen, kun kaytat
langatonta BLUETOOTH-teknologiaa
tiedonsiirtoon.

® Emme ole missaan vastuussa tietojen
vuotamisesta BLUETOOTH-tiedonsiirron aikana.

Jos sinulla on mitdan kysyttavaa tai laitteeseen
liittyvia ongelmia, joita tdma opas ei kata, ota
yhteytta I1ahimpaan Sony-jalleenmyyjaan.
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Osien ja ohjainten opastus

Paalaite

§ Gy Gg = Coap )

Painikkeessa VOL (aanenvoimakkuus) + on
kohopiste.

[1] Naytt6/kosketusnayttd

[2]HOME
Avaa HOME-néayton (sivu 5).
= STANDBY
Siirra laite valmiustilaan painamalla
yhtajaksoisesti (USB-lataus on edelleen
kaytettavissa). Jatka painamalla mita tahansa
painiketta.

VOL (43nenvoimakkuus) +/-

[4] ATT (vaimennus)
Vaimentaa aanen.
Peruuta painamalla uudelleen tai painamalla
VOL +,
= IONITOR OFF
Kytke ndyttd pois painamalla yhtajaksoisesti.
Voit kytkea nayton takaisin paalle koskettamalla
mita tahansa kohtaa naytdssa.

[5] Kaukosaatimen vastaanotin
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7] [8]

[6] OPTION
Avaa OPTION-n&yton (sivu 5).

I<<«/»P1 (edellinen/seuraava)

Toimii eri tavoin valitusta ohjelmalahteesta

riippuen:

- [Radio]/[DAB+]: valitse aseman esivalinta.

- [USB]/[Bluetooth]: siirry edelliseen/
seuraavaan tiedostoon.

Yhtajaksoinen painallus:

- [Radio]: virittda aseman automaattisesti
(SEEK+/SEEK-).

- [DAB+]: valitse asema (kun kohtaan [Seek By]
asetetaan [A-Z])/etsi asemaa (kun kohtaan
[Seek By] asetetaan [Station Gp]).

- [USB]/[Bluetooth]: pikakelaus taakse/eteen.

[8] VOICE
Aktivoi aaniohjauksen toiminnoille Apple
CarPlay ja Android Auto™.

[9] HDMI-liitin (tulo)



Nayttoruudut

Toistonaytto:

i8>

3]

HOME-nadytto:

n

H

—l_-‘?:}j

i

6!

OPTION-naytto:

EXTRA I:I
B 4;’: }

EHE D

Tilanilmaisin

AT Syttyy, kun &ani on vaimennettu.

Syttyy, kun AF (vaihtoehtoiset taajuudet)
on saatavilla.

Syttyy, kun nykyiset liikkennetiedot (TA:
liikenneilmoitus) ovat saatavilla.

Syttyy, kun DAB-ilmoitus on saatavilla.

DAB.Il lImaisee DAB-radion
signaalivoimakkuuden tilaa.

Syttyy, kun Bluetooth®-signaali on paalla.
Vilkkuu, kun yhteys on kadynnissa.

N Syttyy, kun audiolaite on toistettavissa,
kytkemalla paalle toiminnon A2DP
(Advanced Audio Distribution Profile).
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Syttyy, kun handsfree-puhelut ovat
kaytettavissa, kytkemalla paalle
toiminnon HFP (Handsfree Profile).

Yall  limaisee yhdistetyn matkapuhelimen
signaalivoimakkuuden tilaa.

IImaisee yhdistetyn matkapuhelimen
akun varaustilaa.

s« (ohjelmaldhde-vaihtoehto)
Avaa ohjelmaldhteen vaihtoehtovalikon.
Valittavissa olevat kohteet riippuvat
ohjelmalahteesta.

Sovelluskohtainen alue
Nayttaa toiston ohjaimet/merkkivalot tai
ilmaisee laitteen tilan. Naytetyt kohteet riippuvat
ohjelmaléhteesta.

Kello
Nayttaa kohdassa Paivamaaran/ajan asetus
madritetyn kellonajan.

O, (paluu toistonayttéon)
Siirtyy HOME-naytosta toistonayttoon.
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[A Ohjelmaldhteiden ja asetusten
valintanappaimet

Vaihtaa ohjelmalahdetta tai muokkaa asetuksia.

Valitse asetuskuvake ja muita kuvakkeita
sipaisemalla.

Kosketa sen ohjelmaldhteen kuvaketta, jonka
haluat valita.

Android N Apple .
@ Auto € CarPlay € Radio
DAB+ J] Bluetooth | ¢° Phone
aEm USB @y Weblink | = HDMI
Rear o .
Camera = Settings

Aanen valintapainikkeet
Muuttaa aanta.
H %5 (EXTRA BASS)
Vaihtaa EXTRA BASS-asetusta.
El it4 (EQ10/Subwoofer)
Vaihtaa EQ10/Subwoofer-asetusta.
LN (naytté pois)
Kytkee ndytdn pois. Kun ndyttd on kytketty pois,

voit kytkea sen takaisin paalle koskettamalla
mita tahansa ndytdn kohtaa.
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Perustoiminnot

Pariliittaminen BLUETOOTH-

laitteeseen

Kun yhdistat BLUETOOTH-laitetta ensimmaisen
kerran, jarjestelma edellyttdd molempien laitteiden
keskinaista rekisterointia (pariliittamista).
Pariyhteyden avulla tdma laite ja muut laitteet
voivat tunnistaa toisensa.

1 Paina HOME ja sitten kosketa [Settings]
[Bluetooth] @ [Bluetooth Connection] < [ON]
2 [Pairing].
vilkkuu, kun laite on pariyhteyden
valmiustilassa.

2 Suorita pariyhteyden muodostaminen
BLUETOOTH-laitteella, jotta se tunnistaa
taman laitteen.

3 Vvalitse mallinimi, joka nidkyy BLUETOOTH-
laitteen* naytossa.
Kun pariyhteys on muodostettu, @ palaa.

* Jos salasanaa vaaditaan BLUETOOTH-laitteella, kirjoita
[0000].

Takakameran liittaminen

Voit tarkastella takakameran nakymaa liittdmalla
lisdvarusteisen takakameran CAMERA IN-liitantaan.
Katso lisatietoja kohdasta "Liitannat/asennus”
(sivu 11).

Takakameran kuvan tarkastelu.
Paina HOME ja kosketa sitten [Rear Cameral.

Esittelytilan peruuttaminen

1 Paina HOME ja kosketa sitten [Settings].

2 Kosketa [General] ja kosketa sitten [Demo]
maarittadksesi asetuksen [OFF].

3 Poistu asetusvalikosta koskettamalla
kahdesti B (takaisin).



Laiteohjelmiston paivittaminen

Kay laiteohjelmiston paivittamista varten
tukisivustolla ja noudata sitten verkossa olevia
ohjeita.

URL: https://www.sony.eu/support

Huomautus
Al irrota USB-laitetta paivityksen aikana.

Lisatietoja

Varotoimet

¢ \/irta-antenni laajenee automaattisesti.

¢ Jos luovutat auton uudelle omistajalle tai havitat
autosi laitteen ollessa asennettuna, alusta kaikki
asetukset tehdasasetuksiin suorittamalla
tehdasasetusten palautuksen.

« Al3 roiski nestetté laitteen péaalle.

Turvallisuutta koskevia huomautuksia

¢ Noudata kaikkia sovellettavia liikennesaantéja,
lakeja ja saadoksia.

¢ Ajon aikana

- Ala tarkastele tai kayta laitetta, silld
keskittymisesi voi herpaantua ja seurauksena voi
olla onnettomuus. Pysakdi auto turvalliseen
paikkaan, kun aiot tarkastella tai kayttaa laitetta.

- Al k3yta asetustoimintoa tai muuta toimintoa,
joka voi vieda huomiosi pois tiesta.

- Kun peruutat autoa, muista katsoa taaksepain ja
seurata ymparistda huolellisesti oman
turvallisuutesi vuoksi, vaikka takakamera olisi
liitettyna. Al luota pelkéstaan takakameraan.

o Kayton aikana

- Ala tydnna kasia, sormia tai vieraita esineita
laitteeseen, silla seurauksena voi olla
loukkaantuminen tai laitteen vaurioituminen.

- Pida pienet esineet poissa lasten ulottuvilta.

- Muista kiinnittaa turvavyot valttaaksesi
loukkaantumisen, jos auto liikahtaa akillisesti.

Onnettomuuden estaminen

Kuva tulee nakyviin vasta sen jalkeen kun olet
pysakdinyt auton ja kytkenyt seisontajarrun.
Jos auto alkaa liikkua videotoiston aikana,
seuraava varoitus tulee nayttdéon eika videon
katselua voida jatkaa.

[Video blocked for your safety.]

Alé kayta laitetta tai katso ndytt6a ajaessasi.
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LCD-naytt6a koskevia huomautuksia

« Al paasta LCD-nayttoa
kastumaan alaka altista sita
nesteille. Seurauksena voi
olla toimintahairio.

« Al4 paina LCD-n&yttoa
kovasti, silla kuva voi
vaaristya tai seurauksena voi
olla toimintahairio (ts. kuva
voi muuttua epaselvaksi tai
nayttd voi vaurioitua).

« Al4 kosketa paneelia muilla esineilld kuin
sormellasi, silla LCD-paneeli voi vaurioitua tai
rikkoutua.

¢ Puhdista LCD-paneeli kuivalla ja pehmealla
kankaalla. Al3 kayta liuotinaineita kuten bensiinig,

tinneria, kaupallisesti saatavia puhdistusaineita tai

antistaattista sumutetta.

e Laitteen sallittu kdyttélampdtila-alue on 0 °C -
40 °C.

e Jos auto on ollut pysakdityna kylmaan tai
kuumaan paikkaan, kuva ei ehka ole selkea.
Naytto ei kuitenkaan ole vaurioitunut, vaan kuva
selkenee, kun auton sisatilat saavuttavat
normaalin [ampatilan.

*Nayttoon voi ilmaantua paikallaan pysyvia sinisia,
punaisia tai vihreita pisteita. Nama pisteet ovat
paalle jaaneita pikseleitd, jotka ovat tyypillisia
kaikissa LCD-naytoissa. LCD-paneeli on
tarkkuusvalmisteinen ja yli 99,99 % sen
segmenteista toimivat virheettémasti. On
kuitenkin mahdollista, etta pieni prosenttiosa
(tyypillisesti 0,01 %) segmenteista ei ehka syty
oikein. Tama ei kuitenkaan hairitse katselua.

Kosketusndyttoa koskevia huomautuksia

e Tama laite kayttaa resistiivista kosketusnaytto.
Kosketa ndyttdad suoraan sormenpaallasi.

¢ Tama laite ei tue monikosketusta.

« Al kosketa nayttda teravilla esineilld, kuten
neulalla, kuulakarkikynalla tai sormen kynnella.
Tama laite ei tue kosketuskynaa.

« Al pa3sta mitaan esineiti koskettamaan
kosketusnayttda. Jos ndyttda kosketetaan muulla
esineella kuin sormenpaalla, laite ei ehka reagoi
oikein.

o Naytossa kaytetaan lasimateriaalia, joten dla
altista laitetta voimakkaille iskuille. Jos ndytdssa
on murtumia tai lohkeamia, ala kosketa
vaurioitunutta osaa, silla seurauksena voi olla
loukkaantuminen.

¢ Pidd muut sahkolaitteet poissa kosketusnaytosta.
Ne voivat aiheuttaa kosketusndytdssa
toimintahairién.

Tietoja: iPhone

*Yhteensopivat iPhone-mallit:
iPhone SE (2. sukupolvi), iPhone 11 Pro Max,
iPhone 11 Pro, iPhone 11, iPhone XS Max,
iPhone XS, iPhone XR, iPhone X, iPhone 8 Plus,
iPhone 8, iPhone 7 Plus, iPhone 7, iPhone SE,
iPhone 6s Plus, iPhone 6s, iPhone 6 Plus,
iPhone 6, iPhone 5s

*Made for Apple -merkinta tarkoittaa, etta
lisavaruste on tarkoitettu kaytettavaksi erityisesti
merkinndssa mainittujen Apple-tuotteiden kanssa
ja ettd kehittaja takaa lisdvarusteen olevan Applen
suorituskykystandardien mukainen. Apple ei
vastaa tdman laitteen toiminnasta tai siita, etta
laite on turvallisuusmaardysten ja muiden
lakisdateisten standardien mukainen.
Huomaa, ettad taman lisavarusteen kayttaminen
Apple-tuotteen kanssa saattaa vaikuttaa
langattomaan toimintaan.

Lisenssia koskeva huomautus

Tama tuote sisaltaa ohjelmistoja, joita Sony kayttaa
lisenssisopimuksen alaisesti tekijanoikeuden
omistajan luvalla. Meidan on ilmoitettava
sopimuksen sisaltd asiakkaille ohjelmiston
tekijanoikeuden omistajan vaatimuksen mukaisesti.
Saat lisatietoja ohjelmistolisensseista valitsemalla
[Settings] @ [General] @ [Open Source Licenses].

Ota yhteytta Idhimpaan Sony-jalleenmyyjaan, jos
sinulla on laitettasi koskevia kysymyksia tai
ongelmia, joita ei ole kasitelty ndissa
kayttdohjeissa.



Tekniset tiedot

Nayttdosio
Naytdn tyyppi: laajakulmainen LCD-varindyttd
Mitat: 22,7 cm/ 8,95 tuumaa
Jarjestelma: TFT-aktiivimatriisi
Kuvapisteiden maara:

1152 000 kuvapistettd (800 x 3 (RGB) x 480)
Varijarjestelma:

PAL/NTSC automaattinen valinta CAMERA IN-

litdnnassa

Radio-osio
DAB/DAB+
Taajuusalue: 174,928 MHz - 239,200 MHz
Antenniliitanta:

Ulkoisen antennin liitanta
FM
Taajuusalue: 87,5 MHz - 108,0 MHz
Kaytettava herkkyys: 7 dBf
Hairidetaisyys: 70 dB (mono)
Kanavaerottelu, 1 kHz: 45 dB
AM
Taajuusalue: 531 kHz - 1 602 kHz
Herkkyys: 32 pV

USB-soitinosio
Liitanta:

USB-liitanta: USB (suurinopeuksinen)
Maksimivirta: 1,5 A

HDMI-osa*
Tulon muoto: 480p, 576p, 720p

* HDMI-1&ht6a ei ole saatavana.

Langaton tiedonsiirto
Tiedonsiirtojarjestelma:

BLUETOOTH Vakioversio 3.0
Lahto:

BLUETOOTH Vakioteholuokka 2

(Maks. johtuva +1 dBm)

Suurin tiedonsiirron kantama*1:

Esteetdn nakélinja n. 10 m
Taajuuskaista:

2,4 GHz:n kaista (2,4000 GHz - 2,4835 GHz)
Modulaatiomenetelma: FHSS

Yhteensopivat BLUETOOTH-profiilit*2:
A2DP (Advanced Audio Distribution -profiili) 1.3
AVRCP (Audio Video Remote Control -profiili) 1.3
HFP (Handsfree-profiili) 1.6
PBAP (Phone Book Access -profiili) 1.1
Vastaava koodekki: SBC, AAC
*1 Todelliseen yhteysalueeseen vaikuttavat useat tekijat,
kuten laitteiden valissa olevat esteet, mikroaaltouunin
lahelld olevat magneettikentat, staattinen sahko,
vastaanottoherkkyys, antennin teho, kayttojarjestelma,
ohjelmistosovellus jne.
*2 BLUETOOTH-standardiprofiilit ohjailevat BLUETOOTH-
tiedonsiirtoa laitteiden valilla.

Vahvistinosio

Lahdot: kaiutinlahdot

Kaiuttimen impedanssi: 4 Q -8 Q
Enimmaislahtoteho: 55 W x 4 (4 Q)

Yleista

Virransydttévaatimukset: 12 V DC auton akku
(negatiivinen maadoitus)
Nimellisvirrankulutus: 10 A
Mitat (maksimi):
noin 229 mm x 136 mm x 253 mm (I/k/s)
Asennusmitat:
noin 182 mm x 53 mm x 160 mm (I/k/s)
Paino: noin 2,4 kg
Pakkauksen sisalto:
Paalaite (1)
Asennus- ja liitantdosat (1 sarja)

Kysy lisatietoja jalleenmyyjalta.

Ulkondkd ja tekniset ominaisuudet voivat muuttua
ilman erillista ilmoitusta.
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Tekijanoikeudet

Bluetooth®-sanamerkki ja -logot ovat Bluetooth
SIG, Inc:n omistamia rekisterdityja tavaramerkkeja,
joita Sony Corporation kayttaa lisenssilla. Muut
tavaramerkit ja tuotenimet ovat omistajiensa
omaisuutta.

Windows Media on Microsoft Corporationin
rekisterdity tavaramerkki tai tavaramerkki
Yhdysvalloissa ja/tai muissa maissa.

Tata tuotetta suojaavat tietyt Microsoft
Corporationin immateriaalioikeudet. Tallaisen
tekniikan kaytto tai jakelu tdman tuotteen
ulkopuolella on kielletty ilman Microsoftin tai
valtuutetun Microsoft-tytaryhtion suostumusta.

Apple ja iPhone ovat Apple Inc:n Yhdysvalloissa ja
muissa maissa rekisterdimia tavaramerkkeja.
Apple CarPlay on tavaramerkki, jonka omistaa
Apple Inc.

Android Auto on Google LLC:n tavaramerkki.

WebLink on Abalta Technologies, Inc:n
Yhdysvalloissa ja muissa maissa rekister6ima
tavaramerkki.

Termit HDMI ja HDMI High-Definition Multimedia
Interface ja HDMI-logo ovat HDMI Licensing
Administrator, Inc.:n tavaramerkkeja tai
rekisterdityja tavaramerkkeja Yhdysvalloissa ja
muissa maissa.

Muut tavaramerkit ovat omistajiensa omaisuutta.
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Liitannat/asennus

Huomioita

«Al3 asenna tat3 laitetta autoon, jossa ei ole ACC-
asentoa. Laitteen nayttd ei sammu, vaikka
sytytysvirta olisi kytketty pois, mika aiheuttaa
akun tyhjenemisen.

o Liitd kaikki maadoitusjohdot yhteiseen
maadoituspisteeseen.

*Varo, etteivat johdot jaa pinteeseen ruuvin alle tai
liikkuviin osiin (esim. istuimen kiskot).

¢ Kytke oikosulkujen valttamiseksi ajoneuvon
sytytys pois pdalta ennen liitdntdjen tekemista.

e Liitd virransyo6ttojohdot (@) laitteeseen ja
kaiuttimiin ennen lisdlaitteiden virtaliittimeen
liittdmista.

¢ Erista kaikki irralliset, littamattémat johdot
turvallisuussyista sahkoteipilla.

¢ Valitse asennussijainti huolellisesti, jotta laite ei
hairitse normaalia ajamista.

«Al3 asenna laitetta paikkoihin, joissa se on alttiina
polylle, lialle, voimakkaalle tarinalle tai korkeille
lampétiloille, kuten suoraan auringonvaloon tai
ilmanvaihtokanavien lahelle.

* Kayta turvallisen asennuksen varmistamiseksi vain
mukana toimitettuja kiinnitystarvikkeita.

« Kdyta mukana toimitettuja USB-jatkojohtoja.

*Tata laitetta ei ehka voida asentaa oikein auton
tyypista riippuen. Katso lisatietoja
asennuspaikasta kohdasta “Laitteen
kiinnityspaikan valitseminen” (sivu 11).

« Al3 pudota naytt6a asennuksen aikana
loukkaantumisen valttamiseksi.

¢ Varo asennuksen aikana, ettet loukkaa sormiasi
kiinnikkeiden ja kiinnitysalustan metalliosiin.

« Al4 jata sormiasi puristuksiin, kun kiinnitat ndytén
laitteeseen.

«Al3 asenna laitetta paikkaan, jossa se voi hairita
ajosuoritetta (kuten paikat, joissa vaihdevipu voi
osua laitteeseen tai jotka estavat
hatavilkkupainikkeen kayton).

*Kun laitetta kaytetaan pitkajaksoisesti, on
olemassa mahdollisuus, etta naytén
kiinnitysruuvit voivat I8ystya. Kiristd nama ruuvit
saanndllisesti.

« Al3 tee laitteeseen muita kuin tdssa oppaassa
kuvattuja muutoksia tai modifiointeja.

Virtajohtoa (keltainen) koskeva huomautus

Kun liitat taman laitteen yhdessa muiden stereolaitteiden
kanssa, laitteen liittdmiseen kaytettavan auton virtapiirin
ampeeriarvon on oltava kunkin komponentin sulakkeiden
ampeeriarvojen summaa suurempi.

Start-stop-jarjestelman sisaltaviin autoihin
asennusta koskeva huomautus

Laite voi kdynnistyd uudelleen, kun moottori kdynnistyy
start-stop-tilassa. Kytke tassa tapauksessa auton start-stop-
jarjestelma pois paalta.

Huomautus koskien asennusta autoon, jossa on
sahkdtoiminen seisontajarru

Kun laite asennetaan autoon, jossa on sahkdtoiminen
seisontajarru, jotkut toiminnot (kuten videon estotoiminto)
eivat ehka toimi oikein.

Asennuskulman sdaataminen
Saada asennuskulmaa niin, etta se on alle 30°.

Laitteen kiinnityspaikan valitseminen

Ota yhteyttd asentajaan ennen laitteen
asennusta saadaksesi lisatietoja laitteen ja
naytdn asennuksesta.

¢ Varmista, etta etdisyys paikalleen asennetun
laitteen etupinnasta (referenssipinta) auton
keskikonsoliin on enintddn 22 mm. Jos tdma mitta
ylittyy, laitetta ei voida asentaa oikein.

Laitteen etupinta
(referenssipinta)

7@(

0 Auton keskikonsolin
o ===k paneeli

g1 |

=

( ]

Ruuvinreikien paikat
(ndyton ja laitteen kiinnittamista varten)

O 22mm @51 mm-71mm

e Oman turvallisuutesi vuoksi saada laitteen
asennuspaikka siten, etta se ei hairitse
ajosuoritetta, kuten painikkeiden (kytkimen) tai
vaihdevivun kayttoa.

Piilotettu alue, vaikka nayttd
liv'utettaisiin ylos tai alas

Laitteen sijainti (referenssipaikka)

© 60 mm @ 76 mm @ 60 mm
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Asennuksen osaluettelo

@ Virransyéttojohdot (1)

® Kaksipuolinen teippi (1)

v

@ USB-jatkojohto (lyhyt) (1)

@ Liitoksen peite (1)
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@ Asennusruuvi
(5x maks. 9 mm) (4)

&

(@ Tasapintainen alusta (1)

&

(® USB-jatkojohto (pitka) (1)

Liimanauha (1)

<

Vapautusavaimet (2)

(@ Paneelin takapeite (vasen/
oikea) (2)

<

Kiinnitysruuvi
(liitoksen peitteelle)
(3x8mm)(1)

&

@ Kiinnitysruuvi
(liitososalle)
(4x6 mm) (4)

P

e Tama osaluettelo ei sisalla kaikkia pakkauksessa
olevia tarvikkeita.

* Asennuskaulus @ on kiinnitetty laitteeseen ennen
toimitusta. Ennen kuin asennat laitteen, irrota
vapautusavaimilla @ asennuskaulus @ laitteesta.
Katso lisatietoja kohdasta "@ Koristerenkaan ja
asennuskauluksen irrotus” (sivu 16).

¢ Sadilyta vapautusavaimet @ myéhempaa kayttda
varten, silla niita tarvitaan my®ds silloin, kun laite
irrotetaan autosta.



Liitannat

o Erista johtimet suojalla tai teipilld oikosulkujen valttamiseksi.

¢ Huomaa, etta laite voi vahingoittua, jos se kytketdan vaarin tai johtimiin tulee oikosulku.

SUB AUDIO OUT

5

MIC IN

m langallisesta kaukosaatimesta

? -

A@@) 8
OB O

Subwoofer*1

(lisavaruste)*4

Alypuhelin, USB-laite
(audio/videotoistoa
varten)*1

[l
@(@' @ = 9 Katso lisatietoja kohdasta

"Liitant6jen tekeminen”

Katso lisatietoja kohdasta "Virtaliitdntakaavio” (sivu 14).
(sivu 15).
Vaaleanvihred PARKING BRAKE e
Violetti/valkoraitainen REVERSE IN
=» 0O
.................................................................................................................... auton antennista*s
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*1 Lisavaruste

*2 Kaiuttimen impedanssi: 4 Q-8 Q x4

*3 RCA-pinnijohto (lisavaruste)

*4 Auton tyypista riippuen voit kdyttaa sovitinta langalliselle
kaukosaatimelle (lisévaruste).

Katso lisatietoja langallisen kaukosaatimen kaytosta
kohdasta “Langallisen kaukosaatimen kayttaminen”
(sivu 15).

*5 Auton tyypista riippuen kdyta sovitinta (lisdvaruste), jos
antenniliitin ei sovi.

*6 Olipa se kaytdssa tai ei, reititd mikrofonin sy6ttdjohto
siten, ettei se hairitse ajosuoritteita. Kiinnita johto
pidikkeelld tai vastaavalla, jos se asennetaan jalkatilaan.

*7 Katso lisatietoja mikrofonin asennuksesta kohdasta
“Mikrofonin asennus” (sivu 15).

*9 Aseta [Antenna Power] tilaan [ON] (oletus) tai [OFF]
kaytettavasta DAB-antennista (lisavaruste) riippuen.
Maksimisyottovirta: 0,1 A

Liitantdjen tekeminen

Jos autossa on sahkdétoiminen antenni ilman
relerasiaa, taman laitteen liittdaminen
virransyottojohtoihin (D voi vahingoittaa antennia.

@ Auton kaiutinliitantaan

13 57
Jo01d
24 68
1 @ |Violetti
Takakaiutin (oikea) Violetti-
2 S] -
mustaraidallinen
3 @ |Harmaa
Etukaiutin (oikea) Harmaa-
4 S} o
mustaraidallinen
5 @ |Valkoinen
Etukaiutin (vasen) Valko-
6 S] R~
mustaraidallinen
7 - @ |Vihred
—— Takakaiutin —
8 |(vasen) o V|hrea—_ )
mustaraidallinen
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@ Auton virtaliitdntaan

13 15
12 14 16
12 |jatkuva virtalahde Keltainen
moottoriantenni/ .
Sini-

13 |vahvistinohjaus (REM valkoraidallinen

ouT)
” k_ytke't'ty valaistuksen Oranssi_— _
virtaldhde valkoraidallinen
15 | kytketty virtalahde Punainen
16 [ maadoitus Musta

© Seisontajarrun kytkimen johtoon
Seisontajarrun kytkimen johdon asennuspaikka
riippuu autosta.
Muista kytkea virransyottéjohtojen (D
seisontajarrun johto (vaaleanvihred)
seisontajarrun kytkimen johtoon.

Sei jarrun kytki johto ]
g
— ]
) > 7
-

Seisontajarrun tyyppi Jalkajarrun tyyppi

@ Auton takavalon johdon +12 V -virtaliittimeen
(vain kun takakamera liitetaan)

Pysyvan muistin liitanta
Kun keltainen virtajohto on liitetty, muistipiiri saa
aina virtaa, my®os silloin, kun virtalukko on lukittu.

Kaiutinliitanta

eSammuta laite ennen kaiuttimien liittamista.

* Kayta vahinkojen valttdmiseksi tehonsiedoltaan
riittavia kaiuttimia, joiden impedanssion 4 Q -
8Q.



Virtaliitantakaavio

Tarkista autosi lisalaitteiden virtaliitanta ja tee
johtojen litannat auton mukaan oikein.

Lisélaitteiden virtaliitanta

151311 9

16 14 12 10

Yhteinen liitanta

Punainen Punainen

I A ]

Keltainen Keltainen

12 |jatkuva virtalahde Keltainen

15 |kytketty virtaldhde Punainen

Kun punaisen ja keltaisen johdon paikat
vaihdetaan keskendan

Punainen Punainen

Keltainen Keltainen

12 | kytketty virtalahde Keltainen
15 |jatkuva virtaldhde Punainen

Autot, joissa ei ole ACC-paikkaa

Punainen Punainen

( [
Keltainen Keltainen

Kun olet tehnyt liitdnnat ja kytkenyt virtajohdot
oikein, liita laite auton virtaldhteeseen. Jos sinulla
on laitteen kytkemiseen liittyvia kysymyksia tai
ongelmia, joita tama opas ei kata, ota yhteytta
automyyjaan.

Mikrofonin asennus

Jotta voit puhua handsfree-puheluita, mikrofoni @
on asennettava.

Huomioita

¢ On erittdin vaarallista, jos johto paasee
kiertymaan ohjauspylvaan tai vaihdekepin
ymparille. Varmista, etta se tai muut osat eivat
padse hdiritsemaan ajamista.

¢ Jos autossa on turvatyynyt tai muita iskua
vaimentavia varusteita, ota yhteytta liikkeeseen,
josta ostit laitteen, tai auton jalleenmyyjaan,
ennen asennusta.

Huomautuksia

« Kojelautaan asennettaessa irrota haikaisysuojan pidike
varovasti mikrofonista ® ja kiinnita sitten tasapintainen
alusta @ mikrofoniin @.

« Ennen kuin kiinnit4t kaksipuolisen teipin &, puhdista
kojelaudan pinta kuivalla liinalla.

Langallisen kaukosaatimen
kayttaminen

1 Voit kytkea langallisen kaukosaatimen
paalle asettamalla toiminnon [Steering
Control] kohdassa [General] tilaan [Preset].

Takakameran kaytto

Takakamera (lisdvaruste) on asennettava ennen

kayttoa.

CAMERA IN-liitantaan liitetyn takakameran kuva

ndytetaan, kun:

- auton peruutusvalo syttyy (tai vaihdevipu
asetetaan asentoon R (peruutus)).

- painat HOME ja sitten kosketat [Rear Camera].
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Asennus

Laitteen ja ndytdn luotettava asennus edellyttaa,

ettd seuraat vaiheiden @ - @ ohjeita

jarjestyksessa.

@ Koristerenkaan ja asennuskauluksen irrotus
(sivu 16)

@ Ennen laitteen kiinnitysta (sivu 16)

@ Laitteen kiinnittaminen kojelautaan (sivu 17)

@ Liitoksen peitteen kiinnitys (sivu 17)

@ Nayton asetus (sivu 17)

@ Nayton asennuspaikkojen varmistaminen
(sivu 19)

@ USB-johdon asentaminen paikalleen (sivu 19)

@ Nayton kiinnittaminen laitteeseen (sivu 19)

Oman turvallisuutesi vuoksi

Kun olet kiinnittdnyt ndytdn laitteeseen, varmista,
ettd ndyttd ei hairitse normaalia ajosuoritetta,
kuten esta kuljettajan nakymaa tai aiheuta johtojen
sotkeutumista.

@ Koristerenkaan ja
asennuskauluksen irrotus
Ennen kuin asennat laitteen, irrota koristerengas (1)
ja asennuskaulus (@ laitteesta.

1 Purista koristerenkaan @ molempia reunoja
ja veda se sitten ulos.

2 Aseta molemmat vapautusavaimet @9,
kunnes ne napsahtavat, ja veda
asennuskaulusta (@ alaspain, ja veda sitten
laitetta ylospain irrottaaksesi sen.

Suuntaa koukku
sisadnpain.

16r

@ Ennen laitteen kiinnitysta

Jarjesta USB-jatkojohdot, ennen kuin kiinnitat
laitteen kojelautaan.

USB-johdon kytkentdkaavio

Alypuhelin, USB-laite
(lisdvaruste)

<=

P

1 Irrota johtosuoja, aseta USB-jatkojohto
(lyhyt) @ laitteen uraan ja kiinnita sitten
johtosuoja.

Sijoittele USB-johto siten, etta sen liitin (uros)
tulee ulos laitteen etupuolelta.

(?ﬁ |

Vapauta johtosuojan
lukitus, kun irrotat
sita.

* USB-liitin (uros)

2 Ohjaa USB-jatkojohto (pitka) @® kojelaudan
sisapuolelle ja liita sitten USB-jatkojohto
(lyhyt) @ laitteesta.

Sijoittele USB-johto siten, etta sen liitin (uros)
tulee ulos keskikonsolin paneelista.

* USB-liitin (uros)



© Laitteen kiinnittaminen kojelautaan

Kayttamalla auton mukana toimitettuja
asennuskiinnikkeita

Et ehka pysty asentamaan tata laitetta joihinkin
japanilaisiin autoihin. Ota talldin yhteytta Sony-
jalleenmyyjaan.

Esimerkki

Auton mukana
toimitetut nykyiset osat

Huomautus
Esta toimintahairi¢ kayttdamalla asennuksessa vain
asennusruuveja @.

@ Liitoksen peitteen kiinnitys

1 Kiinnit liitoksen peite @ laitteen
kiinnitysalustaan ja liu'uta se sitten
laitteeseen tilapaisesti.

© Nayton asetus

Naytdn asennusasentoa voidaan saataa.

o)

Syvyys Korkeus Kulma
(enintdan 20 mm, (enintdan 60 mm, (-10° - +10°,
3 askelta) 7 askelta) 3 askelta)

Nayton asennon syvyyssaato

1 Loysenna 3 esiasennettua
syvyyssaatoruuvia (ylhaalla ja molemmilla
sivuilla).

Esiasennetut ruuvit

Léysenna ruuveja hieman, kunnes voit liu'uttaa
liittimen kiinniketta. Al irrota ruuveja
kiinnikkeesta. Muutoin osat voivat vaurioitua.

2 Liu'uta liittimen kiinniketta sopivan
syvyyssaadon loytamiseksi.
Saadettava syvyys: enintdan 20 mm (@),
3 askelta, 10 mm vélein (@).

Nayton kiinnikeasennot 1-3:
1: Ulosliu'utusasento

2: Valiasento

3: Sisdanliu'utusasento
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3 Kun asento on haluamasi, kiinnit liittimen Nﬁytﬁn kulman (kallistus) saato
kiinnike paikalleen kiristdmalla 3 ruuvia.

1 Irrota 2 esiasennettua kulmansaatéruuvia
(molemmilla sivuilla).

Kirista ruuvit.

Varo kayttamasta liikaa voimaa kiristaessasi
ruuveja, silld muutoin ruuvi voi vaurioitua
(kiristysmomentin tulisi olla 1,2 Nem - 1,5 Nem).

2 s33da nayton kulma haluamaksesi.
Saadettava kulma: -10° - +10°, 3 askelta

Nayton asennon korkeussaato

1 Irrota 4 esiasennettua korkeussaatéruuvia
(molemmilla sivuilla).

Kaytettdvat ruuvinreiat:
0°(1-A) -10°(3-B) +10°(2-B)

2 Liu'uta liittimen kiinniketta yl6s tai alas
sopivan korkeussaadon l6ytamiseksi.
Saadettava korkeus: enintaan 60 mm(@),
7 askelta, 10 mm vélein (@).

3 Kun kulma on haluamasi, kirista 2 ruuvia
ruuvinreikien (ylempi tai alempi) kautta,
3 Kun asento on haluamasi, kiinnit4 liittimen jotka vastaavat naytén kulmaa.
kiinnike paikalleen kiristdamalla 4 ruuvia.

1o

Kirista ruuvit.

Kirista ruuvit Varo kayttamasta liikaa voimaa kiristdessasi
Varo kayttamasta liikaa voimaa kiristaessasi ruuveja, silld muutoin ruuvi voi vaurioitua
ruuveja, silla muutoin ruuvi voi vaurioitua (kiristysmomentin tulisi olla 1,2 Nem - 1,5 Nem).

(kiristysmomentin tulisi olla 1,2 Nem - 1,5 Nem).
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@ Nayton asennuspaikkojen
varmistaminen
Al4 jata sormiasi puristuksiin ja varo

naarmuttamasta auton keskikonsolin paneelia, kun
kiinnitat nayttoa laitteeseen.

1 Kiinnitd naytto laitteeseen tilapaisesti.

2 Varmista, etts naytto ei esta kuljettajaa
nakemasta tieta ja ettei se hairitse
normaalia ajosuoritetta.

Jos asennuskohtaan on tehtdva muita saatoja
(syvyys, korkeus, kulma) irrota naytto laitteesta
ja suorita tarvittavat saadot.

@ USB-johdon asentaminen
paikalleen

1 Liita USB-jatkojohto (lyhyt) @ naytén USB-
liitantaan ja ohjaa johto uraa pitkin.

Il
|
o

Voit estda jatkojohdon irtoamisen ohjaamalla
USB-johdon uran sisélla olevia pidikkeita pitkin.

© Nayton kiinnittaminen laitteeseen

Al3 jata sormiasi puristuksiin ja varo
naarmuttamasta auton keskikonsolin paneelia, kun
kiinnitat nayttda laitteeseen.

1 Kiinnitd naytto laitteeseen.

Varmista, ettd ndyton liitdnnan kiinnikkeet on
tyonnetty kokonaan laitteeseen.

2 Kirista 4 ruuvia @ (paalla) kiinnittaaksesi

liittimen kiinnikkeen laitteeseen.

Kirista ruuvit.

Varo kdyttamasta liikaa voimaa kiristaessasi
ruuveja, silld muutoin ruuvi voi vaurioitua
(kiristysmomentin tulisi olla 1,2 Nem - 1,5 Nem).

3 Liu'uta liitoksen peite @ ulos nayton

kiinnitysalustan suojaksi ja kiinnita sitten
peite paikalleen kiristamalla kiinnitysruuvi

Kirista ruuvi.

Varo kdyttamasta liikaa voimaa kiristdessasi
ruuveja, silld muutoin ruuvi voi vaurioitua
(kiristysmomentin tulisi olla 1,2 Nem = 1,5 Nem).
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4 Kiinnita paneelin takapeitteet (V, 0) ®
ohjaimia pitkin suojausta varten.

Vapauta USB-johto
paneelin raosta.

Sulakkeen vaihtaminen

Kun vaihdat sulakkeen, kayta Sulake (10 A)
alkuperdisessa sulakkeessa olevaa
ampeeriarvoa vastaavaa sulaketta.
Jos sulake palaa, tarkista
virtaliitdnta ja vaihda sulake.

Jos sulake palaa vaihdon jalkeen
uudelleen, syyna voi olla sisdinen
vika. Ota talldin yhteytta lahimpaan Sony-
jalleenmyyjaan.
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Advarsel

Da baksiden pa enheten blir varm under bruk ma
enheten av sikkerhetsmessige arsaker installeres
i dashbordet pa bilen.

For detaljer, se "Tilkobling/installasjon” (side 10).

Laget i Thailand

Navneplaten som viser driftsspenning osv. finnes
pa bunnen av kassen.

Gyldigheten til CE-merkingen er begrenset til bare
de landene hvor den er lovmessig pabudt,
hovedsakelig i EJS-landene og Sveits.

ADVARSEL

For a forhindre brann eller elektrisk stot, ikke
utsett enheten for regn eller fuktighet.

For a unnga elektrisk stet, ikke apne
kabinettet. Overlat servicearbeid til kvalifisert
personale.

Merknad for kunder: folgende informasjon
gjelder kun utstyr som selges i land som
bruker EU-direktivene

Dette produktet har blitt produsert av eller pa
vegne av Sony Corporation.

EU-importer: Sony Europe B.V.

Spersmal til EU-importeren eller spgrsmal
vedrgrende produktets overensbestemmelse i
Europa skal sendes til produsentens autoriserte
represetant, Sony Belgium, bijkantoor van Sony
Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem,
Belgia.

C€

Herved erklaerer Sony Corporation at utstyrstypen
er i samsvar med direktiv 2014/53/EU.
EU-erklzering fulltekst finner du pa Internett under:
https://compliance.sony.eu

2no

Kassering av gamle batterier og

elektriske og elektroniske

apparater (gjelder i Den

europeiske union og andre land

med separat innsamlingssystem)
Dette symbolet pa produktet, batteriet eller
emballasjen indikerer at dette produktet og
batteriene ikke ma behandles som
husholdningsavfall. P4 noen batterier er dette
symbolet brukt i kombinasjon med et kjemisk
symbol. Du ser det kjemiske symbolet for bly (Pb)
dersom batteriet inneholder mer enn 0,004 % bly.
Nar du sgrger for at disse produktene og batteriene
avhendes pa korrekt mate, er du med pa a
forhindre mulige negative fglger for miljget og
helse, som kunne vaert forarsaket av feilaktig
avfallshandtering av dette produktet. Gjenvinning
av disse materialene bidrar til a ta vare pa
naturressurser. Hvis det er produkter som av
sikkerhets-, ytelses - eller dataintegritetsgrunner
krever en permanent tilkobling til et inkorporert
batteri, bor dette batteriet bare skiftes av autorisert
servicepersonell. For & sikre at batteriet og det
elektriske og elektroniske utstyret blir behandlet
korrekt, ma du levere disse produktene til en
passende gjenvinningsstasjon for elektrisk og
elektronisk utstyr ved endt levetid. For alle andre
batterier kan du se informasjonen om hvordan du
fierner batterier pa riktig mate. Lever batteriene ved
en passende gjenvinningsstasjon for brukte
batterier. Hvis du vil ha mer informasjon om
gjenvinning av dette produktet eller batteriet, kan
du kontakte lokale myndigheter, renovasjonsverket
der du bor, eller butikken der du kjgpte produktet
eller batteriet.

Advarsel dersom bilens tenning ikke har en
ACC-posisjon

Ikke installer denne enheten i en bil som ikke har
en ACC-posisjon. Displayet pa enheten slas ikke
av selv etter at tenningen er slatt av, og dette
tapper batteriet.

Ansvarsfraskrivelse angdende tjenester
tilbudt av tredjeparter

Tjenester tilbudt av tredjeparter kan endres,
suspenderes eller avsluttes uten forvarsel. Sony har
ikke noe ansvar i slike situasjoner.




Viktig merknad

Forsiktig

IKKE | NOE TILFELLE SKAL SONY VARE ANSVARLIGE
FOR UHELL, INDIREKTE ELLER FOLGESKADER ELLER
ANDRE SKADER INKLUDERT, UTEN BEGRENSNING,
TAP AV PROFITT, TAP AV INNTEKT, TAP AV DATA, TAP
AV BRUK AV PRODUKTET ELLER ETHVERT
TILKNYTTET UTSTYR, NEDETID ELLER KI@PERS TID
KNYTTET TIL ELLER SOM OPPSTAR UT | FRA BRUK AV
DETTE PRODUKTET, DETS MASKINVARE OG/ELLER
DETS PROGRAMVARE.

Kjoere kunde, dette produktet inneholder en
radiosender.

I henhold til UNECEs bestemmelse nr. 10 kan
kijgretaysprodusenter palegge spesifikke
betingelser for installasjon av radiosendere i
kjoretay.

Sjekk kjaretgyets bruksanvisning eller kontakt
produsenten av kjgretgyet eller forhandleren for du
installerer dette produktet i kjoretgyet.

Nedanrop

Dette BLUETOOTH-handsfrisettet og den
elektroniske enheten tilkoblet handsfrisettet bruker
radiosignaler, mobilsignaler og telenettverk samt
brukerprogrammert funksjon, som ikke kan
garantere tilkobling i alle forhold.

Du ma derfor ikke stole helt pa en elektronisk enhet
for viktig kommunikasjon (som ngdanrop).

Om BLUETOOTH-kommunikasjon

® Mikrobglger utstralt fra en BLUETOOTH-enhet kan
pavirke driften av elektroniske, medisinske
enheter. Sla av denne enheten og andre

BLUETOOTH-enheter pa felgende steder da det

kan forarsake en ulykke.

— hvor det finnes lettantennelig gass, pa et
sykehus, om bord et tog, fly eller pa en
bensinstasjon

— naer automatiske darer eller en brannalarm

® Denne enheten statter sikkerhetsegenskaper som

overholder BLUETOOTH-standarden for a

opprette en sikker tilkobling nar BLUETOOTH

tradlgs teknologi brukes, men sikkerheten er
kanskje ikke tilstrekkelig avhengig av
innstillingen. Veer forsiktig nar du kommuniserer
med BLUETOOTH tradles teknologi.

® Vi patar oss ikke noe ansvar for lekkasje av
informasjon under BLUETOOTH-kommunikasjon.

Kontakt neermeste Sony-forhandler hvis du har
sparsmal eller problemer med enheten som ikke
dekkes av denne bruksanvisningen.
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Veiledning om deler og kontroller

Hovedenhet

§ Gy Gg = Coap )

Knappen VOL (volum) + har en fglbar prikk.
[1] Display/bergringsskjerm
[2]HOME
Viser HOME-skjermen (side 5).
= STANDBY
Trykk og hold for a sette enheten i
standbymodus (USB-lading er fremdeles

tilgjengelig). Trykk pa enhver knapp for a
fortsette.

VOL (volum) +/-

[4] ATT (dempe)
Demper lyden.
For a avbryte, trykk igjen eller trykk pa VOL +.
= VIONITOR OFF
Trykk og hold for & sla av skjermen.
Trykk pa enhver del av displayet for a sla pa
igjen.

[5] Mottaker for fijernkontrollen
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7] [8]

[6] OPTION
Viser OPTION-skjermen (side 5).

I<<«/»P1 (forrige/neste)

Tilgjengelige funksjoner avhenger av den valgte

kilden:

- [Radio]/[DAB+]: velg en forhandsinnstilt
stasjon.

- [USB]/[Bluetooth]: ga til forrige/neste fil.

Trykk og hold for a:

- [Radio]: stille inn en stasjon automatisk
(SEEK+/SEEK-).

- [DAB+]: velg en stasjon (nar [Seek By] er stilt
inn til [A-Z])/sek etter en stasjon (nar [Seek By]
er stilt inn til [Station Gp]).

- [USB]/[Bluetooth]: spole fremover/bakover.

VOICE
Aktiverer talekommandofunksjonen for Apple
CarPlay og Android Auto™.

[9] HDMI-terminal (inngang)



Skjermvisninger

Avspillingsskjerm:

i8>

3]

HOME-skjerm:

n

H

—l_-‘?:}j

i

6!

OPTION-skjerm:

EXTRA I:I
B 4;’: }

EHE D

Statusindikasjon

AT Tennes nar lyden dempes.

Tennes nar AF (Alternative Frequencies
(Alternative frekvenser)) er tilgjengelig.

Tennes nar aktuell trafikkinformasjon
(TA: Traffic Announcement) er

tilgjengelig.

[l Tennes nar en DAB-melding er
tilgjengelig.

pAB.l Viser signalstyrken til DAB-radioen.

Tennes nar Bluetooth®-signalet er pa.
Blinker nar tilkoblingen pagar.

» Tennes nar lydenheten kan spilles av ved
4 aktivere A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile).

oy Tennes nar handsfritt anrop er
tilgjengelig ved a aktivere HFP
(Handsfree Profile).

Yall  Viser signalstyrkestatusen p& den

tilkoblede mobiltelefonen.

Viser gjenvaerende batteriniva pa den
tilkoblede mobiltelefonen.

«es (kildealternativ)
Apner kildealternativmenyen. De tilgjengelige
elementene avhenger av kilden.

Applikasjonsspesifikt omrade
Viser avspillingskontroller/indikasjoner eller
viser enhetens status. Viste elementer avhenger
av kilden.

Klokke
Viser tiden som er innstilt i Dato/tid-
innstillingen.

O, (ga tilbake til avspillingsskjermen)
Bytter fra HOME-skjermen til
avspillingsskjermen.
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[ Kilder og innstillinger-valgtaster
Endrer kilden eller gjer ulike innstillinger.
Vipp for a velge innstillingsikonet og andre
ikoner.
Trykk pa kildeikonet som du vil velge.

Android N Apple .
@ Auto € CarPlay 6 Radio
DAB+ J1 Bluetooth | ¢° Phone
sEm USB @y Weblink | Cl= HDMI
Rear o .
Camera = Settings

Lydvalgtaster
Endrer lyden.
H % (EXTRA BASS)
Endrer EXTRA BASS-innstillingen.

El it4 (EQ10/Subwoofer)
Endrer EQ10/Subwoofer-innstillingen.

LN (skjerm av)
Slar av skjermen. Nar skjermen er slatt av, trykk

pa enhver del av displayet for a sla den pa igjen.

Grunnleggende operasjoner

Pare med en BLUETOOTH-enhet

Felles registrering (paring) kreves nar en
BLUETOOTH-enhet kobles til for farste gang. Paring
gjer at denne enheten og andre enheter kan
gjenkjenne hverandre.

1 Trykk pa HOME, deretter [Settings] 2
[Bluetooth] = [Bluetooth Connection] < [ON]
2 [Pairing].
blinker mens enheten er i
paringsstandbymodus.

2 Utfer paring pa BLUETOOTH-enheten sa den
registrerer denne enheten.

3 Velg modellnavnet ditt som vises pa
displayet til BLUETOOTH-enheten*.
forblir tent nar paring er gjort.

* Hvis et passord ma angis pa BLUETOOTH-enheten,
bruk [0000].

Koble til ryggekamera

Nar du kobler ekstrautstyret ryggekamera til
CAMERA IN-terminalen kan du se bildet fra
ryggekameraet. For detaljer, se "Tilkobling/
installasjon" (side 10).

For a se bildet fra ryggekameraet
Trykk pa HOME, deretter [Rear Cameral.

Kansellere
demonstrasjonsmodusen

1 Trykk pa HOME, deretter [Settings].

2 Trykk pé [General], deretter [Demo] for &
stille inn til [OFF].

3 Trykk to ganger pa ® (tilbake) for &
avslutte oppsettsmenyen.

Oppdatere fastvaren

For & oppdatere fastvaren, ga til stettesiden og felg
sa anvisningene pa nettet.
URL: https://www.sony.eu/support

Merknad
Ikke ta ut USB-enheten under oppdateringen.



Ekstra informasjon

Forholdsregler

¢ Stremantenne utvides automatisk.

«Nar du overferer eierskap eller avhender bilen
med enheten installert, initialiser alle innstillinger
til fabrikkinnstillingene ved & bruke
fabrikknullstilling.

e Ikke sprut vaeske pa enheten.

Om sikkerheten

*Qverhold alle lokale veitrafikkregler, lover og
bestemmelser.

*Mens du kjgrer

- Ikke se pa eller betjen enheten da du kan bli
distrahert og ha en ulykke. Parker bilen pa et
trygt sted for a se pa eller betjene enheten.

- Ikke bruk oppsettsfunksjonen eller en annen
funksjon som kan distrahere deg fra veien.

- Nar du rygger, se bakover og pa omgivelsene
selv om ryggekameraet er tilkoblet. Ikke stol helt
pa ryggekameraet nar du rygger.

e Under betjening

- Ikke for hender, fingre eller fremmedgjenstander
inn i enheten da dette kan fore til personskade
eller skade pa enheten.

- Hold sma gjenstander unna barns rekkevidde.

- Fest setebelter for 3 unnga personskade ved
plutselig bevegelse av bilen.

Forhindre en ulykke

Bilder vises kun etter at du parkerer bilen og
setter pa handbrekket.

Hvis bilen begynner a bevege seg under
videoavspilling vises falgende advarsel og du
kan ikke se pa videoen.

[Video blocked for your safety.]

Ikke bruk enheten eller se pa skjermen mens du
kjarer.

Om LCD-panelet

e Ikke la LCD-panelet bli vatt
eller utsett det for vaesker.
Dette kan fore til feil.

o Ikke trykk hardt ned pa LCD-
panelet da dette kan
forvrenge bildet eller fore til
feil (f.eks., bildet kan bli
uklart eller LCD-panelet kan
bli skadet).

e |kke ta pa panelet med andre gjenstander enn
fingeren da dette kan skade eller gdelegge LCD-
panelet.

¢ Rengjer LCD-panelet med en myk, tarr klut. Ikke
bruk Igsemidler som benzen, tynner, kommersielt
tilgjengelige rengjgringsmidler eller antistatisk
spray.

e |kke bruk enheten utenfor temperaturomradet
0 °C til 40 °C.

« Hvis bilen var parkert pa et kaldt eller varmt sted
kan det hende at bildet ikke er tydelig. Skjermen
er derimot ikke skadet og bildet vil bli klart igjen
etter at temperaturen i bilen blir normal.

* Noen stillestaende bl3, rade eller granne prikker
kan vises pa skjermen. Disse kalles "lyse punkter"
og kan oppsta pa LCD-skjermer. LCD-panelet er
ngyaktig produsert med mer enn 99,99 % av
segmentene funksjonelle. Det kan derimot hende
at en liten prosentdel (vanligvis 0,01 %) av
segmentene ikke lyser opp riktig. Dette vil derimot
ikke forstyrre visningen.

Om bergringsskjermen

¢ Denne enheten bruker et motstandsdyktig
bergringsskjermen. Bergr skjermen direkte med
fingertuppen.

« Flerbergringsoperasjon stgttes ikke pa denne
enheten.

e Ikke ta pa skjermen med skarpe gjenstander som
en nal, penn eller fingernegl. Bruk av en
skrivespiss stottes ikke pa denne enheten.

e Ikke la noen gjenstander komme i kontakt med
bergringsskjermen. Hvis skjermen bergres av en
annen gjenstand enn fingertuppen din kan det
hende at enheten ikke reagerer riktig.

*Da glassmaterialer ble brukt pa skjermen ma du
ikke utsette enheten for sterke stgt. Hvis skjermen
far sprekker eller hakk i glasset ma du ikke ta pa
den skadede delen da dette kan fore til
personskade.

e Hold andre elektriske enheter unna
bergringsskjermen. De kan fore til at
bergringsskjermen far en feilfunksjon.



Om iPhone

¢ Kompatible iPhone-modeller:
iPhone SE (2. generasjon), iPhone 11 Pro Max,
iPhone 11 Pro, iPhone 11, iPhone XS Max,
iPhone XS, iPhone XR, iPhone X, iPhone 8 Plus,
iPhone 8, iPhone 7 Plus, iPhone 7, iPhone SE,
iPhone 6s Plus, iPhone 6s, iPhone 6 Plus,
iPhone 6, iPhone 5s

¢ Bruk av Made for Apple-merket betyr at et tilbehar
har blitt designet spesielt for tilkobling til Apple-
produkter identifisert pa merket, og er sertifisert
av utvikleren til 8 mgte Apples ytelsesstandarder.
Apple er ikke ansvarlige for driften av denne
enheten eller dens samsvar med
sikkerhetsstandarder og forskrifter.
Legg merke til at bruk av dette tilbeharet med et
Apple-produkt kan pavirke den tradlgse ytelsen.

Om lisensen

Dette produktet inneholder programvare som Sony
bruker under en lisensavtale med eieren av
kopibeskyttelsen. Vi er forpliktet til & annonsere
innholdet i avtalen til kunder i henhold til krav satt
frem av eieren av programvarens kopibeskyttelse.
For detaljer om programvarelisenser, velg [Settings]
2 [General] ® [Open Source Licenses].

Kontakt neermeste Sony-forhandler hvis du har
sparsmal eller problemer med enheten som ikke
dekkes av denne bruksanvisningen.

Spesifikasjoner

Skjermdelen
Skjermtype: Bred LCD-fargeskjerm
Mal: 22,7 cm/ 8,95 tommer
System: TFT aktiv matrise
Antall piksler:
1152 000 piksler (800 x 3 (RGB) x 480)
Fargesystem:
PAL/NTSC automatisk valgt for CAMERA IN-
terminal

Radiodel

DAB/DAB+
Innstillingsomrade: 174,928 MHz - 239,200 MHz
Antenneterminal:

Ekstern antennekontakt
FM
Innstillingsomrade: 87,5 MHz - 108,0 MHz
Brukbar fglsomhet: 7 dBf
Signal til stgy-forhold: 70 dB (mono)
Separasjon ved 1 kHz: 45 dB
AM
Innstillingsomrade: 531 kHz - 1602 kHz
Falsomhet: 32 pv

USB-spillerdel
Grensesnitt:

USB-port: USB (Hi-speed)
Maksimal spenning: 1,5 A

HDMI-del*
Inngangsformat: 480p, 576p, 720p

* HDMI-utmating er ikke tilgjengelig.

Tradlgs kommunikasjon
Kommunikasjonssystem:
BLUETOOTH Standard versjon 3.0
Utmating:
BLUETOOTH Standard stremklasse 2
(Maks. ledet +1 dBm)
Maksimalt kommunikasjonsomrade*1:
Synsfelt ca.10 m
Frekvensband:
2,4 GHz band (2,4000 GHz - 2,4835 GHz)
Moduleringsmetode: FHSS



Kompatible BLUETOOTH-profiler*2:
A2DP (Advanced Audio Distribution Profile) 1.3
AVRCP (Audio Video Remote Control Profile) 1.3
HFP (Handsfree Profile) 1.6
PBAP (Phone Book Access Profile) 1.1
Korresponderende kodeks: SBC, AAC
*1 Den faktiske rekkevidden vil variere avhengig av faktorer
som hindringer mellom enheter, magnetiske felt rundt
en mikrobglgeovn, statisk elektrisitet, mottaksfalsomhet,
antennens ytelse, operativsystem, programvare, osv.
*2 BLUETOOTH-standardprofiler indikerer formalet med
BLUETOOTH-kommunikasjon mellom enheter.

Stremforsterkerdel

Utmatinger: Hayttalerutmatinger
Hgyttalerimpedans: 4 Q -8 Q
Maksimal stramutmating: 55 W x 4 (ved 4 Q)

Generelt
Stremkrav: 12 V DC bilbatteri (negativ jording)
Rangert stremforbruk: 10 A
Mal (maksimal):

Ca.229 mm x 136 mm x 253 mm (b/h/d)
Monteringsmal:

Ca.182 mm x 53 mm x 160 mm (b/h/d)
Vekt: Ca. 2,4 kg
Innhold i esken:

Hovedenhet (1)

Deler for installasjon og tilkoblinger (1 sett)

Be forhandler om mer informasjon.

Design og spesifikasjoner kan endres uten
forvarsel.

Kopibeskyttelser

Bluetooth®-ordmerket og logoer er registrerte
varemerker som eies av Bluetooth SIG, Inc. og
enhver bruk av slike merker av Sony Corporation
gjores under lisens. Andre varemerker og
handelsnavn eies av deres respektive eiere.

Windows Media er enten et registrert varemerke
eller varemerke for Microsoft Corporation i USA og/
eller andre land.

Dette produktet er beskyttet av visse intelligente
eiendomsrettigheter tilhares Microsoft Corporation.
Bruk eller distribuering av slik teknologi utenfor
dette produktet er forbudt uten lisens fra Microsoft
eller et autorisert Microsoft-datterselskap.

Apple og iPhone er varemerker for Apple Inc.,
registrert i USA og andre land.
Apple CarPlay er et varemerke for Apple Inc.

Android Auto er et varemerke for Google LLC.

WeblLink er et registrert varemerke for Abalta
Technologies, Inc. i USA og et varemerke i andre
land.

Uttrykkene HDMI og HDMI High-Definition
Multimedia Interface, og HDMI-logoen, er
varemerker eller registrerte varemerker som tilharer
HDMI Licensing Administrator, Inc. i USA og andre
land.

Alle andre varemerker er varemerker som eies av
deres respektive eiere.
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Tilkobling/installasjon

Forsiktig

e |kke installer denne enheten i en bil som ikke har
en ACC-posisjon. Displayet pa enheten slas ikke av
selv etter at tenningen er slatt av, og dette tapper
batteriet.

¢ Legg alle jordede ledninger til et felles
jordingspunkt.

e |kke la ledningene bli fanget under en skrue eller i
bevegelige deler (f.eks., rundt et sete).

« Far du gjer tilkoblinger ma du sla av tenningen for
& unnga kortslutninger.

* Koble stramforsyningsledningene (@ til enheten
og hgyttalerne for de kobles til den eksterne
streamkontakten.

e |soler eventuelle lgse, utilkoblede ledninger med
elektrisk teip av hensyn til sikkerheten.

«Velg installasjonsstedet naye sa enheten ikke
forstyrrer normale kjereforhold.

« [kke installer enheten i et omrade som er utsatt for
stav, smuss, ekstrem vibrasjon eller hgy
temperatur, som i direkte sollys eller naer
varmeventiler.

¢ Bruk kun den inkluderte monteringsfastvaren for
en trygg og sikker installasjon.

e Husk a bruke USB-skjatekablene som fulgte med.

e Denne enheten kan kanskje ikke installeres riktig
avhengig av type bil. For detaljer om
monteringsplassen, se "Sikre enhetens
monteringsplassering” (side 10).

o Vaer forsiktig sa du ikke mister displayet under
installasjonen da dette kan fore til skade.

«Veer forsiktig sa du ikke kutter av fingrene med
metalldelene pa brakettene og
monteringssokkelen.

e Ikke klem fingrene nar du fester displayet pa
enheten.

¢ lkke installer enheten i en posisjon hvor enheten
forstyrrer med kjareoperasjoner (som i posisjoner
hvor spakene treffer enheten eller ngdknappen
ikke kan trykkes).

*Nar enheten brukes over lengre tid er det mulig at
skruene som holder displayet pa plass blir Izse.
Stram til skruene av og til.

e lkke gjgr noen endringer eller tilpasninger av
enheten annet enn hva som er beskrevet i denne
bruksanvisningen.

Om stremforsyningsledningen (gul)

Ved tilkobling av denne enheten i kombinasjon med andre
stereodeler, ma stremstyrkerangeringen til bilens kretsverk
som enheten er tilkoblet vaere hgyere enn summen av hver
dels stramstyrkerangering pa sikringen.

Om installasjon i biler med et start-stopp-system
Enheten kan starte p& nytt nar motoren startes fra start-
stopp. | sa fall slar du av bilens start-stopp-system.
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Om installasjon i biler med et elektrisk
parkeringsbremsesystem

For biler med elektriske parkeringsbremser kan det hende at
noen relaterte funksjoner (som videoblokkeringsfunksjon)
ikke fungerer riktig.

Justering av monteringsvinkel
Juster monteringsvinkelen til under 30°.

Sikre enhetens monteringsplassering

For enheten installeres, be installatgren om
informasjon om installasjon av enheten og
displayet.

*Sgrg for at avstanden fra fremre overflate
(referanseoverflate) pa den monterte enheten til
overflaten i bilens midtre system er innen 22 mm.
Hvis dette overstiges kan ikke enheten installeres
riktig.

Enhetens fremre overflate
(referanseoverflate)

7@,/

Midtre system pa bilen

0=
5 :
o
/1

( )

Posisjoner til skruehull
(for festing av displayet og enheten)

O 22 mm @ 51 mm til 71 mm

¢ Av hensyn til sikkerheten din, tilpass enhetens
monteringssted sa den ikke forstyrrer med
fereroperasjoner som bruk av knapper (brytere)
eller spaker.

Skjult omrade selv nar displayet
skyves opp eller ned

© 60 mm @ 76 mm @ 60 mm



Deleliste for installasjon

@ Stremforsyningsledninger (1) (@ Monteringsskrue
(5 x maks. 9 mm) (4)

&

(@ Flat monteringssokkel (1)

<&

® USB-skjatekabel (lang) (1)

(® Dobbeltsidig teip (1)

v

@ USB-skjatekabel (kort) (1)

Teip (1)

<

Frigjeringsnekler (2)

(1 Bakre paneldeksel (venstre/
heyre) (2)

<

Festeskrue
(for leddekslet)
(3x8mm)(1)

@ Trimring (1)

@ Leddeksel (1)

P

(@ Festeskrue
(for leddelen)
(4= 6 mm)(4)

P

¢ Denne delelisten omfatter ikke alt innhold i esken.

* Monteringsfutteralet (9 er festet pa enheten for
utsending. Fer montering av enheten, bruk
frigjeringsneklene @ til a fijerne
monteringsfutteralet (@ fra enheten. For detaljer,
se "@ Ta av trimringen og monteringsfutteralet”
(side 15).

« Ta vare pa frigjgringsneklene @ for senere bruk da
de ogsa er ngdvendige hvis du tar enheten ut av
kjoretayet.
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Tilkobling

« For a forhindre kortslutninger ma ledninger isoleres med deksel eller teip.
* Legg merke til at enheten kan bli skadet hvis den kobles til feil eller av kortslutninger i ledningene.

Subwoofer*1

REMOTE IN fra en kablet fiernkontroll (ikke

0000000000000 inkludert)"s

Smarttelefon, USB-enhet
(for lyd-/
videoavspilling)*1

| i

l [
(@' @ = e For detaljer, se "Opprette

tilkoblinger" (side 13).

Se "Stramtilkoblingsdiagram"” (side 14) for detalj
Lysegrenn PARKING BRAKE e
Lilla/hvit stripet REVERSE IN
=» O

fra en bilantenne*5
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*1 Ikke inkludert

*2 Hoyttalerimpedans: 4 Q til8 Q x4

*3 RCA-pinneledning (ikke inkludert)

*4 Avhengig av type bil, bruk en adapter for en kablet
fiernkontroll (ikke inkludert).

For detaljer om bruk av den kablede fjernkontrollen, se
"Bruke den kablede fijernkontrollen” (side 14).

*5 Avhengig av type bil, bruk en adapter (ikke inkludert) hvis
antennekontakten ikke passer.

*6 Uansett om den eri bruk eller ikke, legg
mikrofoninngangsledningen slik at den ikke er i veien nar
du kjerer. Fest ledningen med en klemme, e.l., hvis den
er installert rundt fottene dine.

*7 For detaljer om installasjon av mikrofonen, se "Installere
mikrofonen" (side 14).

*9 Still inn [Antenna Power] til [ON] (standard) eller [OFF]
avhengig av type DAB-antenne (ikke inkludert).
Maks. forsynt stram 0,1 A

Opprette tilkoblinger

Hvis du har en stramantenne uten en reléboks, kan
tilkobling av denne enheten med
stremforsyningsledningene (9 skade antennen.

© Til bilens hoyttalerkontakt

13 57
10101

24 68

1 |Bakre hayttaler @ |Lilla

2 _|(heyre) O |Lilla/svart stripet
3 |Fremre hoyttaler | @ |Gra
4 |(hoyre) © |Gré/svart stripet
5 |Fremre hoyttaler | @ |Hvit

6 |(venstre) O |Hvit/svart stripet
7 @ |[Gregnn

——1 Bakre hayttaler
8 |(venstre) &) Grr_ann/svart
stripet

@ Til bilens streamkontakt

13 15
12 14 16
12 kontmuerhg_ Gul
stremforsyning
stremantenne/
13 |stremforsterkerkontroll |BIa/hvit stripet
(REM OUT)
byttet Oransje/hvit
14 ) -
lysstremforsyning stripet
15 | byttet stremforsyning Rad
16 |[jording Svart

© Til parkeringsbremsens bryterledning
Festeposisjonen til parkeringsbremsens
bryterledning avhenger av bilen din.
Koble parkeringsbremseledningen (lysegrenn)
pa stremforsyningsledningene @ til
parkeringsbremsens bryterledning.

Parkeringsbremsens bryterledning ﬁ
S

=

5
/ —~—
/
Type handbrekk Type fotbremse

O Til +12 V stramterminalen pa bilens
baklysledning (kun ved tilkobling av
ryggekameraet)

Lagre minne-tilkobling

Nar den gule stramforsyningsledningen er tilkoblet,
leveres stremmen alltid til minnekretsen selv nar
tenningen er slatt av.

Hoyttalertilkobling

Sl av enheten for tilkobling av hgyttalerne.

* Bruk hgyttalere med en impedans pa 4 Q til 8 Q,
og med tilstrekkelig stremhandtering for 8 unnga
skade.
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Stremtilkoblingsdiagram

Sjekk bilens eksterne stramkontakt, og samsvar
tilkoblingene av ledninger i henhold til bilen.

Ekstern stremkontakt

151311 9

16 14 12 10

Vanlig tilkobling

Red Red
i | COECT I ]
/ Ul
( |
Gul Gul
2 kontinuerlig Gul

stremforsyning
15 | byttet stremforsyning Red

Nar posisjonene til de rede og gule
ledningene er byttet om

Red Red
{ [
Gul Gul

12 | byttet stremforsyning Gul

kontinuerlig
stremforsyning

15 Red

Nar bilen er uten ACC-posisjon

Red Red
Ll =D
: ety
{ [
Gul Gul

Etter riktig samsvar av tilkoblingene og vekslede
stremforsyningsledninger, koble enheten til bilens
strgmforsyning. Kontakt bilforhandler hvis du har
spersmal og problemer med tilkobling av enheten
som ikke dekkes av denne bruksanvisningen.
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Installere mikrofonen

Du ma installere mikrofonen @ for a kunne ta opp
stemmen din under handsfrie anrop.

6%

“I

e

| N

Forsiktig

¢ Det er ekstremt farlig dersom ledningen vikles
rundt rattsgylen eller girspaken. Hold den og
andre deler fra a forstyrre med kjgringen.

e Hvis airbager eller andre stagtabsorberende utstyr
finnes i bilen, kontakt butikken hvor du kjepte
denne enheten, eller bilforhandleren, for
installasjon.

Merknader

« Ved montering pa dashbordet, ta denne solskjermklipsen
forsiktig av mikrofonen @), fest deretter den flate
monteringssokkelen @ pa mikrofonen .

« For du fester den dobbeltsidige teipen (®), rengjar
overflaten pa dashbordet med en tarr klut.

Bruke den kablede fjernkontrollen

1 For & aktivere den kablede fjernkontrollen,
still inn [Steering Control] i [General] til
[Preset].

Bruke ryggekameraet

Installasjon av ryggekameraet (ikke inkludert)

kreves for bruk.

Bildet fra et ryggekameraet koblet til CAMERA IN-

terminalen vises nar:

- baklyset pa bilen tennes (eller bryterspaken er
satt til R (rygge)-posisjon).

- du trykker pa HOME, deretter [Rear Camera].



Installasjon

For a installere enheten og displayet pa en trygg

mate, folg trinn @ til @ i riktig rekkefalge.

@ Ta av trimringen og monteringsfutteralet
(side 15)

@ Far montering av enheten (side 15)

©® Montere enheten i dashbordet (side 16)

O Feste leddekslet (side 16)

© Sette opp displayet (side 16)

O Kontrollere monteringsposisjonene pa displayet
(side 18)

@ Organisere USB-kabelen (side 18)

@ Feste displayet midlertidig pa enheten (side 18)

For din sikkerhet

Etter montering av displayet pa enheten, sgrg for at
displayet ikke forstyrrer med vanlige
foreroperasjoner, som blokkering av farerens utsikt
eller kabelsnurr.

@ Ta av trimringen og
monteringsfutteralet

Fer installasjon av enheten, fiern trimringen @ og
monteringsfutteralet (@ fra enheten.

1 Klem begge kanter pa trimringen @), og dra
den sa ut.

2 Sett inn begge frigjgringsnakler @ til de
klikker, og dra ned monteringsfutteralet (9,
og dra sa opp enheten for a skille dem fra
hverandre.

Vend kroken
innover.

@ For montering av enheten

For du monterer enheten i dashbordet, sett opp
USB-skjgtekablene.

Diagram for tilkobling av USB-kabel

Smarttelefon, USB-enhet
(ikke inkluder)

1 Ta av kabeldekslet, legg USB-skjatekabelen
(kort) @ i sporet pa enheten og fest deretter
dekslet.

Plasser USB-kabelen slik at kontakten
(hannkjgnn) ligger mot fremsiden pé enheten.

Frigjer lasen pa
kabeldekselet nar du
fjerner det.

* USB-kontakt (hannkjenn)

2 Legg USB-skjatekabelen (lang) ® inni
dashbordet, koble deretter USB-
skjatekabelen (kort) @ fra enheten.

Plasser USB-kabelen slik at kontakten
(hannkjenn) kommer ut fra midtkonsollpanelet.

* USB-kontakt (hannkjenn)
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©® Montere enheten i dashbordet

Bruke monteringsbrakettene som fulgte

med bilen

Du kan kanskje ikke montere denne enheten i noen
japanske bilmerker. Kontakt Sony-forhandleren hvis
dette er tilfelle.

Eksempel

til dashbord/midtkonsoll

Eksisterende deler som
folger med bilen

Merknad
Bruk kun monteringsskruene @ for a forhindre feil.

O Feste leddekslet

1 Festleddekslet @ pa monteringssokkelen til
enheten og skyv det sa midlertidig inn i
enheten.
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© Sette opp displayet

Monteringsposisjonene til displayet kan justeres.

o)

Dybde Hoyde Vinkel
(innen 20 mm, (innen 60 mm, (-10° il +10°,
i3 trinn) i7trinn) i3trinn)

Justere dybden pa displayposisjonen

1 Losne de 3 forhandsinstallerte skruene for
dybdejustering (pa toppen og begge sider).

Lasne lett skruene inntil du kan skyve
kontaktbraketten. Ikke ta skruene ut av
brakettene. Dette kan skade delene.

2 skyv kontaktdekslet for & finne riktig
dybdeposisjon.
Justerbar dybde: innen 20 mm (@), i 3 trinn, i
10 mm niva (@).

Brakettposisjoner 1til 3 for displayet:
1: Utskyvningsposisjon

2: Mellomposisjon

3: Innskyvingsposisjon



Ved gnsket posisjon, stram de 3 skruene
godt til for a feste braketten.

Stram skruene godt til.

Nar du strammer til en skrue, ikke bruk for hayt
dreiemoment da dette kan skade skruen
(dreiemomentverdien ber vaere fra 1,2 Nem til
1,5 Nem).

Justere hoyden pa displayposisjonen

1 Fjern de 4 forhandsinstallerte skruene for

hgydejustering (pa begge sider).

Skyv kontaktdekslet opp eller ned for a
finne riktig hgydeposisjon.

Justerbar dybde: hgyde 60 mm (@), i 7 trinn, i
10 mm niva (@).

Ved gnsket posisjon, stram de 4 skruene
godt til for a feste braketten.

| Lo
1 1le

Stram skruene godt til.

Nar du strammer til en skrue, ikke bruk for heyt
dreiemoment da dette kan skade skruen
(dreiemomentverdien ber vaere fra 1,2 Nem til
1,5 Nem).

Justere displayvinkelen (vinkling)

Fjern de 2 forhandsinstallerte skruene for
vinkeljustering (pa begge sider).

Forhandsinstallerte skruer

Juster displayvinkelen for a finne riktig
vinkel.
Justerbar vinkel: -10° til +10°, i 3 trinn

Skruehull som skal brukes:
0°(1-A) -10°(3-B) +10°(2-B)

Ved @nsket vinkel, stram til de 2 skruene
gjennom skruehullene (gvre eller nedre)
som passer displayvinkelen.

Stram skruene godt til.

Nar du strammer til en skrue, ikke bruk for hgyt
dreiemoment da dette kan skade skruen
(dreiemomentverdien ber vaere fra 1,2 Nem til
1,5 Nem).

1o



@ Kontrollere monteringsposisjonene
pa displayet
Veer forsiktig sa du ikke klemmer fingrene eller riper

opp midtre system pa bilen nar du fester displayet i
enheten.

1 Fest displayet midlertidig pa enheten.

© Feste displayet midlertidig pa
enheten
Veer forsiktig sa du ikke klemmer fingrene eller riper

opp midtre system pa bilen nar du fester displayet i
enheten.

1 Fest displayet pa enheten.

2 Kontroller at displayet ikke blokkerer fgrers
utsikt eller forstyrrer med normal drift av
bilen.

Hvis ytterligere justering av
monteringsposisjonen er ngdvendig (hgyde,
dybde, vinkel), ta displayet av enheten og juster
igjen.

@ Organisere USB-kabelen
1 Koble USB-skjatekabelen (kort) @ til USB-

porten pa displayet og legg sa kabelen
langs sporet.

For & forhindre at skjgtekabelen lgsner, legg
USB-kabelen langs sporet gjennom hakene inni
sporet.
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Serg for at kontaktbrakettene til displayet er satt
helt inn i enheten.

2 Stram 4 skruer @ (pa toppen) for & feste
kontaktbraketten til enheten.

Stram skruene godt til.

Nar du strammer til en skrue, ikke bruk for hayt
dreiemoment da dette kan skade skruen
(dreiemomentverdien bar vaere fra 1,2 Nem til
1,5 Nem).

3 Skyv leddekslet @ ut for & beskytte
monteringssokkelen pa displayet, og stram
deretter til festeskruen @) for a holde
dekslet pa plass.

Stram skruen godt.

Nar du strammer til en skrue, ikke bruk for hayt
dreiemoment da dette kan skade skruen
(dreiemomentverdien bar vaere fra 1,2 Nem til
1,5 Nem).



4 Fest bakpaneldekslene (V, H) @ langs
farerne for beskyttelse.

Losne USB-kabelen fra
sporet pa panelet.

Skifte sikringen

Nar du skifter sikringen, bruk en Sikring (10 A)
med samme rangering som det
som er oppgitt pa den originale
sikringen.

Hvis sikringen gar, sjekk
strgmtilkoblingen og skift ut
sikringen.

Hvis sikringen gar igjen etter at den er skiftet kan
det vaere en intern feil. Kontakt din neermeste Sony-
forhandler hvis dette er tilfelle.
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Ostrzezenie

Ze wzgledow bezpieczenstwa urzadzenie nalezy
zainstalowac w desce rozdzielczej samochodu,
poniewaz tylna cze$¢ urzadzenia nagrzewa sie
podczas uzytkowania.

Aby uzyskac szczego6towe informacje, patrz
,Potaczenie/instalacja” (strona 10).

Wyprodukowano w Tajlandii

Tabliczka znamionowa wskazujaca napiecie
robocze itp. znajduje sie na spodzie obudowy.

Oznakowanie CE jest wazne tylko dla tych krajow, w
ktérych jest ono prawnie egzekwowane, gtéwnie w
krajach EOG (Europejski Obszar Gospodarczy) i w
Szwajcarii.

OSTRZEZENIE

Aby unikna¢ pozaru lub porazenia pradem,
nie nalezy wystawiac urzadzenia na dziatanie
deszczu lub wilgoci.

Aby unikna¢ porazenia pradem, nie nalezy
otwierac¢ obudowy. Serwis nalezy zlecac tylko
wykwalifikowanemu personelowi.

Uwaga dla klientéw: ponizsze informacje
maja zastosowanie wytacznie do urzadzen,
ktére zostaty wprowadzone do sprzedazy w
krajach stosujacych dyrektywy Unii
Europejskiej

Produkt ten zostat wyprodukowany przez lub na
zlecenie Sony Corporation.

Importer w UE: Sony Europe B.V.

Zapytania do importera w UE dotyczace zgodnosci
produktu w Europie nalezy kierowac do
autoryzowanego reprezentanta producenta, Sony
Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da
Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgia.

C€

Sony Corporation niniejszym oswiadcza, ze to
urzadzenie jest zgodne z dyrektywa 2014/53/UE.
Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny
pod nastepujacym adresem internetowym:
https://compliance.sony.eu
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Pozbywanie sie zuzytych baterii i
zuzytego sprzetu elektrycznego i
elektronicznego (stosowane w
krajach Unii Europejskiej i w
pozostatych krajach majacych
wtasne systemy zbidrki)
Ten symbol umieszczony na produkcie, baterii lub
na opakowaniu oznacza, ze ani produkt, ani bateria
nie moga byc ona traktowane jako odpad
komunalny. W przypadku niektérych rodzajow
baterii symbol ten moze by¢ stosowany w
kombinacji z symbolem chemicznym. Symbol
chemiczny otowiu (Pb) stosuje sie jako dodatkowe
oznaczenie, jesli bateria zawiera wiecej niz 0,004%
otowiu. Odpowiednie zagospodarowanie zuzytego
sprzetu i zuzytych baterii zapobiega potencjalnym
zagrozeniom dla srodowiska i zdrowia ludzi, do
ktérych mogtoby dojs¢ w przypadku niewtasciwego
obchodzenia sie z tymi odpadami. Recykling
materiatdw pomaga chroni¢ zasoby naturalne. W
przypadku produktow, w ktérych ze wzgledu na
bezpieczenstwo, poprawne dziatanie lub
integralnosc¢ danych wymagane jest state
podtaczenie do baterii, wymiane zuzytej baterii
nalezy zleci¢ wytacznie wykwalifikowanemu
personelowi stacji serwisowej. Aby mie¢ pewnos¢,
ze bateria znajdujaca sie w zuzytym sprzecie
elektrycznym i elektronicznym bedzie wiasciwie
zagospodarowana, nalezy dostarczy¢ sprzet do
odpowiedniego punktu zbioérki. W odniesieniu do
wszystkich pozostatych zuzytych baterii prosimy o
zapoznanie sie z rozdziatem instrukgji obstugi
produktu o bezpiecznym demontazu baterii. Zuzyta
baterie nalezy dostarczy¢ do odpowiedniego
punktu zbidrki. W celu uzyskania bardziej
szczego6towych informacji na temat recyklingu
baterii nalezy skontaktowac sie z lokalng jednostka
samorzadu terytorialnego, ze stuzbami
zajmujgcymi sie zagospodarowywaniem odpadéw
lub ze sklepem, w ktérym zakupiono produkt lub
baterie.

Ostrzezenie dla samochodoéw, w ktérych
stacyjka nie ma pozycji ACC

Nie nalezy instalowac tego urzadzenia w
samochodzie, w ktérym nie ma pozycji ACC.
Wyswietlacz urzadzenia nie wytacza sie nawet po
wytaczeniu zaptonu, co powoduje roztadowanie
akumulatora.

Zastrzezenie dotyczace ustug oferowanych
przez strony trzecie

Ustugi oferowane przez strony trzecie moga zostac
zmienione, zawieszone lub zakoriczone bez
uprzedniego powiadomienia. Firma Sony nie
ponosi zadnej odpowiedzialnosci w przypadku
tego rodzaju sytuacji.




Wazna uwaga

Przestroga

W ZADNYM PRZYPADKU FIRMA SONY NIE PONOSI
ODPOWIEDZIALNOSCI ZA JAKIEKOLWIEK
PRZYPADKOWE, POSREDNIE LUB WTORNE SZKODY
LUB INNE SZKODY, W TYM MIEDZY INNYMI UTRATE
ZYSKOW, UTRATE DOCHODOW, UTRATE DANYCH,
UTRATE MOZLIWOSCI WYKORZYSTANIA PRODUKTU
LUB JAKICHKOLWIEK POWIAZANYCH URZADZEN,
CZAS PRZESTOJU, CZAS NABYWCY ZWIAZANY Z
NINIEJSZYM PRODUKTEM LUB WYNIKAJACY Z
UZYCIA NINIEJSZEGO PRODUKTU, JEGO SPRZETU I/
LUB OPROGRAMOWANIA.

Szanowny kliencie, ten produkt zawiera nadajnik
radiowy.

Zgodnie z regulaminem EKG nr 10, producenci
pojazddw moga ustanowic szczegolne warunki dla
instalacji nadajnikéw radiowych w pojazdach.
Przed zainstalowaniem tego produktu w pojezdzie
nalezy sprawdzic instrukcje obstugi pojazdu lub
skontaktowac sie z producentem pojazdu lub
sprzedawca pojazdu.

Potaczenia alarmowe

Ten samochodowy zestaw gtosSnomowiacy
BLUETOOTH i urzadzenie elektroniczne podtaczone
do zestawu gtosnomdwigcego dziataja w oparciu o
sygnaty radiowe, sieci komérkowe i naziemne, a
takze funkcje zaprogramowane przez uzytkownika,
ktérych dziatania nie mozna zagwarantowad w
kazdych warunkach.

W zwigzku z tym nie nalezy polegac wytacznie na
jakimkolwiek urzadzeniu elektronicznym w celu
zagwarantowania kluczowej komunikacji (np. w
nagtych wypadkach medycznych).

Informacje o komunikacji BLUETOOTH

® Mikrofale emitowane przez urzadzenie

BLUETOOTH moga wptywac na dziatanie

elektronicznych urzadzern medycznych. Nalezy

wytgczyc niniejsze urzadzenie i inne urzadzenia

BLUETOOTH w nastepujacych miejscach, gdyz w

przeciwnym razie moze dojs¢ do wypadku.

— w miejscach, w ktérych obecny jest gaz
fatwopalny, w szpitalu, pociggu, samolocie lub
na stacji benzynowej

— w poblizu drzwi automatycznych lub alarméw
pozarowych

To urzadzenie obstuguje funkcje zabezpieczen

zgodne ze standardem BLUETOOTH w celu

zagwarantowania bezpiecznego potaczenia
wtedy, gdy uzywana jest technologia
bezprzewodowa BLUETOOTH, ale w zaleznosci od
okolicznosci, zabezpieczenia moga nie byc¢
wystarczajgce. Nalezy zachowacd ostroznosc
podczas komunikacji z uzyciem technologii
bezprzewodowej BLUETOOTH.

Nie ponosimy zadnej odpowiedzialnosci za

ujawnienia informacji podczas komunikacji

BLUETOOTH.

W przypadku pytan lub probleméw dotyczacych
urzadzenia, ktérych nie omdéwiono w tej instrukgji,
nalezy z najblizszym sprzedawca produktow firmy
Sony.
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Przewodnik dotyczacy czesci i elementow sterujgcych

Urzadzenie gtéwne

§ Gy Gg = Coap )

Na przycisku VOL (gtosnosc) + znajduje sie
wypuktosc.

[1] Wyswietlacz / ekran dotykowy

[2] HOME
Wyswietla ekran HOME (strona 5).

= STANDBY
Nacisnij i przytrzymaj, aby przetaczy¢ urzadzenie
w tryb gotowosci (fadowanie USB jest nadal
dostepne). Aby wznowi¢, nacisnij dowolny
przycisk.

VOL (gto$nosc) +/-

[4] ATT (ttumienie)
Ttumi dzwiek.

Aby anulowad, nacisnij ponownie lub nacisnij
VOL +.

@ VIONITOR OFF

Nacisnij i przytrzymaj, aby wytaczy¢ monitor.
Aby wigczyc ponownie, dotknij dowolnej czesci
wyswietlacza.

[5] Odbiornik pilota zdalnego sterowania

4.

7] [8]

[6] OPTION
Wyswietla ekran OPTION (strona 5).

I<<€/»P (poprzedni/nastepny)

Dziata inaczej w zaleznosci od wybranego

zrodta:

- [Radio]/[DAB+]: wybierz zaprogramowana
stacje.

- [USB]/[Bluetooth]: przejdz do poprzedniego/
nastepnego pliku.

Nacisnij i przytrzymaj:

- [Radio]: automatyczne dostrajanie do stacji
(SEEK+/SEEK-).

- [DAB+]: wybor stacji (gdy opcja [Seek By] jest
ustawiona na [A-Z])/wyszukiwanie stacji (gdy
opcja [Seek By] jest ustawiona na [Station
Gpl).

- [USB]/[Bluetooth]: przewijanie do tytu/
przewijanie do przodu.

VOICE
Aktywuje funkcje polecen gtosowych dla funkgji
Apple CarPlay i Android Auto™.

[9] Port HDMI (wejscie)



Wyswietlane ekrany

Ekran odtwarzania:

i8>

3]

Ekran HOME:

n

H

—l_-‘?:}j

{

6!

Ekran OPTION:

EXTRA

N
i)

Wskazanie stanu

AT Swieci sie, gdy dzwiek jest ttumiony.

Swieci sie, gdy dostepna jest funkcja AF
(alternatywne czestotliwosci).

Swieci sie, gdy dostepne sg biezace
informacje o ruchu drogowym (TA:
informacje drogowe).

I Swieci sie, gdy dostepny jest komunikat
DAB.

pAB.l Wskazuje stan sity sygnatu odbiornika
radiowego DAB.

3] Swieci sie, gdy sygnat Bluetooth® jest
wtaczony. Miga, gdy potaczenie jest w
toku.

» Swieci sie, gdy dostepne jest
odtwarzanie z urzadzenia audio po
wiaczeniu A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile).

%

Swieci sie, gdy dostepne s3 rozmowy w
trybie gtosSnomdwigcym po wiaczeniu
HFP (Handsfree Profile).

Yall  Wskazuje stan sity sygnatu
podtaczonego telefonu komorkowego.

Wskazuje stan natadowania akumulatora
podtaczonego telefonu komdrkowego.

«ss (Opcja zrodta)
Otwiera menu opcji zZrédta. Dostepne elementy
réznia sie w zaleznosci od zrodta.

Obszar specyficzny dla aplikacji
Wyswietla elementy sterowania odtwarzaniem /
wskazania lub pokazuje stan urzadzenia.
Wyswietlane elementy réznia sie w zaleznosci
od zrodta.

Zegar
Wyswietla czas ustawiony w ustawieniu Data/
czas.

H B (powrét do ekranu odtwarzania)
Przetacza pomiedzy ekranem HOME a ekranem
odtwarzania.
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A Klawisze wyboru zrédet i ustawien
Zmienia zrédto lub wprowadza rézne
ustawienia.

Przesun palcem, aby wybrac ikone ustawien i
inne ikony.
Dotknij ikony Zrédta, ktére chcesz wybrac.

Android > Apple .
@ Auto € CarPlay @ Radio
DAB+ J1 Bluetooth | ¢° Phone
smm USB @ Weblink | = HOMI
Rear . .
Camera &5 Settings

Klawisze wyboru dzwieku
Zmiana dzwieku.

EXIBA (EXTRA BASS)
Zmienia ustawienie EXTRA BASS.

El |1t (EQ10/Subwoofer)
Zmienia ustawienie EQ10/Subwoofer.

N (monitor wytaczony)
Wytgcza monitor. Gdy monitor jest wytgczony,
dotknij dowolnej czesci wyswietlacza, aby go
ponownie wiaczyc.

Podstawowa obstuga

Parowanie z urzadzeniem
BLUETOOTH

Przy pierwszym podtaczeniu urzadzenia
BLUETOOTH wymagana jest wzajemna rejestracja
(zwana ,parowaniem”). Parowanie umozliwia temu
urzadzeniu i innym urzadzeniom wzajemne
rozpoznawanie sie.

1 Naci$nij HOME, a nastepnie dotknij
[Settings] @ [Bluetooth] < [Bluetooth
Connection] 2 [ON] 2 [Pairing].
miga, gdy urzadzenie jest w trybie gotowosci
do parowania.

2 Wykonaj parowanie w urzadzeniu
BLUETOOTH, aby wykryto to urzadzenie.

3 Wybierz nazwe modelu wyswietlana na
wyswietlaczu urzadzenia BLUETOOTH*.
Podczas parowania symbol @ swieci sie.

* Jesli wymagane jest wprowadzenie klucza dostepu w
urzadzeniu BLUETOOTH, wprowadz [0000].

Podtaczanie kamery cofania

Po podtaczeniu opcjonalnej kamery cofania do
ztacza CAMERA IN mozna wyswietli¢ obraz z
kamery cofania. Szczegétowe informacje w
rozdziale ,Potaczenie/instalacja” (strona 10).

Wyswietlanie obrazu z kamery cofania
Nacisnij HOME, a nastepnie dotknij [Rear Camera].

Anulowanie trybu

demonstracyjnego

1 Naciénij HOME, a nastepnie dotknij
[Settings].

2 Dotknij [General], a nastepnie dotknij
[Demo], aby ustawi¢ na [OFF].

3 Aby wyjé¢ z menu ustawien, dotknij
dwukrotnie O (wstecz).



Aktualizowanie
oprogramowania sprzetowego

Aby zaktualizowa¢ oprogramowanie sprzetowe,
nalezy odwiedzic¢ witryne pomocy technicznej, a
nastepnie podstepowac zgodnie z instrukcjami
online.

URL: https://www.sony.eu/support

Uwaga
Podczas aktualizacji nie nalezy odtgczac urzadzenia USB.

Dodatkowe informacje

Srodki ostroznosci

¢ Antena wysuwa sie automatycznie.

¢ W przypadku przenoszenia prawa wtasnosci lub
ztomowania samochodu z zainstalowanym
urzadzeniem, nalezy przywroci¢ wszystkie
ustawienia do ustawien fabrycznych, wykonujac
procedure przywracania ustawien fabrycznych.

« Nie nalezy rozpryskiwac cieczy na urzadzenie.

Uwagi dotyczace bezpieczenstwa

¢ Nalezy przestrzegac lokalnych przepiséw ruchu
drogowego, prawa i regulacji.

¢ Podczas jazdy

- Nie nalezy ogladac ani obstugiwac urzadzenia,
poniewaz moze to prowadzi¢ do rozproszenia
uwagi i spowodowac wypadek. Nalezy
zaparkowac samochéd w bezpiecznym miejscu,
aby ogladac lub obstugiwac urzadzenie.

- Nie uzywac funkcji konfiguracji ani zadnej innej
funkgji, ktéra mogtaby odwréci¢ uwage od
drogi.

- Podczas cofania samochodem nalezy pamietac,
aby spojrze¢ wstecz i uwaznie obserwowac
otoczenie, nawet jesli kamera cofania jest
podtaczona. Nie nalezy polegac wytacznie na
kamerze cofania.

e Podczas obstugi

- Nie wktadac rak, palcow ani ciat obcych do
urzadzenia, poniewaz moze to spowodowac
obrazenia ciata lub uszkodzenie urzadzenia.

- Mate elementy nalezy trzymac poza zasiegiem
dzieci.

- Nalezy zapinac pasy bezpieczenstwa, aby
unikna¢ obrazen w przypadku nagtego ruchu
samochodu.

Zapobieganie wypadkowi

Zdjecia pojawiaja sie dopiero po zaparkowaniu
samochodu i zaciggnieciu hamulca
postojowego.

Jesli samochdd zacznie sie poruszac podczas
odtwarzania wideo, wyswietlana jest
nastepujaca przestroga i nie mozna ogladac
wideo.

[Video blocked for your safety.]

Nie uzywac urzadzenia ani nie obserwowad
monitora podczas jazdy.

TrL



Uwagi dotyczace panelu LCD

¢ Nie moczy¢ panelu LCD ani
nie wystawia¢ go na
dziatanie ptynéw. Grozi to
awaria.

¢ Nie naciska¢ mocno panelu
LCD, poniewaz moze to
znieksztatci¢ obraz lub
spowodowac nieprawidtowe
dziatanie (np. obraz moze
by¢ niewyrazny lub panel LCD moze zostac
uszkodzony).

¢ Nie dotykac panelu przedmiotami innymi niz
palec, poniewaz moze to uszkodzi¢ panel LCD lub
doprowadzi¢ do jego pekniecia.

¢ Wyczyscic¢ panel LCD suchg, miekka $ciereczka. Nie
uzywac rozpuszczalnikow, takich jak benzyna,
rozcienczalnik, dostepne w handlu srodki
czyszczace lub aerozol antystatyczny.

¢ Nie uzywac urzadzenia poza zakresem temperatur
od 0°C do 40°C.

e Jesli samochod zostat zaparkowany w zimnym lub
goracym miejscu, obraz moze nie by¢ wyrazny.
Jednak monitor nie jest uszkodzony, a obraz stanie
sie wyrazny po tym, jak temperatura w
samochodzie wréci do normy.

*Na monitorze moga pojawic sie niebieskie,
czerwone lub zielone statyczne kropki. Sa to tak
zwane ,jasne punkty” i moga wystapic¢ przypadku
kazdego wyswietlacza LCD. Panel LCD jest
precyzyjnie wyprodukowany, a ponad 99,99% jego
segmentow dziata prawidtowo. Jednakze mozliwe
jest, ze niewielki procent (zazwyczaj 0,01%)
segmentdéw moze nie Swieci¢ prawidtowo. Nie
przeszkadza to jednak w ogladaniu.

Uwagi dotyczace ekranu dotykowego

¢ To urzadzenie wykorzystuje rezystancyjny ekranu
dotykowy. Dotknij bezposrednio ekranu palcem.

¢ Obstuga wielodotykowa nie jest wspierana przez
to urzadzenie.

*Nie nalezy dotykac ekranu ostrymi przedmiotami,
takimi jak igta, dtugopis lub paznokie¢. Obstuga
rysikiem nie jest wspierana przez to urzadzenie.

*Nie wolno dopuscic, by jakiekolwiek przedmioty
dotknety ekranu dotykowego. Jesli ekran zostanie
dotkniety przez przedmiot inny niz czubek palca,
urzadzenie moze nie reagowacd prawidtowo.

e Poniewaz w ekranie zastosowano szkto, nie nalezy
narazac urzadzenia na silne wstrzasy. Jesli na
ekranie wystapia pekniecia lub odpryski, nie
nalezy dotykaj uszkodzonej czesci, poniewaz
moze to spowodowac obrazenia.

¢ Nalezy trzymac inne urzadzenia elektryczne z dala
od ekranu dotykowego. Moga doprowadzi¢ do
nieprawidtowego dziatania ekranu dotykowego.

Informacje na temat urzadzenia iPhone

*Zgodne modele urzadzen iPhone:
iPhone SE (2. generacji), iPhone 11 Pro Max,
iPhone 11 Pro, iPhone 11, iPhone XS Max,
iPhone XS, iPhone XR, iPhone X, iPhone 8 Plus,
iPhone 8, iPhone 7 Plus, iPhone 7, iPhone SE,
iPhone 6s Plus, iPhone 6s, iPhone 6 Plus,
iPhone 6, iPhone 5s

e Uzycie oznaczenia Made for Apple oznacza, ze
akcesorium zostato zaprojektowane specjalnie do
potaczenia z produktami Apple okreslonymi w
oznaczeniu i zostato certyfikowane przez
programiste, ze spetnia standardy wydajnosci
firmy Apple. Firma Apple nie ponosi
odpowiedzialnosci za dziatanie opisywanego
urzadzenia, ani za jego zgodnos¢ z normami i
obowigzujacymi przepisami dotyczacymi
bezpieczenstwa.
Nalezy pamietac, ze wspodtpraca tego akcesorium
z produktem firmy Apple moze mie¢ wptyw na
funkcjonowanie tacznosci bezprzewodowej.

Informacja dotyczaca licengji

Ten produkt zawiera oprogramowanie uzywane
przez firme Sony na podstawie umowy licencyjnej z
wtascicielem praw autorskich. Jestesmy
zobowiazani poinformowac klientow o tresci tej
umowy zgodnie z wymaganiami wtasciciela praw
autorskich do oprogramowania.

Aby uzyskac szczego6towe informacje na temat
licencji oprogramowania, wybierz [Settings] @
[General] @ [Open Source Licenses].

W przypadku pytan lub problemoéw dotyczacych
urzadzenia, ktérych nie omdéwiono w tej instrukgji
obstugi nalezy skontaktowac sie z najblizszym
sprzedawca produktéw firmy Sony.



Dane techniczne

Sekcja monitora

Typ wyswietlacza: panoramiczny monitor kolorowy
LCD

Wymiary: 22,7 cm/ 8,95 cala

System: aktywna matryca TFT

Liczba pikseli:
1152 000 pikseli (800 x 3 (RGB) x 480)

System koloréw:
PAL/NTSC automatycznie wybierany dla ztacza

CAMERA IN

Sekcja odbiornika radiowego

DAB/DAB+
Zakres strojenia: 174,928 MHz - 239,200 MHz
Ztacze antenowe:

Ztacze anteny zewnetrznej
FM
Zakres strojenia: 87,5 MHz - 108,0 MHz
Czutosc uzyteczna: 7 dBf
Stosunek sygnatu do szumu: 70 dB (mono)
Separacja dla 1 kHz: 45 dB

AM
Zakres strojenia: 531 kHz - 1 602 kHz
Czutosc: 32 pv

Sekcja odtwarzacza USB
Interfejs:

Gniazdo USB: USB (duza szybkosc)
Prad maksymalny: 1,5 A

Sekcja HDMI*
Format wejsciowy: 480p, 576p, 720p
* Wyjscie HDMI jest niedostepne.

Komunikacja bezprzewodowa
System tgcznosci:

Standard BLUETOOTH wersja 3.0
Wyijscie:

Standard BLUETOOTH klasa mocy 2

(maks. przewodzona moc +1 dBm)

Maksymalny zasieg tacznosci*1:

W linii wzroku ok.10 m
Pasmo czestotliwosci:

Pasmo 2,4 GHz (2,4000 GHz - 2,4835 GHz)
Metoda modulacji: FHSS

Zgodne profile BLUETOOTH*2:
A2DP (Advanced Audio Distribution Profile) 1.3
AVRCP (Audio Video Remote Control Profile) 1.3
HFP (Handsfree Profile) 1.6
PBAP (Phone Book Access Profile) 1.1
Odpowiedni kodek: SBC, AAC

*

2

Faktyczny zasieg zalezy od takich czynnikéw, jak
przeszkody miedzy urzadzeniami, pola magnetyczne
wokét kuchenki mikrofalowej, elektrycznosc statyczna,
czutosc odbioru, parametry anteny, system operacyjny,
oprogramowanie uzytkowe itp.

*2 Profile standardu BLUETOOTH okreslaja cele nawigzanej
tacznosci BLUETOOTH miedzy urzadzeniami.

Sekcja wzmacniacza mocy

Wyjscia: wyjscia gtosnikow

Impedancja gtosnika: 4 Q -8 Q

Maksymalna moc wyjsciowa: 55 W x 4 (przy 4 Q)

Ogdlne
Wymagania dotyczace zasilania: akumulator
samochodowy 12 V DC (minus na masie)
Znamionowy pobor pradu: 10 A
Wymiary (maksymalne):
Ok. 229 mm x 136 mm x 253 mm (szer./wys./gt.)
Wymiary montazowe:
0k.182 mm x 53 mm x 160 mm (szer./wys./gt.)
Masa: ok. 2,4 kg
Zawartos¢ opakowania:
Urzadzenie gtéwne (1)
Czesci instalacji i podtaczania (1 zestaw)

Szczegotowe informacje mozna uzyskac u
sprzedawcy.

Projekt i dane techniczne moga ulec zmianie bez
powiadomienia.



Prawa autorskie

Znak towarowy i logo Bluetooth® sa
zarejestrowanymi znakami towarowymi bedgcymi
wtasnosciag Bluetooth SIG, Inc., a korzystanie z tego
znaku przez Sony Corporation odbywa sie na
zasadach licencji. Inne znaki towarowe i nazwy
handlowe naleza do ich odpowiednich wtascicieli.

Windows Media jest zastrzezonym znakiem
towarowym lub znakiem towarowym firmy
Microsoft Corporation w Stanach Zjednoczonych i/
lub innych krajach.

Ten produkt jest chroniony przez pewne prawa
wtasnosci intelektualnej firmy Microsoft
Corporation. Uzycie lub dystrybucja takiej
technologii poza tym produktem jest zabroniona
bez licencji firmy Microsoft lub autoryzowanego
oddziatu firmy Microsoft.

AppleiiPhone sg znakami towarowymi firmy Apple
Inc., zarejestrowanymi w Stanach Zjednoczonych i
innych krajach.

Apple CarPlay to znak towarowy firmy Apple Inc.

Android Auto to znak towarowy Google LLC.

WebLink to zastrzezony znak towarowy Abalta
Technologies, Inc. w Stanach Zjednoczonych i znak
towarowy w innych krajach.

Terminy HDMI, HDMI High Definition Multimedia
Interface oraz logo HDMI sg znakami towarowymi
lub zarejestrowanymi znakami towarowymi HDMI
Licensing Administrator, Inc. w Stanach
Zjednoczonych i innych krajach.

Wszelkie inne znaki towarowe sg wtasnoscia
odpowiednich wtascicieli.
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Potaczenie/instalacja

Przestrogi

*Nie nalezy instalowac tego urzadzenia w
samochodzie, w ktérym nie ma pozycji ACC.
Wyswietlacz urzadzenia nie wytacza sie nawet po
wytgczeniu zaptonu, co powoduje roztadowanie
akumulatora.

¢ Wszystkie przewody uziemienia nalezy
poprowadzi¢ do wspélnego punktu uziemienia.

«Nie wolno dopuscic, aby przewody zostaty
przyszczypniete pod $rubg ani pochwycone przez
ruchome czesci (np. stelaz fotela).

*Przed wykonaniem potaczen nalezy wytaczyc
zapton samochodu, aby unikna¢ zwarcia.

*Podtaczyc przewody zasilajgce D do urzadzenia i
gtosnikéw przed podtgczeniem do ztacza zasilania
pomocniczego.

*Nalezy pamietac o zabezpieczeniu wszystkich
luznych, niepodtaczonych przewoddw tasma
elektryczna.

«Nalezy uwaznie wybra¢ miejsce instalacji, aby
urzadzenie nie zaktdcato normalnej jazdy.

*Nalezy unika¢ instalowania urzadzenia w
miejscach narazonych na kurz, brud, nadmierne
wibracje lub wysoka temperature, takich jak w
bezposrednim Swietle stonecznym lub w poblizu
kanatéw grzejnych.

*Nalezy uzywac wytacznie dostarczonego sprzetu
montazowego, aby instalacja byta bezpieczna.

*Nalezy upewnic sie, ze uzywane s dostarczone
przedtuzacze USB.

* Prawidtowy montaz tego urzadzenia moze nie by¢
mozliwy w zaleznosci od typu samochodu.
Szczego6towe informacje na temat przestrzeni
montazowej zawiera ,Upewnianie sie co do
miejsca montazu urzadzenia” (strona 11).

* Aby uniknac obrazen, nalezy uwazac, aby nie
upusci¢ wyswietlacza podczas montazu.

e Podczas montazu nalezy uwazacd, aby nie przecigé
palcow metalowymi czesciami wspornikow i
podstawy montazowej.

*Nalezy uwazac, aby nie przyszczypnac palcdw
podczas mocowania wyswietlacza do urzadzenia.

*Nie nalezy instalowac urzadzenia w miejscu, w
ktérym urzadzenie przeszkadza w prowadzeniu
pojazdu (np. w miejscu, w ktorym dzwignia
zmiany biegéw uderzataby w urzadzenie lub
uzycie przycisku Swiatet awaryjnych bytoby
niemozliwe).

«Po diuzszej eksploatacji urzadzenia $ruby
mocujace wyswietlacz moga sie poluzowac.
Nalezy okresowo dokrecac te sruby.

*Nie wolno wprowadzac¢ zadnych zmian ani
modyfikacji w urzadzeniu, poza opisanymi w tej
instrukgcji.



Uwaga dotyczaca przewodu zasilajgcego (z6tty)
Podczas podtaczania tego urzadzenia wraz z innymi
komponentami systemu stereo, natezenie pragdu obwodu
samochodowego, do ktdrego podtaczone jest urzadzenie,
musi by¢ wyzsze niz suma wartosci znamionowych
bezpiecznikdéw kazdego elementu.

Uwaga dotyczaca instalacji w samochodach z
systemem Start-Stop
Urzadzenie moze sie ponownie uruchomic podczas

uruchamiania silnika w wyniku dziatania systemu Start-Stop.

W takim przypadku nalezy wytaczyc system Start-Stop w
samochodzie.

Uwaga dotyczaca instalacji w samochodach z
systemem elektrycznego hamulca postojowego

W samochodach z elektrycznymi hamulcami postojowymi
niektdre powigzane funkcje (takie jak funkcja blokowania
wideo) mogg nie dziata¢ prawidtowo.

Regulacja kata montazu
Kat montazu nie powinien przekraczac 30°.

Upewnianie sie co do miejsca montazu
urzadzenia

Przed instalacja urzadzenia nalezy skonsultowac
sie z instalatorem, aby uzyskac szczegétowe
informacje na temat instalacji urzadzenia i
wyswietlacza.

*Nalezy upewnic sie, ze odlegtos¢ od przedniej
powierzchni (powierzchnia odniesienia)
zamontowanej jednostki do powierzchni konsoli
srodkowej samochodu nie przekracza 22 mm. Jesli
zostanie przekroczona, urzadzenia nie bedzie
mozna prawidtowo zainstalowac.

Przednia powierzchnia urzadzenia
(powierzchnia odniesienia)

Y J@ 1~
& RCBILSOA ) Konsola srodkowa
5) v > samochodu

ya

( )

Potozenie otworéw na sruby
(do mocowania wyswietlacza i urzadzenia)

O 22mm @ 51mmdo 71mm

¢ Dla wtasnego bezpieczenstwa nalezy dostosowac
miejsce montazu urzadzenia, aby nie
przeszkadzato w prowadzeniu pojazdu, jak na
przyktad w naciskaniu przyciskdw (przetacznikdéw)
lub obstudze dzwigni zmiany biegow.

Ukryty obszar, nawet gdy wyswietlacz jest
przesuwany w gore lub w dét

q

Pozycja ur.

ia (pozy(a odniesienia)
© 60 mm @ 76 mm @ 60 mm

([



Lista czesci do instalagji

@ Przewody zasilajace (1)

(® Tasma dwustronna (1)

v

@ Przedtuzacz USB (kratki) (1)

(@3 Pokrywa taczaca (1)
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@ S$ruba mocujaca
(5 maks. 9 mm) (4)

&

(@ Podstawa do montazu na
ptaskiej powierzchni (1)

<&

(® Przedtuzacz USB (dtugi) (1)

Tasma klejaca (1)

<>

Klucze zwalniajace (2)

(@ Pokrywa panelu tylnego
(lewa/prawa) (2)

<

Sruba ustalajaca
(do pokrywy taczacej)
(3x8mm)(1)

&

@ Sruba ustalajaca
(do czesci taczacej)
(4x6 mm) (4)

P

*Ta lista czesci nie obejmuje catej zawartosci
opakowania.

*Tuleja montazowa (9 jest przymocowana do
urzadzenia w chwili dostawy. Przed
zamontowaniem urzadzenia nalezy uzyc kluczy
zwalniajacych @ w celu zdjecia tulei montazowej
(® z urzadzenia. Szczegdtowe informacje w
rozdziale ,@) Zdejmowanie ramki ozdobnej i tulei
montazowej” (strona 16).

¢ Klucze zwalniajace @ nalezy zachowac na
przysztos¢, poniewaz sg one rowniez niezbedne
do wyjecia urzadzenia z samochodu.



Potaczenia

* Aby uniknac zwar¢, zaizoluj przewody za pomoca ostony lub tasmy.
¢ Pamietaj, ze urzadzenie moze ulec uszkodzeniu, jezeli zostanie podtaczone nieprawidtowo lub w
wyniku wystapienia zwarcia w przewodach.

Subwoofer*1

SUB AUDIO OUT *3

REMOTE IN ) zpr jowego pilota

* sterowania (brak w zestawie)*4

Smartfon, urzadzenie
USB (do odtwarzania
audio/wideo)*1

[N}
-cm@- @ =» 0 Szczegbtowe informacje w

, , B ; rozdziale ,Wykonywanie
Aby uzyskac szczegétowe informacje, patrz polaczei” (strona 14).

+Schemat podtaczenia zasilania” (strona 15).

Jasnozielony PARKING BRAKE e
W fioletowe/biate paski REVERSE IN
=» 0O

. z anteny samochodowej*5
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*1 Brak w zestawie

*2 Impedancja gtosnika: 4 Qdo 8 Q x4

*3 Przewdd styku RCA (brak w zestawie)

*4 W zaleznosci od typu samochodu nalezy uzy¢
przejscidwki do przewodowego pilota zdalnego
sterowania (brak w zestawie).

Aby uzyskac szczegétowe informacje na temat
korzystania z przewodowego pilota zdalnego
sterowania, patrz ,Uzywanie z przewodowego pilota
zdalnego sterowania” (strona 15).

W zaleznosci od typu samochodu nalezy uzyc
przejscidwki (brak w zestawie), jesli ztacze antenowe nie
pasuje.

Niezaleznie od tego, czy mikrofon jest uzywany, czy nie,
przewdd wejsciowy mikrofonu nalezy poprowadzi¢ tak,
aby nie przeszkadzat w prowadzeniu pojazdu. Nalezy
zabezpieczy¢ przewdd za pomoca zacisku itp., jesli jest
on zainstalowany wokot stop.

Aby uzyskac szczegétowe informacje na temat instalacji
mikrofonu, patrz ,Instalowanie mikrofonu” (strona 15).

*

V]

*

(o)}

*

<3

*

O

Ustaw [Antenna Power] na [ON] (ustawienie domysine)
lub [OFF] w zaleznosci od rodzaju anteny DAB (brak w
zestawie).

Maks. prad zasilania 0,1 A

Wykonywanie potaczen

Jedli zasilana antena nie ma skrzynki
przekaznikowej, podtaczenie urzadzenia za
pomoca przewodow zasilajagcych (3O moze
doprowadzi¢ do uszkodzenia anteny.

@ Do ztacza gtosnika w samochodzie

13 57
g3
24 68
1 - @ |Fioletowy
——1 Gtosnik tylny Wholet /
2 |(prawy) o |oeowe_
czarne paski
3 - ) @ |Szary
——— Gtosnik przedni W v
szare/czarne
raw
4 |(prawy) © | paski
5 @ |Biat
—— Gtosnik przedni V\; bY =
lew iate/czarne
6 |(lewy) IS} Daski
’ @ |Zielon
——— Gtosnik tylny W Iy v
8 |(lewy) o zielone/czarne
paski
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@ Do ziacza zasilania w samochodzie

13 15
12 14 16
12 |ciggte zasilanie 26tty
sterowanie zasna_nq W niebieskie/
13 |anteng/wzmacniaczem biate paski
mocy (REM OUT) P
rzetgczane zasilanie w
14 |Przetaczar pomaranczowe/
oswietlenia ) ’
biate paski
15 | przetaczane zasilanie Czerwony
16 |uziemienie Czarny

© Do przewodu przetacznika hamulca
postojowego
Pozycja montazowa przewodu przetacznika
hamulca postojowego zalezy od samochodu.
Nalezy pamietac, aby podtaczyc¢ przewod
hamulca postojowego (jasnozielony) z wigzki
przewodow zasilajacych (O do przewodu
przetgcznika hamulca postojowego.

AN

Typ hamulca noznego

Typ hamulca recznego

@ Do ztjcza zasilania +12 V przewodu tylnego
Swiatta samochodu (tylko przy podtaczaniu
kamery cofania)

Potaczenie podtrzymania pamieci

Po podtaczeniu zéttego przewodu zasilajacego
zasilanie bedzie zawsze dostarczane do obwodu
pamieci nawet po wytaczeniu zaptonu.

Podtaczenie gtosnikow

*Przed podtaczeniem gtosnikdéw nalezy wytaczy¢
urzadzenie.

e Nalezy uzy¢ gtosnikdéw o impedancjiod4 Q do 8 Q
i odpowiedniej mocy, aby unikna¢ uszkodzenia.



Schemat podtaczenia zasilania

Nalezy sprawdzi¢ ztacze zasilania dodatkowego
samochodu i dopasowac potgczenia przewodow w
zaleznosci od samochodu.

Ztacze zasilania dodatkowego

16 14 12 10

Wspolne potaczenie

Czerwony Czerwony
\ i 1
/ U=
( [
Z6tty Zotty
12 |ciagte zasilanie Z6tty

15 | przetaczane zasilanie

Czerwony

Gdy pozycje czerwonego i zéttego
przewodu sa odwrécone

Czerwony Czerwony

2oty Loty

12 |przetaczane zasilanie | Zotty
15 |ciggte zasilanie

Czerwony

Gdy stacyjka samochodu znajduje sie w
pozycji ACC

Czerwony Czerwony

( [

26ty 26ty
Po prawidtowym dopasowaniu potaczen i
przetaczeniu przewodoéw zasilajacych nalezy
podtaczy¢ urzadzenie do zasilania samochodu. W
przypadku jakichkolwiek pytan lub problemoéw
zwigzanych z podtgczeniem urzadzenia, ktdre nie
sg opisane w niniejszej instrukgji, nalezy
skonsultowac sie ze sprzedawca samochodu.

Instalowanie mikrofonu

Aby przechwyci¢ gtos podczas rozmowy w trybie
gtosnomdwigcym, nalezy zainstalowac mikrofon

Przestrogi

e Jesli przewdd owinie sie wokot kolumny
kierownicy lub dzwigni zmiany biegéw, stanowi to
duze zagrozenie. Nalezy pamietac, aby przewéd
oraz inne elementy nie przeszkadzaty w
prowadzeniu pojazdu.

e Jesli w samochodzie znajduja sie poduszki
powietrzne lub jakikolwiek inne elementy
amortyzujace, przed instalacja nalezy
skontaktowac sie ze sklepem, w ktérym zakupiono
ten element, badz ze sprzedawca samochoddw.

Uwagi

¢ Podczas montazu na desce rozdzielczej nalezy ostroznie
zdja¢ klips z mikrofonu ®), a nastepnie podtaczyc
podstawe do montazu na ptaskiej powierzchni @ do
mikrofonu @).

* Przed przyklejeniem tasmy dwustronnej ® nalezy
wyczysci¢ powierzchnie deski rozdzielczej suchg
Sciereczka.

Uzywanie z przewodowego pilota
zdalnego sterowania
1 Aby wiaczy¢ przewodowy pilot zdalnego

sterowania, ustaw opcje [Steering Control]
w sekcji [General] na [Preset].
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Uzywanie kamery cofania

Przed uzyciem wymagana jest instalacja kamery

cofania (brak w zestawie).

Obraz z kamery cofania podtaczonej do ztacza

CAMERA IN jest wyswietlany w nastepujacych

przypadkach:

- tylne $wiatto samochodu zapala sie (lub dZzwignia
zmiany biegéw znajduje sie w pozycji R (bieg
wsteczny)).

- po naci$nieciu HOME, a nastepnie dotknieciu
[Rear Cameral].

Instalacja

Aby bezpiecznie zainstalowac urzadzenie i

wyswietlacz, nalezy postepowac zgodnie z

instrukcjami w krokach od @ do @.

@ Zdejmowanie ramki ozdobnej i tulei montazowej
(strona 16)

@ Przed zamontowaniem urzadzenia (strona 16)

@© Montaz urzadzenia w desce rozdzielczej
(strona 17)

O Mocowanie pokrywy taczacej (strona 17)

© Konfigurowanie wyswietlacza (strona 17)

@ Upewnianie sie co do pozycji montazowej
wyswietlacza (strona 19)

@ Organizowanie kabla USB (strona 19)

@ Podtaczanie wyswietlacza do urzadzenia
(strona 20)

Dla wtasnego bezpieczenstwa

Po zamontowaniu wyswietlacza na urzadzeniu,
nalezy upewnic sie, ze wyswietlacz nie zaktéca
normalnych czynnosci podczas jazdy, np. nie blikuje
widoku kierowcy i nie powoduje platania kabli.

© Zdejmowanie ramki ozdobnej i tulei
montazowej
Przed zamontowaniem urzadzenia nalezy zdjac z
urzadzenia ramke ozdobna @ i tuleje montazowa
®.

1 Scisnac obie krawedzie ramki ozdobnej @, a
nastepnie j3 zdjac.

16pL

2 Nalezy wiozy¢ oba klucze zwalniajace @, az
do ustyszenia klikniecia, nastepnie nalezy
$ciagnac tuleje montazowa @ w dot i
pociggnac urzadzenie do gory, aby
rozdzielic.

Haczyk nalezy
skierowac
do wewnatrz.

@ Przed zamontowaniem urzadzenia

Przed zamontowaniem urzadzenia na desce
rozdzielczej nalezy utozy¢ przedtuzacze USB.

Schemat podtaczenia kabla USB

Smartfon, urzadzenie USB
(brak w zestawie)

1 Zdjac ostone kabla, utozy¢ przedituzacz USB
(krotki) @ w rowku w urzadzeniu, a
nastepnie przymocowac ostone kabla.
Umiescic¢ kabel USB tak, aby jego ztgcze (meskie)
znalazto sie z przodu urzadzenia.

Zwolnic¢ blokade
ostony kabla podczas
jej zdejmowania.

* Ztacze USB (meskie)



2 Poprowadzi¢ przediuzacz USB (dtugi) ®
wewnatrz deski rozdzielczej, a nastepnie
podtaczy¢ przedtuzacz USB (krotki) @) z
urzadzenia.

Umiescic¢ kabel USB tak, aby jego ztgcze (meskie)
wychodzito z panelu konsoli srodkowe;j.

* Ztacze USB (meskie)

© Montaz urzadzenia w desce
rozdzielczej

Korzystanie ze wspornikow
montazowych dostarczonych z
samochodem

Montaz tego urzadzenia w niektérych markach
japonskich samochodéw moze nie by¢ mozliwy. W
takim przypadku nalezy skontaktowac sie z
sprzedawca produktéw firmy Sony.

Przyktad

do deski rozdzielczej/konsoli
srodkowej

Istniejace czesci
dostarczone z
samochodem

Uwaga
Aby zapobiec nieprawidtowemu dziataniu, nalezy dokonac
montazu wytacznie z uzyciem srub mocujgcych @.

O Mocowanie pokrywy taczacej

1

Przymocowac pokrywe taczaca @ do
podstawy montazowej urzadzenia, a
nastepnie tymczasowo wsunac ja do
urzadzenia.

© Konfigurowanie wyswietlacza

Pozycje montazowa wyswietlacza mozna
regulowac.

4 H

Gtebokos¢ Wysokos¢ 3
(do 20 mm, w (do 60 mm, w (od -10° do +10°, w
3 krokach) 7 krokach) 3 krokach)

Regulacja gtebokosci pozydji
wyswietlacza

1

Poluzowac 3 wstepnie zainstalowane sruby
do regulacji gtebokosci (na gérze i po obu
stronach).

Wstepnie zainstalowane sruby

Lekko poluzowac sruby, az bedzie mozna
przesunac wspornik ztacza. Nie wykrecac srub ze
wspornika. Mogtoby to spowodowacd
uszkodzenie czesci.
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2 Przesuna¢ wspornik zigcza, aby wybra¢
odpowiednia pozycje gtebokosci.
Regulowana gtebokos¢: w zakresie 20 mm (@),
w 3 krokach, skok 10 mm (@).

Pozycje wspornika 1 do 3 dla wyswietlacza:
1: Pozycja wysuniecia
2: Pozycja posrednia
3: Pozycja wsuniecia

3 Po osiaggnieciu zadanej pozycji nalezy
mocno dokreci¢ 3 $ruby, aby zamocowac
wspornik ztacza.

Mocno dokrecic sruby.

Przy dokrecaniu $ruby nalezy uwazac, aby nie
doprowadzi¢ do powstania zbyt duzego
momentu obrotowego, poniewaz mogtoby to

uszkodzic srube (warto$¢ momentu obrotowego

powinna wynosi¢ od 1,2 Nem do 1,5 Nem).
Regulacja wysokosci pozygji
wyswietlacza

1 Wykreci¢ 4 wstepnie zainstalowane $ruby
do regulacji wysokosci (po obu stronach).

18rL

2 Przesunad wspornik ztacza w gére lub w

dét, aby wybrac odpowiednia pozycje
wysokosci.

Regulowana wysokos¢: w zakresie 60 mm (@),
w 7 krokach, skok 10 mm (@®).

L

- e> ° W
® X

Po osiagnieciu zadanej pozycji nalezy
mocno dokrecic¢ 4 Sruby, aby zamocowac
wspornik ztacza.

e
1l

Mocno dokreci¢ sruby.

Przy dokrecaniu sruby nalezy uwazac, aby nie
doprowadzi¢ do powstania zbyt duzego
momentu obrotowego, poniewaz mogtoby to
uszkodzic srube (wartos¢ momentu obrotowego
powinna wynosi¢ od 1,2 Nem do 1,5 Nem).

Regulacja kata wyswietlacza
(nachylenie)

1 Wykreci¢ 2 wstepnie zainstalowane $ruby

do regulacji kata (po obu stronach).

Wstepnie zainstalowane sruby



2 Dostosowac kat wyswietlacza, aby wybra¢
odpowiedni kat.
Regulowany kat: od -10° do +10°, w 3 krokach

Otwory na sruby, ktérych nalezy uzyc:
0°(1-A) -10°(3-B) +10°(2-B)

'II\ G-A
ZT C-B
3

3 Po osiggnieciu zadanego kata nalezy
dokreci¢ 2 $ruby przez otwory na sruby
(gdrne lub dolne), ktére odpowiadaja
katowi wyswietlacza.

Mocno dokreci¢ sruby.

Przy dokrecaniu sruby nalezy uwazac, aby nie
doprowadzi¢ do powstania zbyt duzego
momentu obrotowego, poniewaz mogtoby to
uszkodzic $rube (warto$¢ momentu obrotowego
powinna wynosi¢ od 1,2 Nem do 1,5 Nem).

@ Upewnianie sie co do pozycji
montazowej wyswietlacza
Nalezy uwazag, aby nie przytrzasna¢ palcdw ani nie

zarysowac panelu srodkowego samochodu
podczas podtaczania wyswietlacza do urzadzenia.

1 Tymczasowo podtaczy¢ wyswietlacz do
urzadzenia.

2 Sprawdzi¢, czy wyswietlacz nie blokuje
widoku kierowcy ani nie zaktéca normalnej
jazdy.

Jesli konieczna jest dalsza regulacja potozenia
montazu (gtebokosc¢, wysokos¢, kat), odtgczy¢
wyswietlacz od urzadzenia, a nastepnie
odpowiednio go dostosowac.

@ Organizowanie kabla USB

1 Podtaczy¢ przedtuzacz USB (krétki) @ do
gniazda USB wyswietlacza, a nastepnie
poprowadzi¢ kabel wzdtuz rowka.

Aby zapobiec wypadnieciu przedtuzacza,
poprowadzic¢ kabel USB wzdtuz rowka przez
zatrzaski wewnatrz.
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© Podtaczanie wyswietlacza do
urzadzenia
Nalezy uwaza¢, aby nie przytrzasnac palcéw ani nie

zarysowac panelu srodkowego samochodu
podczas podtaczania wyswietlacza do urzadzenia.

1 Podtaczy¢ wyswietlacz do urzadzenia.

Upewnic sie, ze wsporniki ztgcza wyswietlacza
sg catkowicie wtozone do urzadzenia.
2 Dokrecic¢ 4 $ruby @ (na gérze) w celu

zamocowania wspornika ztgcza do
urzadzenia.

Mocno dokrecic sruby.

Przy dokrecaniu $ruby nalezy uwazac, aby nie
doprowadzi¢ do powstania zbyt duzego
momentu obrotowego, poniewaz mogtoby to
uszkodzic srube (warto$¢ momentu obrotowego
powinna wynosi¢ od 1,2 Nem do 1,5 Nem).

3 Wysuna¢ pokrywe taczaca @, aby ochroni¢
podstawe montazowa wyswietlacza, a
nastepnie dokrecic¢ srube ustalajaca (9 w
celu zamocowania pokrywy.

Mocno dokreci¢ srube.

Przy dokrecaniu sruby nalezy uwazac, aby nie
doprowadzi¢ do powstania zbyt duzego
momentu obrotowego, poniewaz mogtoby to
uszkodzi¢ srube (warto$¢ momentu obrotowego
powinna wynosi¢ od 1,2 Nem do 1,5 Nem).

20rL

4 Zatozy¢ pokrywy panelu tylnego (L, P) @
wzdtuz prowadnic, aby zapewnic ochrone.

Zwolni¢ kabel USB ze
szczeliny panelu.

Wymiana bezpiecznika

Przy wymianie bezpiecznika nalezy  Bezpiecznik (10 A)
uzy¢ bezpiecznika o odpowiedniej
liczbie amperdw, ktéra zostata
podana na oryginalnym
bezpieczniku.

Jesli bezpiecznik przepali sie, nalezy
sprawdzi¢ potaczenie zasilania i
wymieni¢ bezpiecznik.

Jesli bezpiecznik ponownie przepali sie po
wymianie, moze to oznacza¢ awarie wewnetrzna.
W takim przypadku nalezy skontaktowac sie z
najblizszym sprzedawca produktéw firmy Sony.




Apple and iPhone are trademarks of Apple Inc.,
registered in the U.S. and other countries.
Apple CarPlay is a trademark of Apple Inc.

About iPhone

® Compatible iPhone models:
iPhone SE (2nd generation), iPhone 11 Pro Max,
iPhone 11 Pro, iPhone 11, iPhone XS Max,
iPhone XS, iPhone XR, iPhone X, iPhone 8 Plus,
iPhone 8, iPhone 7 Plus, iPhone 7, iPhone SE,
iPhone 6s Plus, iPhone 6s, iPhone 6 Plus,
iPhone 6, iPhone 5s

® Use of the Made for Apple badge means that an
accessory has been designed to connect
specifically to the Apple product(s) identified in
the badge, and has been certified by the
developer to meet Apple performance standards.
Apple is not responsible for the operation of this
device or its compliance with safety and
regulatory standards.
Please note that the use of this accessory with an
Apple product may affect wireless performance.
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C HacTosworo, Sony Corporation feknapupa, 4ye ToBa
obopyaBaHe e B cboTBeTCTBME C QupekTnsa 2014/53/
EU.

LUsnoctHmat TekcT Ha EC geknapaumsTa 3a
CbOTBETCTBUE MOXE [la C€ HaMepU Ha CNlefHNs
NHTEePHEeT agpec:

https://compliance.sony.eu

Sony Corporation ovime izjavljuje da je ova oprema u
skladu s Direktivom 2014/53/EU.

Cjeloviti tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na
sljedecoj internetskoj adresi:
https://compliance.sony.eu

Sony Corporation timto prohlasuje, Ze toto zafizeni je v
souladu se smérnici 2014/53/EU.

Uplné zné&ni EU prohlaseni o shodé je k dispozici na této
internetové adrese:

https://compliance.sony.eu

Herved erklaerer Sony Corporation, at dette udstyr erii
overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU.

Den fulde ordlyd af EU-overensstemmelseserklaeringen
er tilgeengelig pa felgende internetadresse:
https://compliance.sony.eu

Nederlands

Hierbij verklaart Sony Corporation dat deze
radioapparatuur conform is met Richtlijn 2014/53/EU.
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring
kan worden geraadpleegd op het volgende
internetadres:

https://compliance.sony.eu

Hereby, Sony Corporation declares that this equipment
is in compliance with Directive 2014/53/EU.

The full text of the EU declaration of conformity is
available at the following internet address:
https://compliance.sony.eu

Kaesolevaga deklareerib Sony Corporation, et kdesolev
seade vastab direktiivi 2014/53/EL nbuetele.

ELi vastavusdeklaratsiooni taielik tekst on kattesaadav
jargmisel internetiaadressil:
https://compliance.sony.eu

Sony Corporation vakuuttaa, etta tama laite on
direktiivin 2014/53/EU mukainen.
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen taysimittainen
teksti on saatavilla seuraavassa internetosoitteessa:
https://compliance.sony.eu

Le soussigné, Sony Corporation, déclare que cet
équipement est conforme a la Directive 2014/53/UE.
Le texte complet de la déclaration UE de conformité est
disponible a I'adresse internet suivante :
https://compliance.sony.eu

Hiermit erklart Sony Corporation, dass diese
Funkanlage der Richtlinie 2014/53/EU entspricht.

Der vollstandige Text der EU-Konformitétserklarung ist unter
der folgenden Internetadresse verfligbar:
https://compliance.sony.eu

Me tnv tapovoa Sony Corporation SnAwveL OTL, AUTA N
ouokeun TtAnpol Toug époug tng odnyiag 2014/53/EU.
To TMARPES Keipevo TNG SAAwoNG cuppopdwong EE
SLatiBeTaL oTNV akOAOLON LOTOTEAISA 0TO SLASIKTUO:
https://compliance.sony.eu

A Sony Corporation igazolja, hogy ez a késziilék
megfelel a 2014/53/EU irdnyelvnek.

Az EU-megfeleléségi nyilatkozat teljes szOvege elérhetd
a kévetkezd internetes cimen:
https://compliance.sony.eu

Con la presente, Sony Corporation dichiara che questo
apparecchio & conforme alla Direttiva 2014/53/UE.

Il testo completo della dichiarazione di conformita UE
disponibile al seguente indirizzo Internet:
https://compliance.sony.eu

Ar 30 Sony Corporation deklaré, ka $i iekarta atbilst
direktivai 2014/53/ES.

Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams $ada
interneta vietné:

https://compliance.sony.eu

Lietuviy kalba

Mes, Sony Corporation, patvirtiname, kad $is jrenginys
atitinka direktyva 2014/53/ES.

Visas ES atitikties deklaracijos tekstas pasiekiamas Siuo
internetiniu adresu:

https://compliance.sony.eu



Herved erklaerer Sony Corporation at utstyrstypen er i
samsvar med direktiv 2014/53/EU.

EU-erklaering fulltekst finner du pé Internett under:
https://compliance.sony.eu

Sony Corporation niniejszym oswiadcza, ze to
urzadzenie jest zgodne z dyrektywga 2014/53/UE.
Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod
nastepujacym adresem internetowym:
https://compliance.sony.eu

O(a) abaixo assinado(a) Sony Corporation declara que o
presente equipamento estd em conformidade com a
Diretiva 2014/53/UE.

O texto integral da declaragdo de conformidade esta
disponivel no seguinte endereco de Internet:
https://compliance.sony.eu

Romana

Prin prezenta, Sony Corporation declara ca acest
echipament este Tn conformitate cu Directiva 2014/53/
UE.

Textul integral al declaratiei UE de conformitate este
disponibil la urmatoarea adresd internet:
https://compliance.sony.eu

Sony Corporation potrjuje, da je ta oprema skladna z
Direktivo 2014/53/EU.

Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na
naslednjem spletnem naslovu:
https://compliance.sony.eu

Slovensky

Sony Corporation tymto vyhlasuje, Ze zariadenie je v
stlade so smernicou 2014/53/EU.

Uplné vyhlasenie EU o zhode je k dispozicii na tejto
internetovej adrese:

https://compliance.sony.eu

Por la presente, Sony Corporation declara que este
equipo es conforme con la Directiva 2014/53/UE.

El texto completo de la declaracién UE de conformidad
esta disponible en la direccion Internet siguiente:
https://compliance.sony.eu

Harmed forsakrar Sony Corporation att denna
utrustning dverensstammer med direktiv 2014/53/EU.
Den fullstandiga texten till EU-férsakran om
Overensstammelse finns pa foljande webbadress:
https://compliance.sony.eu

Sony Corporation bu ekipmanin 2014/53/AB Direktifine
uygun oldugunu isbu belge ile beyan eder.

AB uygunluk beyaninin tam metni asagidaki internet
adresinden edinilebilir:

https://compliance.sony.eu

Me ané té kétij dokumenti, Sony Corporation deklaron
se kjo pajisje éshté né pajtueshméri me Direktivén
2014/53/BE.

Teksti i ploté i deklaratés sé pajtueshmérisé sé BE-sé
disponohet né adresén e méposhtme té té internetit:
https://compliance.sony.eu

MakepsoHCKM

Co oBoj gokyMeHT, Sony Corporation nu3jasyBa feka
OBaa onpema e BO COrnacHocT co Jupektneata 2014/
53/EY.

LlenocHWoT TekcT Ha M3jaBaTta 3a coo6pa3HOCT Ha EY e
[OCTaneH Ha CflelHaBa aApeca Ha NHTEPHET:
https://compliance.sony.eu

Sony Corporation ovim izjavljuje da je ova oprema u
skladu sa direktivom 2014/53/EU.

Kompletan tekst EU izjave o uskladenosti je dostupan
na sledecoj internet adresi:
https://compliance.sony.eu
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